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Újdonságok a PFERD programban
Tartalomjegyzék

Ez a prospektus kiárólag új PFERD termékeket és programokat 
tartalmaz, amelyek a 23-as PFERD Szerszám kézikönyvben még 
nem szerepelnek. Az új termékek N! jelöléssel vannak ellátva, és a 
katalógus 1–9 fejezeteiben szereplő termékcsoportokban találhatók. 
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022

Az új termékek bruttó árait a 2021-as árlistában találja meg, amelyet 
szívesen elküldünk Önnek digitális formában.
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www.pferd.com 
Használja az Újdonságok a PFERD programban 
prospektust weboldalunkkal együtt, hogy valamennyi 
szerszámról még több információja legyen. Szkennelje 
be a QR-kódot vagy használja a termékkeresőt, hogy 
minél kevesebb kattintással tudja kiválasztani az 
optimális szerszámot.
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Személyes, gyors, működőképes 
Weboldalunkon – www.pferd.com – megtalálja a teljes PFERD 
szerszámkínálatot, valamint értékes eszköz- és alkalmazási ismereteket 
is. Látogasson el hozzánk online, tapasztalja meg a PFERD hozzáadott 
értékét minden csatornán.

Használja a weboldalon található közvetlen keresőt a kívánt 
termékcsoporthoz való eljutáshoz, vagy használja a PFERD 
termékkeresőt. A megfelelő szerszámok kiválasztásának 
megjelenítéséhez három szűrőfunkció: a megmunkálandó anyag, a 
meghajtógép és a megmunkálási feladat kiválasztásával juthat el. 

* Programoptimalizálás számos teljesítmény-frissítéssel.
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1 Állítható tartó karosszériareszelőkhöz
Az ergonómiailag kialakított tartó a megmunkálandó felületekhez való igazodással lehetővé 
teszi a karosszériareszelő-lapok egyedülálló forgácsleválasztását.

Előnyök:
 ■ A reszelő hajlítási íve a feszítő szerkezet 
segítségével fokozatmentesen beállítható.

 ■ Egyedülállóan könnyű szerkezet műanyag-
ból, lágyító nélkül.

 ■ Használható pontszerű munkavégzésre és 
lapos reszelőként, mivel a tartó mélysége 
hajlított és egyenes is lehet.

 ■ Fáradságmentes munkavégzés a rezgés-
csillapító gumi puffernek köszönhetően.

PFERDVALUE:

       

   

Megfelelő az alábbi 
reszelőhosszakhoz

[mm]

Megfelelő az alábbi  
reszelőhosszakhoz 

[col]

EAN
4007220

Megnevezés

300 12 N! 111499 1 KFH 300

Újdonságok a PFERD programban
Állítható tartó karosszériareszelőkhöz

Ergonomikus reszelőnyél

Ergonomikus reszelőnyél-készlet, élező sablon
A készlet tartalma: egy ergonomikus reszelőnyél láncfűrész reszelőhöz, valamint két élező 
sablon, élezési szög: 25°/30° és 30°/35°. Az élező sablon segítséget nyújt abban, hogy az 
élezés mindig helyes szögben történjen. A sablont az FH 1 KSF reszelőnyél csapjára (elejére) 
kell feltűzni.

Tartalma:
1 - 1 db:

 ■ Ergonomikus reszelőnyél FH 1 KSF 
 ■ Élező sablon KSSL 25/30
 ■ Élező sablon KSSL 30/35

Rendelési információk:
 ■ A készletet értékesítést segítő 
csomagolásban szállítjuk.

PFERDVALUE:

   

Megfelelő az alábbi 
láncfűrész reszelő ø-höz

[mm]

EAN
4007220 1

Megnevezés

4,0 / 4,5 / 4,8 / 5,16 / 5,5 N! 174906 1 SET FH1 KSSL 25/30-30/35

Mélységhatároló reszelők  
CHAIN SHARP CS-X
Kétoldalon vágott derékszögű reszelő. Al-
kalmazható a CHAIN SHARP CS-X láncfűrész 
élező készülékekhez.

Előnyök:
 ■ A mélységhatárolókhoz illesztett 
leválasztási teljesítmény.

Profil  Hossz
[mm]

Hossz 
[col]

Vágás EAN
4007220

Kereszt-
metszet

[mm]

Megfelelő az alábbi láncfűrész
élező készülékekhez 1

Megnevezés

4132 200 8 2 N! 174951 9,0 x 6,0 CS-X-3,2, CS-X-4,0, CS-X 4,8, CS-X 5,16, CS-X 5,5 1 4132 200 (1)

Mélységhatároló reszelők
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Chisel Bit reszelők
Láncfűrészek karbantartásához és élezéséhez 
szögletes fogazással. Fűrészláncok élének 
karbantartásához. Kapható háromszög- vagy 
laposreszelő formátumban.

Előnyök:
 ■ A háromszög-kivitel különösen alkalmas 
3/8“-os láncok élezéséhez.

 ■ A laposreszelő használható a vágóél 
élezéséhez és a mélységhatároló 
magasságának a beállításához. Különösen 
kezdőknek ajánlott.

Profil Hossz
[mm]

Hossz 
[col]

Vágás EAN 
4007220

Keresztmetszet
[mm]

Megfelelő 
nyél 1

Megnevezés

Háromszögletű 175 7 2 N! 174968 4,6 FH 3 1 1250 DKT 175 (1)
Lapos/tompa végű 175 7 2 N! 174975 3,3 x 12,4 FH 3 1 1215 FLST 175 (1)

Újdonságok a PFERD programban
Mélységhatároló reszelők

Lapos láncfűrészreszelők 
mélységhatárolóhoz
Derékszögű reszelő szárral, két oldalon 
vágott, a legömbölyített élek vágatlanok. 
Forma F, DIN 7262 szerint. A lapos 
mélységhatároló reszelő a fűrészlánc 
mélységhatároló élezéséhez használható.

Előnyök:
 ■ A mélységhatárolókhoz illesztett 
leválasztási teljesítmény.

Profil Hossz
[mm]

Hossz 
[col]

Vágás EAN 
4007220

Keresztmetszet
[mm]

Megfelelő 
nyél 1

Megnevezés

1213 ruk 150 6 2 N! 174920 16,0 x 3,0 FH 3 1 1213 ruk 150 H2 (1)
200 8 2 N! 174937 20,0 x 3,5 FH 4/1 1 1213 ruk 200 H2 (1)
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2
l1

d2

l2

d1
Hengeres ZYA forma homlokfogazás nélkül
Hengeres alakú marócsap DIN 8032 szerint, fogazás DIN 8033 szerint.

PFERDVALUE:

     

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás Megnevezés
3 PLUS HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 N! 222508 1 ZYA 1020/6 Z 3 PLUS HC-FEP

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok univerzális használatra

l1

d2

l2

d1
Hengeres, gömbvégű forma WRC
Hengeres, gömbvégű marócsap DIN 8032 szerint, fogazás DIN 8033 szerint. Hengeres és 
gömbgeometriai alakzatok kombinációja. 

PFERDVALUE:

     

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás Megnevezés
3 PLUS HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 N! 222546 1 WRC 1020/6 Z 3 PLUS HC-FEP

l1

d2

l2

d1

r

Lángnyelv forma B
Lángnyelv alakú marócsap ISO 7755/8 szerint, fogazás DIN 8033 szerint.

PFERDVALUE:

     

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás Megnevezés
3 PLUS HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 25 6 65 1,7 N! 222515 1 B 1025/6 Z 3 PLUS HC-FEP
12 30 6 70 2,1 N! 222522 1 B 1230/6 Z 3 PLUS HC-FEP

6
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2
l1

d2

l2

d1
Csúcsíves, hegyes végű forma SPG
Csúcsíves alakú marócsap DIN 8032 szerint, fogazás DIN 8033 szerint, csúcsvég tompított.

PFERDVALUE:

     

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok univerzális használatra

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás Megnevezés
3 PLUS HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 N! 222591 1 SPG 1020/6 Z 3 PLUS HC-FEP

l1

d2

l2

d1

r

αKúpos, gömbölyített végű forma KEL
Kúpos gömbölyített végű marócsap DIN 8032 szerint, fogazás DIN 8033 szerint.

PFERDVALUE:

   

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a r
[mm]

Fogazás Megnevezés
3 PLUS HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 14° 2,9 N! 222607 1 KEL 1020/6 Z 3 PLUS HC-FEP
12 25 6 65 14° 3,3 N! 222614 1 KEL 1225/6 Z 3 PLUS HC-FEP

30 6 70 14° 2,6 N! 222621 1 KEL 1230/6 Z 3 PLUS HC-FEP

Itt találja az univerzális használatra ajánlott 
keményfém (HM) marócsapok teljes 
programját – 1, 2, 3, 3 PLUS, 4, 5  fogazással 
– és a HICOAT HC-FEP bevonatokkal gyártott 
marócsapokat is.
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2
l1

d2

l2

d1 α Kúpos, hegyes végű forma SKM
Kúpos, hegyes végű marócsap DIN 8032 szerint, fogazás DIN 8033 szerint, csúcsvég tompított.

PFERDVALUE:

   

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a Fogazás Megnevezés
3 PLUS HC-FEP

EAN 4007220

Csap méret: ø 6 mm
6 18 6 55 18° N! 222553 1 SKM 0618/6 Z 3 PLUS HC-FEP

10 20 6 60 28° N! 222560 1 SKM 1020/6 Z 3 PLUS HC-FEP
12 25 6 65 26° N! 222577 1 SKM 1225/6 Z 3 PLUS HC-FEP

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok univerzális használatra

l1

d2

l2

d1

r

Csúcsíves, gömbölyített végű forma RBF
Csúcsíves gömbölyített végű marócsap (faforma) DIN 8032 szerint, fogazás DIN 8033 szerint.

PFERDVALUE:

     

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás Megnevezés
3 PLUS HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 2,5 N! 222584 1 RBF 1020/6 Z 3 PLUS HC-FEP

l1

d2

l2

d1

r

Csepp forma TRE
Csepp formájú marócsap DIN 8032 szerint, fogazás DIN 8033 szerint.

PFERDVALUE:

     

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás Megnevezés
3 PLUS HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

6 10 6 50 2,8 N! 222638 1 TRE 0610/6 Z 3 PLUS HC-FEP
10 16 6 56 4,0 N! 222669 1 TRE 1016/6 Z 3 PLUS HC-FEP
12 20 6 60 5,0 N! 222676 1 TRE 1220/6 Z 3 PLUS HC-FEP

8
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Újdonságok a PFERD programban 
Keményfém (HM) marócsapok univerzális használatra

Készlet 1503 fogazás 3 PLUS
Az 1503-as számú készlet 3 PLUS fogazással 15 keményfém (HM) kis marócsapot tartalmaz a 
leg gyakrabban használatos formákban és méretekben univerzális alkalmazásokhoz.  
Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.

Tartalma:  
15 keményfém (HM) kis marócsap, 
csap méret: ø 3 mm, fogazás 3 PLUS  
1 - 1 db:

 ■ ZYAS 0313/3 Z3 PLUS
 ■ ZYAS 0613/3 Z3 PLUS
 ■ KUD 0302/3 Z3 PLUS
 ■ KUD 0403/3 Z3 PLUS
 ■ KUD 0605/3 Z3 PLUS

 ■ WRC 0313/3 Z3 PLUS
 ■ WRC 0613/3 Z3 PLUS
 ■ SPG 0313/3 Z3 PLUS
 ■ SPG 0613/3 Z3 PLUS
 ■ SKM 0311/3 Z3 PLUS

 ■ SKM 0613/3 Z3 PLUS
 ■ RBF 0307/3 Z3 PLUS
 ■ RBF 0613/3 Z3 PLUS
 ■ TRE 0307/3 Z3 PLUS
 ■ TRE 0610/3 Z3 PLUS

Fogazás Megnevezés
3 PLUS

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

N! 157527 1 1503 Z3 PLUS

Készlet 1504 Fogazás 3 PLUS
Az 1504-es számú készlet 3 PLUS fogazással 3 db keményfém (HM) kis marócsapot tartalmaz a 
leg gyakrabban használatos formákban és méretekben univerzális alkalmazásokhoz.  
Az ütésálló műanyag kazetta védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.

Tartalom: 
3 db keményfém (HM) marócsap, 
csap méret: ø 3 mm,  
fogazás 3 PLUS
1 - 1 db: 

 ■ ZYAS 0313/3 Z3 PLUS
 ■ WRC 0313/3 Z3 PLUS
 ■ RBF 0313/3 Z3 PLUS

Fogazás Megnevezés
3 PLUS

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

N! 225318 1 1504 Z3 PLUS
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2

l1

d2

l2

d1
Gömbforma KUD
Gömbformájú marócsap DIN 8032 szerint.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt fogazással 
kiegészíteni.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás Megnevezés

ALLROUND
ALLROUND  

HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

3 2 3 33 N! 391327 - 1 KUD 0302/3 ...
4 3 3 34 N! 391341 - 1 KUD 0403/3 ...
6 5 3 35 N! 391358 - 1 KUD 0605/3 ...

Csap méret: ø 6 mm
10 9 6 49 093108 N! 221877 1 KUD 1009/6 ...
12 10 6 51 093115 N! 221907 1 KUD 1210/6 ...

Hengeres forma homlokfogazással ZYAS
Hengeres alakú marócsap DIN 8032 szerint, palást- és homlokfogazással.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt fogazással 
kiegészíteni.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás Megnevezés

ALLROUND
ALLROUND  

HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

3 13 3 43 N! 391303 - 1 ZYAS 0313/3 ...
6 13 3 43 N! 391310 - 1 ZYAS 0613/3 ...

Csap méret: ø 6 mm
10 20 6 60 092903 N! 221815 1 ZYAS 1020/6 ...
12 25 6 65 092941 N! 221860 1 ZYAS 1225/6 ...

l1

d2

l2

d1

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  
Fogazás ALLROUND sokoldalú használathoz

Itt találja a HM keményfém marócsapok teljes 
választékát ALLROUND fogazással.
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2
l1

d2

l2

d1
Hengeres, gömbvégű forma WRC
Hengeres, gömbvégű marócsap DIN 8032 szerint. Hengeres és gömbgeometriai alakzatok 
kombinációja.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt fogazással 
kiegészíteni.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás Megnevezés

ALLROUND
ALLROUND  

HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

3 13 3 43 N! 391365 - 1 WRC 0313/3 ...
6 13 3 43 N! 391372 - 1 WRC 0613/3 ...

Csap méret: ø 6 mm
10 20 6 60 093191 N! 221938 1 WRC 1020/6 ...
12 25 6 65 093221 N! 221945 1 WRC 1225/6 ...

l1

d2

l2

d1

r

Lángnyelv forma B
Lángnyelv alakú marócsap ISO 7755/8 szerint.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt fogazással 
kiegészíteni.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás Megnevezés

ALLROUND
ALLROUND  

HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

3 7 3 37 0,8 N! 391464 - 1 B 0307/3 ...
6 13 3 43 1,0 N! 391501 - 1 B 0613/3 ...

Csap méret: ø 6 mm
10 25 6 65 1,7 093276 N! 221952 1 B 1025/6 ...
12 30 6 70 2,1 093306 N! 221969 1 B 1230/6 ...

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  

Fogazás ALLROUND sokoldalú használathoz
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2
l1

d2

l2

d1
Csúcsíves, hegyes végű forma SPG
Csúcsíves alakú marócsap DIN 8032 szerint, csúcsvég tompított.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt fogazással 
kiegészíteni.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás Megnevezés

ALLROUND
ALLROUND  

HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

3 7 3 37 N! 391716 - 1 SPG 0307/3 ...
13 3 43 N! 391723 - 1 SPG 0313/3 ...

6 13 3 43 N! 391730 - 1 SPG 0613/3 ...
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 093382 N! 221983 1 SPG 1020/6 ...
12 25 6 65 093399 N! 222003 1 SPG 1225/6 ...

l1

d2

l2

d1

r

α Kúpos, gömbölyített végű forma KEL
Kúpos gömbölyített végű marócsap DIN 8032 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a r
[mm]

Fogazás Megnevezés
ALLROUND  

HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 14° 2,9 N! 222010 1 KEL 1020/6 ALLROUND HC-FEP
12 25 6 65 14° 3,3 N! 222027 1 KEL 1225/6 ALLROUND HC-FEP

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  
Fogazás ALLROUND sokoldalú használathoz
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2
l1

d2

l2

d1 αKúpos, hegyes végű forma SKM
Csúcsíves alakú marócsap DIN 8032 szerint, csúcsvég tompított.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt fogazással 
kiegészíteni.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a Fogazás Megnevezés

ALLROUND
ALLROUND  

HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

3 7 3 37 21° N! 391747 - 1 SKM 0307/3 ...
11 3 41 14° N! 391754 - 1 SKM 0311/3 ...

6 13 3 43 25° N! 391761 - 1 SKM 0613/3 ...
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 28° 093719 N! 222072 1 SKM 1020/6 ...
12 25 6 65 26° 093726 N! 222089 1 SKM 1225/6 ...

l1

d2

l2

d1

r

Csúcsíves, gömbölyített végű forma RBF
Csúcsíves gömbölyített végű marócsap (faforma) DIN 8032 szerint.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt fogazással 
kiegészíteni.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás Megnevezés

ALLROUND
ALLROUND  

HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

3 7 3 37 0,75 N! 391785 - 1 RBF 0307/3 ...
13 3 43 0,75 N! 391891 - 1 RBF 0313/3 ...

6 13 3 43 1,5 N! 392010 - 1 RBF 0613/3 ...
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 2,5 093658 N! 222041 1 RBF 1020/6 ...
12 25 6 65 2,5 093672 N! 222065 1 RBF 1225/6 ...

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  

Fogazás ALLROUND sokoldalú használathoz
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2
l1

d2

l2

d1

r

Csepp forma TRE
Csepp formájú marócsap DIN 8032 szerint.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt fogazással 
kiegészíteni.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás Megnevezés

ALLROUND
ALLROUND  

HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

3 7 3 37 1,2 N! 392034 - 1 TRE 0307/3 ...
6 10 3 40 2,8 N! 392041 - 1 TRE 0610/3 ...

Csap méret: ø 6 mm
10 16 6 56 4,0 093757 N! 222096 1 TRE 1016/6 ...
12 20 6 60 5,0 093764 N! 222133 1 TRE 1220/6 ...

Készlet 1412 ALLROUND
Az 1412-es számú, ALLROUND fogazású készlet 5 db keményfém (HM) marócsapot, a leg-
gyakrabban használatos formákat és méreteket tartalmazza, a legfontosabb anyagok, mint pl. 
acél, acél öntvény, rozsdamentes (INOX) acél, színesfémek és öntöttvas sokoldalú megmunká-
lására. Az ütésálló műanyag kazetta védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől. 
A rögzített pozícióban tárolt marócsapok jól áttekinthetők és egyszerűen kivehetők a 
dobozból. 
Öt üres tárolóhely áll rendelkezésre az egyénileg választott marócsapok tárolására.

Tartalom: 
5 db keményfém (HM) marócsap, 
csap-ø 6 mm, fogazás ALLROUND
1 - 1 db: 

 ■ ZYAS 1225/6 ALLROUND
 ■ KUD 1210/6 ALLROUND
 ■ WRC 1225/6 ALLROUND
 ■ SPG 1225/6 ALLROUND
 ■ RBF 1225/6 ALLROUND

PFERDVALUE:

           

               

Fogazás Megnevezés
ALLROUND

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

N! 133576 1 1412 ALLROUND

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  
Fogazás ALLROUND sokoldalú használathoz
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Készlet 1403 ALLROUND
Az 1403-as számú, ALLROUND fogazású készlet 3 db keményfém (HM) kis marócsapot, a leg-
gyakrabban használatos formákat és méreteket tartalmazza, a legfontosabb anyagok, mint pl. 
acél, acél öntvény, rozsdamentes (INOX) acél, színesfémek és öntöttvas sokoldalú megmunká-
lására. Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől. 

Tartalma: 
3 keményfém (HM) kis marócsap, 
csap méret: ø 3 mm,  
fogazás ALLROUND
1 - 1 db: 

 ■ ZYAS 0313/3 ALLROUND
 ■ WRC 0313/3 ALLROUND
 ■ RBF 0313/3 ALLROUND

PFERDVALUE:

           

               

Fogazás Megnevezés
ALLROUND

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

N! 420423 1 1403 ALLROUND

Készlet 1404 ALLROUND
Az 1404-es számú, ALLROUND fogazású készlet 3 db keményfém (HM) kis marócsapot, a leg-
gyakrabban használatos formákat és méreteket tartalmazza, a legfontosabb anyagok, mint pl. 
acél, acél öntvény, rozsdamentes (INOX) acél, színesfémek és öntöttvas sokoldalú megmunká-
lására. Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől. 

Tartalma: 
3 keményfém (HM) kis marócsap, 
csap méret: ø 3 mm,  
fogazás ALLROUND
1 - 1 db: 

 ■ ZYAS 0613/3 ALLROUND
 ■ WRC 0613/3 ALLROUND
 ■ RBF 0613/3 ALLROUND

PFERDVALUE:

           

               

Fogazás Megnevezés
ALLROUND

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

N! 420430 1 1404 ALLROUND

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  

 Fogazás ALLROUND sokoldalú használathoz
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Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  
Fogazás ALLROUND sokoldalú használathoz

Készlet 1406 ALLROUND
Az 1406-os számú, ALLROUND fogazású készlet 3 db keményfém (HM) marócsapot, a leg-
gyakrabban használatos formákat és méreteket tartalmazza, a legfontosabb anyagok, mint pl. 
acél, acél öntvény, rozsdamentes (INOX) acél, színesfémek és öntöttvas sokoldalú megmunká-
lására. Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől. 

Tartalma: 
3 db keményfém (HM) marócsap, 
csap méret: ø 6 mm,  
fogazás ALLROUND
1 - 1 db: 

 ■ ZYAS 0616/6 ALLROUND
 ■ WRC 0616/6 ALLROUND
 ■ RBF 0618/6 ALLROUND

PFERDVALUE:

           

               

Fogazás Megnevezés
ALLROUND

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

N! 226698 1 1406 ALLROUND

Készlet 1414 ALLROUND
Az 1414-es számú, ALLROUND fogazású készlet 3 db keményfém (HM) marócsapot, a leg-
gyakrabban használatos formákat és méreteket tartalmazza, a legfontosabb anyagok, mint pl. 
acél, acél öntvény, rozsdamentes (INOX) acél, színesfémek és öntöttvas sokoldalú megmunká-
lására. Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől. 

Tartalma: 
3 db keményfém (HM) marócsap, 
csap méret: ø 6 mm,  
fogazás ALLROUND
1 - 1 db: 

 ■ ZYAS 1225/6 ALLROUND
 ■ WRC 1225/6 ALLROUND
 ■ RBF 1225/6 ALLROUND

PFERDVALUE:

           

               

Fogazás Megnevezés
ALLROUND

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

N! 226704 1 1414 ALLROUND
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Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  

Fogazás ALLROUND sokoldalú használathoz

Készlet 1414 ALLROUND HC-FEP
Az 1414-es számú, ALLROUND HC-FEP fogazású készlet 3 db keményfém (HM) marócsapot 
tartalmaz, kiváló minőségű HICOAT bevonattal a legfontosabb anyagok, mint pl. acél, acél-
öntvény, rozsdamentes (INOX) acél, színesfémek és öntöttvas sokoldalú megmunkálására. Az 
ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől. 

Tartalma: 
3 db keményfém (HM) marócsap, 
csap méret: ø 6 mm,  
fogazás ALLROUND HC-FEP
1 - 1 db: 

 ■ ZYAS 1225/6 ALLROUND HC-FEP
 ■ WRC 1225/6 ALLROUND HC-FEP
 ■ RBF 1225/6 ALLROUND HC-FEP

PFERDVALUE:

           

               

Fogazás Megnevezés
ALLROUND HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

N! 226711 1 1414 ALLROUND HC-FEP
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Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  
Fogazás STEEL acélokhoz és acél öntvényekhez

l1

d2

l2

d1
Hengeres ZYA forma homlokfogazás nélkül
Hengeres alakú marócsap DIN 8032 szerint. 

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
STEEL HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 N! 221662 14.000–24.000 1 ZYA 1020/6 STEEL HC-FEP
12 25 6 65 N! 221655 12.000–20.000 1 ZYA 1225/6 STEEL HC-FEP

l1

d2

l2

d1
Hengeres forma homlokfogazással ZYAS
Hengeres alakú marócsap DIN 8032 szerint. ZYAS forma palást- és homlokfogazással.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
STEEL HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 N! 221600 14.000–24.000 1 ZYAS 1020/6 STEEL HC-FEP
12 25 6 65 N! 221686 12.000–20.000 1 ZYAS 1225/6 STEEL HC-FEP

Itt találja a HM keményfém marócsapok teljes 
választékát STEEL fogazással.
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Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  

Fogazás STEEL acélokhoz és acél öntvényekhez

l1

d2

l2

d1
Hengeres, gömbvégű forma WRC
Hengeres, gömbvégű marócsap DIN 8032 szerint. Hengeres és gömbgeometriai alakzatok 
kombinációja.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
STEEL HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 N! 222713 14.000–24.000 1 WRC 1020/6 STEEL HC-FEP
12 25 6 65 N! 221570 12.000–20.000 1 WRC 1225/6 STEEL HC-FEP

l1

d2

l2

d1

r

Lángnyelv forma B
Lángnyelv alakú marócsap ISO 7755/8 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
STEEL HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 25 6 65 1,7 N! 221617 14.000–24.000 1 B 1025/6 STEEL HC-FEP
12 30 6 70 2,1 N! 221624 12.000–20.000 1 B 1230/6 STEEL HC-FEP

l1

d2

l2

d1
Gömbforma KUD
Gömb alakú marócsap DIN 8032 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
STEEL HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 9 6 49 N! 221679 14.000–24.000 1 KUD 1009/6 STEEL HC-FEP
12 10 6 51 N! 221693 12.000–20.000 1 KUD 1210/6 STEEL HC-FEP
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l1

d2

l2

d1
Csúcsíves, hegyes végű forma SPG
Csúcsíves alakú marócsap DIN 8032 szerint, csúcsvég tompított.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
STEEL HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 N! 221716 14.000–24.000 1 SPG 1020/6 STEEL HC-FEP
12 25 6 65 N! 221648 12.000–20.000 1 SPG 1225/6 STEEL HC-FEP

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  
Fogazás STEEL acélokhoz és acél öntvényekhez

l1

d2

l2

d1

r

α Kúpos, gömbölyített végű forma KEL
Kúpos gömbölyített végű marócsap DIN 8032 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a r
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
STEEL HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 14° 2,9 N! 221587 14.000–24.000 1 KEL 1020/6 STEEL HC-FEP
12 30 6 70 14° 2,6 N! 222904 12.000–20.000 1 KEL 1230/6 STEEL HC-FEP

l1

d2

l2

d1

α Kúpos, hegyes végű forma SKM
Csúcsíves alakú marócsap DIN 8032 szerint, csúcsvég tompított.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a Fogazás min-1 Megnevezés
STEEL HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 28° N! 221747 14.000–24.000 1 SKM 1020/6 STEEL HC-FEP
12 25 6 65 26° N! 221754 12.000–20.000 1 SKM 1225/6 STEEL HC-FEP
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Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  

Fogazás STEEL acélokhoz és acél öntvényekhez

l1

d2

l2

d1

r

Csepp forma TRE
Csepp formájú marócsap DIN 8032 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
STEEL HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 16 6 56 4,0 N! 221808 14.000–24.000 1 TRE 1016/6 STEEL HC-FEP
12 20 6 60 5,0 N! 221778 12.000–20.000 1 TRE 1220/6 STEEL HC-FEP

l1

d2

l2

d1

r

Csúcsíves, gömbölyített végű forma RBF
Csúcsíves gömbölyített végű marócsap DIN 8032 szerint. 

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
STEEL HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 2,5 N! 221631 14.000–24.000 1 RBF 1020/6 STEEL HC-FEP
12 25 6 65 2,5 N! 221563 12.000–20.000 1 RBF 1225/6 STEEL HC-FEP
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2
l1

d2

l2

d1
Hengeres ZYA forma homlokfogazás nélkül
Hengeres alakú marócsap DIN 8032 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
INOX HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 N! 222270 8.000–19.000 1 ZYA 1020/6 INOX HC-FEP
12 25 6 65 N! 222256 7.000–16.000 1 ZYA 1225/6 INOX HC-FEP

l1

d2

l2

d1
Hengeres forma homlokfogazással ZYAS
Hengeres alakú marócsap DIN 8032 szerint, palást- és homlokfogazással.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
INOX HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

12 25 6 65 N! 222249 7.000–16.000 1 ZYAS 1225/6 INOX HC-FEP

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  
Fogazás INOX rozsdamentes (INOX) acélokhoz

Itt találja a HM keményfém marócsapok teljes 
választékát INOX fogazással.
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2

l1

d2

l2

d1
Hengeres, gömbvégű forma WRC
Hengeres, gömbvégű marócsap DIN 8032 szerint. Hengeres és gömbgeometriai alakzatok 
kombinációja.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
INOX HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 N! 222317 8.000–19.000 1 WRC 1020/6 INOX HC-FEP
12 25 6 65 N! 222331 7.000–16.000 1 WRC 1225/6 INOX HC-FEP

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  

Fogazás INOX rozsdamentes (INOX) acélokhoz

l1

d2

l2

d1

r

Lángnyelv forma B
Lángnyelv alakú marócsap ISO 7755/8 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
INOX HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 25 6 65 1,7 N! 222287 8.000–19.000 1 B 1025/6 INOX HC-FEP
12 30 6 70 2,1 N! 222294 7.000–16.000 1 B 1230/6 INOX HC-FEP

l1

d2

l2

d1
Gömbforma KUD
Gömb alakú marócsap DIN 8032 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
INOX HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 9 6 49 N! 222348 8.000–19.000 1 KUD 1009/6 INOX HC-FEP
12 10 6 51 N! 222362 7.000–16.000 1 KUD 1210/6 INOX HC-FEP
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2
l1

d2

l2

d1
Csúcsíves, hegyes végű forma SPG
Csúcsíves alakú marócsap DIN 8032 szerint, csúcsvég tompított.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
INOX HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 N! 222409 8.000–19.000 1 SPG 1020/6 INOX HC-FEP
12 25 6 65 N! 222430 7.000–16.000 1 SPG 1225/6 INOX HC-FEP

l1

d2

l2

d1

r

Csúcsíves, gömbölyített végű forma RBF
Csúcsíves gömbölyített végű marócsap (faforma) DIN 8032 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
INOX HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 2,5 N! 222386 8.000–19.000 1 RBF 1020/6 INOX HC-FEP
12 25 6 65 2,5 N! 222393 7.000–16.000 1 RBF 1225/6 INOX HC-FEP

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  
Fogazás INOX rozsdamentes (INOX) acélokhoz
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2
l1

d2

l2

d1

r

Csepp forma TRE
Csepp formájú marócsap DIN 8032 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

r
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
INOX HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 16 6 56 4,0 N! 222478 8.000–19.000 1 TRE 1016/6 INOX HC-FEP
12 20 6 60 5,0 N! 222492 7.000–16.000 1 TRE 1220/6 INOX HC-FEP

l1

d2

l2

d1

r

αKúpos, gömbölyített végű forma KEL
Kúpos gömbölyített végű marócsap DIN 8032 szerint.

PFERDVALUE:

           

               

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a r
[mm]

Fogazás min-1 Megnevezés
INOX HC-FEP

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

10 20 6 60 14° 2,9 N! 222454 8.000–19.000 1 KEL 1020/6 INOX HC-FEP
12 30 6 70 14° 2,6 N! 222461 7.000–16.000 1 KEL 1230/6 INOX HC-FEP

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  

Fogazás INOX rozsdamentes (INOX) acélokhoz
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2
l1

d2

l2

d1
Csúcsíves, hegyes végű forma SPG
Csúcsíves alakú marócsap DIN 8032 szerint, csúcsvég tompított. 

PFERDVALUE:

     

d1
[mm]

l2
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás Megnevezés
ALU HC-NFE

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

12 25 6 65 N! 222706 1 SPG 1225/6 ALU HC-NFE

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok – Fogazás ALU alumíniumhoz

Itt találja a HM keményfém marócsapok teljes 
választékát ALU fogazással.
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BÍZZ A KÉKBEN

MICRO fogazás finommegmunkáláshoz
A keményfém (HM) marócsapokat MICRO fogazással kifejezetten finom megmunkáláshoz fejlesztették ki,  
olyan helyeken alkalmazható, ahol általában csapos csiszolók használatosak.

 ■ Kiváló felületi minőség érhető el

 ■ A csapos csiszolókkal ellentétben nem jön létre rajta geometriai alakváltozás a 
használat/kopás következtében

 ■ Szinte valamennyi anyag megmunkálásához

Kérdezze PFERD tanácsadóját – akár most – a nagy teljesítményű alkalmazásokhoz 
használatos kiváló teljesítménnyel bíró keményfém (HM) marócsapokról.

Innovatív termékeinkről és szolgáltatásainkról honlapunkon tájékozódhat.

Kiváló 
szakértők

LE
GATOROK
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Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  
Fogazás MICRO finom megmunkálásokhoz

Készlet 1303 MICRO
Az 1303-as számú, MICRO fogazású készlet 3 db keményfém marócsapot tartalmaz finom 
megmunkáláshoz a leggyakoribb formákban és méretekben. Az ütésálló műanyag doboz védi 
a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.

Tartalma: 
3 keményfém (HM) kis marócsap, 
csap méret: ø 3 mm, fogazás MICRO
1 - 1 db:

 ■ ZYA 0313/3 MICRO
 ■ WRC 0313/3 MICRO
 ■ RBF 0313/3 MICRO

PFERDVALUE:

           

   

Fogazás Megnevezés
MICRO

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

N! 226667 1 1303 MICRO

Itt találja a HM keményfém marócsapok teljes 
választékát MICRO fogazással.

28
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022

LE
GATOROK

http://pferd.com/EN/MICRO-cut


2

Készlet 1306 MICRO
Az 1306-os számú, MICRO fogazású készlet 3 db keményfém marócsapot tartalmaz finom 
megmunkáláshoz a leggyakoribb formákban és méretekben. Az ütésálló műanyag doboz védi 
a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.

Tartalma: 
3 db keményfém (HM) marócsap, 
csap méret: ø 6 mm, fogazás MICRO
1 - 1 db:

 ■ ZYAS 0616/6 MICRO
 ■ WRC 0616/6 MICRO
 ■ RBF 0618/6 MICRO

PFERDVALUE:

           

   

Fogazás Megnevezés
MICRO

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

N! 226674 1 1306 MICRO

Készlet 1312 MICRO
Az 1312-es számú, MICRO fogazású készlet 3 db keményfém marócsapot tartalmaz finom 
megmunkáláshoz a leggyakoribb formákban és méretekben. Az ütésálló műanyag doboz védi 
a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.

Tartalma: 
3 db keményfém (HM) marócsap, 
csap méret: ø 6 mm, fogazás MICRO
1 - 1 db:

 ■ ZYAS 1225/6 MICRO
 ■ WRC 1225/6 MICRO
 ■ RBF 1225/6 MICRO

PFERDVALUE:

           

   

Fogazás Megnevezés
MICRO

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

N! 226681 1 1312 MICRO

Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) marócsapok –  

Fogazás MICRO finom megmunkálásokhoz
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Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) másoló marók a szerszám- és formagyártáshoz

A PFERD keményfém (HM) másoló marói ideális szerszámok a felhegesztések egalizálására. 
A fogazatlan területnek köszönhetően a hegesztés a környező felület szintjéhez igazítható 
anélkül, hogy károsítaná a szerszámot. A másoló marók különösen a vágó- és stancolókések 
javítására alkalmazhatók a szerszám- és formagyártásban.

Előnyök:
 ■ Hosszú élettartam és magas felületi 
minőség.

 ■ A fogazatlan terület optimális kontúrköve-
tést biztosít és megvédi a munkadarabot a 
sérülésektől.

 ■ Csökkenő megmunkálási időráfordítás.

Megmunkálható anyagok:
 ■ acél és acél öntvények
 ■ szerszám acélok, edzett, nemesített 
acélok 1.200 N/mm² felett

Megmunkálási feladatok:
 ■ kiegyenlítés
 ■ hegesztési varratok megmunkálása

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A precíz kontúrkövetéshez a másoló-
marókat vezető segédeszközökkel lehet 
használni.

 ■ Vegye figyelembe a fordulatszámokra 
vonatkozó ajánlásokat.

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ egyenes csiszolók 
 ■ flexibilis tengelyek

Fogazás MICRO

A MICRO fogazással ellátott keményfém 
(HM) másoló marók kifejezetten finom 
megmunkálásra kifejlesztett szerszámok 
és magas felületi minőséget biztosítanak. 
68 HRC keménységig szinte minden anyag 
megmunkálására alkalmasak.

Fogazás 4

A 4-es fogazással ellátott keményfém (HM) 
másoló marók durva forgácsoláshoz terve-
zett szerszámok.

Példa:
Keményfém (HM) másoló maró  
fogazás MICRO, 
marócsap fej-ø 8 mm.
Acélok finom forgácsolása 1.200 N/mm²-ig. 
Vágási sebesség: 600–750 m/perc 
Fordulatszám tartomány:  
24.000–30.000 min-1

➎
marócsap fej-ø 

[mm]

➏ Vágási sebesség [m/perc]
250 350 450 600 750

Fordulatszámok [min-1]

3 27.000 37.000 48.000 64.000 80.000
6 13.000 19.000 24.000 32.000 40.000
8 10.000 14.000 18.000 24.000 30.000

Ajánlott fordulatszám tartomány [min-1]
Az ajánlott vágási sebesség [m/perc] megha-
tározásához a következőképpen járjon el:
➊ Megmunkálandó anyag kiválasztása.
➋ Megmunkálási feladat hozzárendelése.
➌ Fogazás kiválasztása.
➍ Vágási sebességtartomány 

meghatározása.

Az ajánlott fordulatszám tartomány [min-1] 
meghatározásához a következőképpen 
járjon el:
➎ Marócsap fejátmérő kiválasztása.
➏ A vágási sebességtartomány és a 

marócsap fejátmérő együttesen adják 
meg az ajánlott fordulatszám tartományt.

➊ Anyagcsoportok ➋ Megmunkálási 
feladat

➌ Fogazás ➍ Vágási sebesség

acél, 
acél-
öntvények

acélok  
1.200 N/mm²-ig 
(38 HRC alatt)

szerk. acélok, szénacélok, szerszám-
acélok, ötvözetlen acélok, 
betétedzésű acélok, acél öntvények, 
nemesíthető acélok

durva forgácsolás 4 450–600 m/perc

finom forgácsolás MICRO 600–750 m/perc

edzett, nemesített 
acélok 
1.200 N/mm² felett 
(38 HRC fölött)

szerszám acélok, nemesíthető 
acélok, ötvözött acélok, 
acél öntvények

durva forgácsolás 4 250–350 m/perc

finom forgácsolás MICRO 450–600 m/perc
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Újdonságok a PFERD programban
Keményfém (HM) másoló marók a szerszám- és formagyártáshoz

d1
[mm]

l2
[mm]

l3
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

Fogazás Megnevezés
MICRO 4

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 mm

3 25 7 3 65 N! 244838 N! 244845 1 ZYA 0325/3 ... 7MM KFS
Csap méret: ø 6 mm

6 30 7 6 70 N! 244982 N! 244890 1 ZYA 0630/6 ... 7MM KFS
8 30 7 6 77 N! 244906 N! 244913 1 ZYA 0830/6 ... 7MM KFS

Hengeres ZYA forma homlokfogazás nélkül
Hengeres alakú marócsap.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt fogazással 
kiegészíteni.

l1

d2

l3

d1

l2

d1
[mm]

l2
[mm]

l3
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a Fogazás Megnevezés
MICRO 4

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

8 26 7 6 73 4° N! 244937 N! 244920 1 WKN 0826/6 ... 7MM KFS

Fordított kúpos forma homlokfogazás nélkül WKN
Fordított kúpos marócsap, a csap irányába csökkenő fejátmérővel. A fordított kúpos forma 
különösen jól alkalmazható az alumínium megmunkálásához használt stancolószerszámok 
élezéséhez.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt fogazással 
kiegészíteni.

l1

d2

l3

d1

l2

α

Egyedi gyártások
A PFERD több mint 200 éves tapasztalattal rendelkező szerszámgyártó a részletekre is kiter-
jedő know-how-val rendelkezik a szerszámok gyártásához szükséges megoldásokra. Saját 
kutatásfejlesztési ismereteik, valamint a napi gyakorlatban a helyszínen, ügyfeleiktől szerzett 
tapasztalataik minden egyes PFERD szerszám fejlesztésének integrált részét képezik. Gyártó-
üzemünk Marienheide-ben a legmodernebb gyártósorral dolgozik, hogy minden lehetséges 
módon megfeleljen az egyedi igényeknek.

A keményfém (HM) másolómarók további fogazással és mérettel egyedi gyártású változatban 
szállíthatók. A gyártáshoz meg kell határozni a fogazatlan és fogazott hossz méreteit. Figye-
lem, az átmeneti (fogazatlan) terület akár 8 mm is lehet!

Vegyék fel velünk a kapcsolatot. PFERD értékesítési tanácsadónk szívesen segít.
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Készlet 85 Z3
A 85 Z3 számú készlet, 3 db gyorsacél (HSS) marócsapot tartalmaz, finom és durva megmun-
kálási feladatokhoz, a leg gyakrabban használatos formákban és méretekben. Az ütésálló 
műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.

Tartalom: 
3 db gyorsacél (HSS) marócsap,  
csap méret: ø 6 mm,  
Fogazás 3
1 - 1 db:

 ■ A 0616ST/6 Z3
 ■ C 0616/6 Z3
 ■ K 0618/6 Z3

Fogazás Megnevezés
3

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

N! 229637 1 85 Z3

Készlet 86 Z3
A 86 Z3 számú készlet 3 db gyorsacél (HSS) marócsapot tartalmaz, finom és durva megmun-
kálási feladatokhoz, a leg gyakrabban használatos formákban és méretekben. Az ütésálló 
műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.

Tartalom: 
3 db gyorsacél (HSS) marócsap  
csap méret: ø 6 mm,  
Fogazás 3
1 - 1 db:

 ■ A 1225ST/6 Z3
 ■ C 1225/6 Z3
 ■ K 1225/6 Z3

Fogazás Megnevezés
3

EAN 4007220
Csap méret: ø 6 mm

N! 229941 1 86 Z3

Újdonságok a PFERD programban
Gyorsacél (HSS) marócsapok – Finom és durva megmunkáláshoz

Itt találja a HSS (gyorsacél) marócsapok teljes 
választékát finom és durva megmunkáláshoz 
1, 2, 3 és ALU fogazással.
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Újdonságok a PFERD programban 
High Speed Disc ALUMASTER

PFERDVALUE:
PFERDERGONOMICS ajánlja a High 
Speed Discs  ALUMASTER korongot mint 
innovatív szerszámmegoldást alumínium 
feldolgozáshoz. A munka során nem 
keletkezik az egészségre ártalmas és 
robbanásveszélyes por.

  

PFERDEFFICIENCY ajánlja a High Speed Discs 
ALUMASTER korongot fáradságmentes és 
erőforrás-hatékony munkavégzésekhez, 
amellyel a legrövidebb idő alatt tökéletes 
eredmények érhetők el.

      

Az innovatív High Speed Disc ALUMASTER egyedülálló szerszám, rendkívül nagy anyaglevá-
lasztási teljesítménnyel. Ideális alumínium megmunkálására, mivel a munkavégzés során nem 
keletkezik robbanásveszélyes és az egészségre ártalmas por. A szerszám speciálisan kifejlesz-
tett keményfém váltólapkákat tartalmaz, amelyek a High Speed Disc-en vannak rögzítve.

Előnyök:
 ■ Nem keletkeznek egészségre ártalmas és 
robbanásveszélyes porok.

 ■ Nem igényel elszívást.
 ■ Tisztítókorongok és lamellás csiszolókoron-
gok gazdaságos és környezetbarát  
alternatívája, összehasonlítható súlyban is.

 ■ Innovatív és robusztus élgeometria:
 - nagyfokú biztonság a munkavégzés során
 - extrém hosszú élettartam
 - komfortos munkavégzés.

 ■ Különlegesen tervezett forgó és cserélhető 
váltólapkák.

 ■ Kivételesen nagy vágási teljesítmény.

Megmunkálható anyagok:
 ■ alumíniumötvözetek
 ■ sárgaréz, réz, cink
 ■ bronz
 ■ műanyagok
 ■ szálerősítéses, hőre keményedő (GFK, CFK) 
műanyagok 

Felhasználási területek:
 ■ hajó- és jachtépítés
 ■ járműfelépítmény építés
 ■ siló- és tartályépítés
 ■ járműgyártás

Alkalmazási javaslat:
A szerszámot kizárólag alumínium, alakítható alumínium ötvözetek és alumínium öntvények 
megmunkálására tervezték. Megmunkálhatók továbbá a puha nem-vas (NE) fémek és 
szálerősítéses műanyagok. A szerszámhasználatot az alkalmazások előtt szükségszerűen át 
kell gondolni.

min-1

 ■ High Speed Disc ALUMASTER leggazdaságosabb alkalmazásának 
feltétele: az optimális fordulatszám és a meghajtógép teljesítménye.
 - HSD-F és HSD-R 115/125 kivitel:  

Max. 13.300 min-1 
Levegős sarokcsiszoló: leadott teljesítmény 1.000 watt felett 
Elektromos sarokcsiszoló: névleges teljesítmény 1.400 watt felett

 - HSD-R 50 kivitel:  
Max. 25.000 min-1 
Levegős sarokcsiszoló: leadott teljesítmény 350 watt felett 
Levegős egyenes csiszoló: leadott teljesítmény 350 watt felett 
Elektromos egyenes csiszoló: névleges teljesítmény 500 watt felett

5–30° (60°)

 ■ A munkavégzés során javasolt érintési szög 5–30° között legyen, 
speciális esetekben max. 60°. 

 ■ Kerülje a szerszámmal az anyagba való mély bemarást. A maróko-
rong nem darabolókorong.

 ■ Ne fejtsen ki feleslegesen nagy erőt a szerszámra: az ALUMASTER 
kis erőkifejtéssel is dolgozik. A sarokcsiszoló saját súlya elegendő 
nyomást biztosít. 

 ■ Éleken történő munkavégzésnél mindig a munkadarab éléről lefelé 
húzva (nem tolva) dolgozzon a szerszámmal.

 ■ Ne fékezze le a munkadarabon a szerszámot. Ez a váltólapkák 
törését okozhatja.
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Újdonságok a PFERD programban 
High Speed Disc ALUMASTER

Az optimális szerszám gyors kiválasztása
Leírás Megmunkálási feladatok Megfelelő 

szerszámhajtások
Szerszám

HSD-F 115/125 kivitelt speciálisan 
sarokcsiszolókhoz, 115/125 mm átmérővel, 
alacsony érintési szöggel történő 
munkavégzésekhez fejlesztették ki. 

 ■ élek letörése
 ■ hegesztési varratok 
megmunkálása

 ■ sarokvarratok megmunkálása
 ■ élmegmunkálás/csiszolás 
 ■ felületmegmunkálás

Levegős sarokcsiszoló  
PWT 26/120 HV M14

Rendelési adatok:  
EAN 4007220071205

Elektromos sarokcsiszoló 
UWER 18/110 SI

Rendelési adatok: 
EAN 4007220957127

High Speed Disc 
ALUMASTER  
HSD-F 115/125

Lásd: 23-as Szerszám 
kézikönyv, 2-es fejezet,  
102. oldal.

A HSD-R 115/125 kivitel a HSD-F 
továbbfejlesztése, alkalmas kerület 
mentén történő marásra és gyökvarratok 
megmunkálására. 

 ■ élek letörése
 ■ hegesztési varratok 
megmunkálása

 ■ sarokvarratok megmunkálása
 ■ élmegmunkálás/csiszolás 
 ■ felületmegmunkálás
 ■ gyökvarratok marása 
 ■ kerület mentén történő marás

Levegős sarokcsiszoló  
PWT 26/120 HV M14

Rendelési adatok:  
EAN 4007220071205

Elektromos sarokcsiszoló 
UWER 18/110 SI

Rendelési adatok:  
EAN 4007220957127

High Speed Disc 
ALUMASTER  
HSD-R 115/125

Lásd: 36. oldal.

A HSD-R 50 kivitel kis méretének 
köszönhetően nagyszerűen bevethető 
a nehezen hozzáférhető helyek és 
filigrán alkatrészek megmunkálásánál. A 
speciálisan kifejlesztett szerszámfelfogónak 
köszönhetően a High Speed Disc 
ALUMASTER HSD-R 50 a sarokcsiszolók 
mellett (tengely ø 10 mm) egyenes 
csiszolókkal és flexibilis tengelyű csiszolókkal 
is alkalmazható.

 ■ élek letörése
 ■ hegesztési varratok 
megmunkálása

 ■ sarokvarratok megmunkálása
 ■ élmegmunkálás/csiszolás 
 ■ felületmegmunkálás
 ■ gyökvarratok marása 
 ■ kerület mentén történő marás

Flexibilis tengelyű hajtás 
Mammut Electronic   
ME 22/240

Rendelési adatok: 
EAN 4007220101681

 

Levegős sarokcsiszoló 
PGAS 7/250 E-HV

Rendelési adatok: 
EAN 4007220948880

Levegős sarokcsiszoló 
PWSA 5/210 HV

Rendelési adatok: 
EAN 4007220177075

 

High Speed Disc 
ALUMASTER  
HSD-R 50

Szerszámtartók  
BO 8/10 HSD-R 50

ALUMASTER  
HSD-R 50 kombinálva 
BO 8/10 HSD-R 50 
szerszámfelfogóval

Lásd: 37. oldal..

Részletes információkat és további megfelelő szerszámhajtásokat találhatnak a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében.
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Újdonságok a PFERD programban 
High Speed Disc ALUMASTER

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ A szerszámot felfogó szorító peremet 
kizárólag a meghajtógéphez tartozó 
eszközzel pl. körmös kulccsal lehet 
meghúzni. Olyan sarokcsiszoló felfogató 
rendszerekkel, ahol a kialakításból 
adódóan szerszám nélkül, azaz csak kézzel 
meghúzva lehet a felfogott szerszámot 
rögzíteni, az ALUMASTER használata nem 
megengedett. Megfelelő szorítóanyák a 
23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében 
találhatók.

 ■ A váltólapkákhoz adott Torx csavarhúzóval 
a lapkákat erősen rögzítsék. Ennek 
szakszerű alkalmazása az adott építési 
formához kb. 4 Nm nyomatékot 
eredményez. Alternatívaként használható 
nyomatékkulcs 4 Nm nyomatékkal.

 ■ A nem megfelelően, lazán rögzített  
váltólapkák a használat során eltörhetnek, 
ezért szükséges ezek meghatározott  
időközönként történő ellenőrzése.

 ■ Ne használjon sérült váltólapkát!  
Fennáll a lapkatörés veszélye! 

 ■ Csak eredeti PFERD tartozékokat 
használjon.

= CE jelöléssel ellátott termék

= Ne dolgozzon sérült  
szerszámokkal!

= Darabolásra nem alkalmazható!

= Használjon védőszemüveget!

= Használjon védőkesztyűt!

= Használjon hallásvédőt!

= Ügyeljen a biztonságtechnikai 
előírásokra!

=
Ügyeljen a megfelelő 5–60°-os 
érintési szögre  
(ALUMASTER HSD-F)! 

Csavarokat 
meghúzni!4 Nm

de
DIESES FALTBLATT DEN ANWENDERN AUSHÄNDIGEN

Befolgen Sie die Sicherheitsempfehlungen in diesem Faltblatt im 

Interesse Ihrer eigenen Sicherheit!
WERKZEUGBEZOGENE SICHERHEITSEMPFEHLUNGEN

 ■ Die Frässcheibe darf ausschließlich für die Bearbeitung von Aluminium 

(Aluminiumknetlegierungen, Aluminiumguss) verwendet werden. Einsatz 

auf und Kontakt mit anderen Werkstoffen wie Stahl sind zu vermeiden.

 ■ Die Frässcheibe ist ausschließlich für das Freihandarbeiten auf Winkel-

schleifernmit Bemessungskapazität (Werkzeugdurchmesser) 115 und 125 mm und

für Umfangsgeschwindigkeit max. 80 m/s 

- ø 115 mm: max. 13.300 min-1 

- ø 125 mm: max. 12.300 min-1

 vorgesehen. ■ Für den wirtschaftlichen Einsatz bevorzugt auf Druckluftwinkelschleifern 

mit einer Abgabeleistung ab 1.000 Watt oder Elektrowinkelschleifern mit 

einer Nennleistung ab 1.400 Watt einsetzen.

 ■ Anwendern, die bisher mit Schleifwerkzeugen gearbeitet haben, wird emp-

fohlen, sich mit der Frässcheibe und ihrer Anwendung vertraut zu machen 

(Fräsen statt Schleifen). 
Keine unnötig hohen Kräfte auf den Winkelschleifer ausüben:  

Die Frässcheibe arbeitet bereits bei geringen Kräften. Das Eigengewicht des 

Winkelschleifers genügt.

 ■ Antrieb und Frässcheibe sind vor Herabfallen zu schützen, um Beschädi-

gungen zu vermeiden.
 ■ Den Winkelschleifer nach dem Einsatz auslaufen lassen und nicht mit der 

Frässcheibe abbremsen.

 ■ Die Frässcheibe erfüllt die sicherheitstechnischen Anforderungen 

gemäß:EN 12413 für Schleifkörper aus gebundenem Schleifmittel (Bruchsicher-

heit, Seitenbelastbarkeit)

EN 13236 für Schleifkörper mit Diamant oder Bornitrid (Bruchsicherheit)

EN 13743 für Schleifmittel auf Unterlagen (Bruchsicherheit)

 ■ Grundsätzlich muss eine Schutzhaube verwendet werden.

 ■ Nur original Wendeschneidplatten und zugehörige Schrauben verwenden. 

Die Schrauben mit beigefügtem Torxschlüssel festziehen (~ 4 Nm). Nach 

der Montage der Frässcheibe und in regelmäßigen Abständen ist 

der feste Sitz der Wendeschneidplatten zu prüfen. Lose sitzende 

Wendeschneid platten können im Einsatz brechen und lassen den Wende-

schneidplattensitz in der Scheibe unnötig schnell verschleißen.

 ■ Die Flanschmutter muss zwingend mit dem zugehörigen Werkzeug, z. B. 

Stirnlochschlüssel, festgezogen werden. Spannsysteme, die bauart-

bedingt ohne zusätzliches Werkzeug, das heißt nur von Hand, 

angezogen werden, sind nicht zulässig.

 ■ Das gesamte Gewinde der Spannmutter verwenden: Nur Spannmuttern 

verwenden, deren gesamtes Gewinde auf der Spindel aufgeschraubt wer-

den kann. Bleibt das Werkzeug für längere Zeit aufgespannt, überprüfen 

Sie in regelmäßigen Abständen den festen Sitz der Flanschmutter.

 ■ Bei Druckluftwinkelschleifern muss das Zubehör zum Schutz vor 

Ablösen des Werkzeuges (Sicherungsschraube etc.) bedingt durch 

die starke Bremswirkung nach dem Abschalten des Antriebes immer 

verwendet werden!
 ■ Die Frässcheibe ist geeignet zur Bearbeitung von Kehl- und Stumpfnäh-

ten sowie von Kanten, zum Anfasen und Verändern von Geometrien 

(ähnlich wie Schruppschleifscheiben). Sie ist kein Trennwerkzeug. Der 

Anstellwinkel beträgt 5°–30°, in Sonderfällen bis 60°. Der Einsatz auf 

dem Umfang der Frässcheibe (ähnlich einer Trennschleifscheibe) wird nicht 

empfohlen, um Schlagen bzw. Rattern des Werkzeuges zu vermeiden.

 ■ Labile und zum Vibrieren neigende Werkstücke wie Bleche beson-

ders vorsichtig bearbeiten und gut sichern.

 ■ Bearbeiten Sie Kanten immer ablaufend und nicht gegen die 

Werkstückkante.
 ■ Achten Sie darauf, dass niemand durch fliegende Späne getroffen wird.

 ■ Augenschutz: Bügelbrillen sind bei Umfangsgeschwindigkeiten über 45 m/s 

nicht zulässig. Für 80 m/s zulässige Korbbrillen oder Gesichtsschutzschilde 

verwenden. Mindestschutzfaktor nach EN 166 Grad B.

 ■ Es gelten folgende Warn- oder Sicherheitshinweise:
= Nicht benutzen,  

falls beschädigt!

= Nicht trennen!

=
Sicherheits-empfehlungen beachten!

=
Korbbrille oder  Gesichtschutzschild 

benutzen!

= Handschuhe benutzen!

= Gehörschutz benutzen!
5-60° = Anstellwinkel beachten!

= Auf festen Sitz der 
Schrauben achten!

ALLGEMEINE SICHERHEITSMASSNAHMEN

Die falsche Verwendung von Werkzeugen ist sehr gefährlich.

 ■ Beachten Sie grundsätzlich die Hinweise in diesem Faltblatt und auf der 

Antriebsmaschine.
 ■ Vergewissern Sie sich, dass das Werkzeug für die betreffende Anwendung 

geeignet ist. Prüfen Sie das Werkzeug vor jeder Inbetriebnahme 

auf mögliche Beschädigungen und festen Sitz der Wendeschneid-

platten. ■ Beachten Sie die Hinweise für sachgerechte Handhabung und Lagerung 

des Fräswerkzeuges.Seien Sie sich der möglichen Gefahren während der Anwendung von 

Werkzeugen auf Winkelschleifern bewusst und beachten Sie die empfohlenen 

Sicherheitsmaßnahmen:
 ■ Körperlicher Kontakt mit dem Werkzeug bei Arbeitsgeschwindigkeit

 ■ Verletzungen durch Bruch des Werkzeuges während des Gebrauchs

 ■ Durch den Arbeitsprozess erzeugte Späne

 ■ Lärm
 ■ Vibration

Verwenden Sie niemals einen Antrieb, dessen Arbeitszustand nicht ordnungs-

gemäß ist oder der defekte Bauteile enthält.

Arbeitgeber sollten eine Risikobewertung aller Arbeitsprozesse vornehmen, 

um die jeweils geeigneten Sicherheitsvorkehrungen treffen zu können. Sie 

sollten sicherstellen, dass ihre Angestellten zur Ausübung ihrer Pflichten 

ausreichend ausgebildet sind.SICHERHEITSVORKEHRUNGEN GEGEN MÖGLICHE GEFAHREN

Körperkontakt mit dem Werkzeug

 ■ Bei der Verwendung von Werkzeugen auf Winkelschleifern ist große 

Vorsicht und Sorgfalt geboten. Binden Sie lange Haare zurück und tragen 

Sie keine lose Kleidung, Krawatten oder Schmuck.

 ■ Verhindern Sie ein unbeabsichtigtes Einschalten der Maschine vor dem 

Aufspannen oder Auswechseln einer Frässcheibe. Falls notwendig, trennen 

Sie die Maschinen von der Energieversorgung.

 ■ Beseitigen Sie niemals an Maschinen angebrachte Schutzeinrichtungen und 

stellen Sie deren ordnungsgemäßen Zustand und Anbringung sicher, bevor 

Sie die Maschine einschalten.

 ■ Verwenden Sie grundsätzlich Handschuhe und geeignete Kleidung. Bei 

Handschuhen wird mindestens ein Schutzgrad nach EN 388 Kategorie 2 

empfohlen. ■ Nach dem Ausschalten der Maschine sollten Sie sicherstellen, dass diese 

vollständig stillsteht, bevor Sie diese unbeaufsichtigt lassen.

Verletzung durch Werkzeugbruch

 ■ Der Umgang mit Frässcheiben verlangt äußerste Sorgfalt, da diese beschä-

digt werden können. Prüfen Sie vor deren Verwendung alle Produkte auf 

Schäden. ■ Lagern Sie Frässcheiben so, dass schädliche Einflüsse durch Feuchtigkeit, 

Frost und große Temperaturschwankungen sowie mechanische Beschädi-

gungen vermieden werden.

 ■ Beachten Sie Warn- oder Sicherheitshinweise auf Frässcheiben oder deren 

Verpackung. ■ Wenden Sie beim Aufspannen niemals Gewalt an und nehmen Sie keine 

Veränderungen am Werkzeug vor.

 ■ Überschreiten Sie niemals die zulässige Arbeitshöchstgeschwindigkeit.

 ■ Stellen Sie sicher, dass die geeigneten Spannflansche benutzt werden und 

diese in einem guten mechanischen Zustand und frei von Fremdkörpern, 

z. B. Spänen o. ä., sind.

 ■ Führen Sie nach jedem Aufspannen für mind. 30 Sekunden einen Probelauf 

bei Arbeitsgeschwindigkeit und korrekt angebrachter Schutzhaube durch. 

Halten Sie dabei die Maschine so, dass weder Bruchstücke noch Werkzeug 

Sie treffen können, falls es zu einem Bruch oder zum Ablösen des Werk-

zeuges von der Antriebsspindel kommt.

 ■ Entfernen Sie niemals Schutzhauben von Maschinen und sorgen Sie für 

deren guten Zustand und ordnungsgemäße Anbringung.

 ■ Das Werkstück muss sicher und ordnungsgemäß eingespannt und die 

Werkstückauflage richtig und fest eingestellt sein.

 ■ Maschine nur starten, wenn zwischen Werkstück und Frässcheibe kein 

Kontakt besteht.
 ■ Vermeiden Sie mechanische Beschädigung des Werkzeuges durch Kraft-

einwirkung, Stöße oder Erwärmung.

 ■ Fräsen Sie ausschließlich mit dem dafür vorgesehenen Bereich der 

Frässcheibe. ■ Vermeiden Sie Blockierung und ungleichmäßige Abnutzung, um eine 

effiziente Arbeitsleistung des Werkzeuges zu gewährleisten.

 ■ Nach dem Abschalten sollte die Maschine von selbst zum Stillstand kom-

men, ohne Anwendung von Druck auf die Oberfläche.

Späne, Partikel ■ Schutzhauben oder -abdeckungen sollten so eingestellt sein, dass sie 

Späne und Fräspartikel vom Körper wegleiten.

 ■ Zusätzliche Maßnahmen sind notwendig zum Schutz in der Nähe befind-

licher Personen.
 ■ Augenschutz wird bei allen Fräsprozessen grundsätzlich empfohlen. Für 

Anwendung ähnlich dem Freihandschleifen werden Korbbrillen oder 

Gesichtsschutzschilde empfohlen.

 ■ Augenschutz mit einem Mindestschutzfaktor nach EN 166 Grad B 

verwenden.Lärm
 ■ Gehörschutz nach EN 352 wird unabhängig vom Lärmpegel für alle 

Anwendungen mit handgeführter Schleifmaschine oder Werkstück 

empfohlen. ■ Stellen Sie sicher, dass die Frässcheibe für die betreffende Anwendung ge-

eignet ist. Ein ungeeignetes Produkt kann übermäßigen Lärm verursachen.

Vibration ■ Arbeitsprozesse mit handgeführtem Werkzeug oder Werkstück können 

Verletzungen durch Vibrationen verursachen.

 ■ Ergreifen Sie sofortige Maßnahmen, falls nach 10 Minuten pausenloser 

Verwendung des Schleifwerkzeuges Kribbeln, Stechen oder Taubheits-

gefühle auftreten.
 ■ Da Vibrationen unter kälteren Arbeitsbedingungen stärker empfunden 

werden, ist es ratsam, die Hände warm zu halten sowie Hände und Finger 

regelmäßig zu bewegen. Verwenden Sie moderne Geräte mit niedrigem 

Vibrationslevel.
 ■ Achten Sie auf den ordnungsgemäßen Zustand Ihres Werkzeuges; stoppen 

Sie die Maschine bei Auftreten übermäßiger Vibration und lassen Sie diese 

überprüfen. ■ Verwenden Sie Werkzeuge von guter Qualität und sorgen Sie für einen 

guten mechanischen Zustand.

 ■ Halten Sie Befestigungsflansche und Tragkörper der Frässcheibe in gutem 

mechanischen Zustand und ersetzen Sie diese bei Abnutzung oder 

Deformierung. ■ Halten Sie Werkstück oder Maschine bei Anwendung nicht zu fest und 

üben Sie nicht übermäßig Druck auf das Werkzeug aus.

 ■ Vermeiden Sie die pausenlose Inbetriebnahme des Werkzeuges. 

 ■ Verwenden Sie ein geeignetes Werkzeug, da ein ungeeignetes Produkt 

übermäßige Vibrationen erzeugen kann.

 ■ Achten Sie auf körperliche Symptome aufgrund von Vibrationen – holen 

Sie ggf. medizinischen Rat ein.
ENTSORGUNG VON FRÄSSCHEIBEN

 ■ Abgenutzte oder defekte Werkzeuge sollten nach regionalen oder nationa-

len Vorschriften entsorgt werden.

 ■ Weitere Informationen befinden sich in den „Freiwilligen Produkt-

informationen“ Ihres Lieferanten.

 ■ Beachten Sie, dass Werkzeuge durch Fremdpartikel, z. B. Späne oder 

Werkstückmaterial, kontaminiert sein können.

 ■ Entsorgte Werkzeuge sollten zerstört werden, um eine Wiederverwendung 

zu verhindern.

HSD-F 115/125 ALUMASTER®
SICHERHEITSEMPFEHLUNGEN 

SAFETY RECOMMENDATIONS

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD

August Rüggeberg GmbH & Co. KG 

PFERD-Werkzeuge 
Hauptstrasse 13 

D-51709 Marienheide 
www.pferd.com

en
GIVE THIS LEAFLET OUT TO USERS

In the interests of your own safety, follow the safety 

recommendations in this leaflet!
TOOL-SPECIFIC SAFETY RECOMMENDATIONS

 ■ The high speed disc may be used exclusively for machining aluminium 

(wrought aluminium alloys, cast aluminium). Avoid using the disc on other 

materials such as steel, and avoid bringing the disc into contact with such 

materials. ■ The high speed disc is intended exclusively for free-hand use on angle 

grinderswith disc capacity (disc diameter) 115 and 125 mm

and for a circumferential speed max. 80 m/s 

- ø 115 mm: max. 13,300 RPM 

- ø 125 mm: max. 12,300 RPM

 ■ For the economic application, use preferably on air-powered angle grind-

ers with an output from 1,000 watts up or electric angle grinders with a 

nominal output from 1,400 watts up.

 ■ Users who have previously worked with grinding discs are recommended 

to familiarise themselves with the high speed disc and its use (milling 

instead of grinding).
 ■ Do not apply any unnecessarily high forces to the angle grinder: The high 

speed disc performs well even at low applied forces. It is sufficient to let 

the weight of the angle grinder exert a downforce.

 ■ To avoid damage, protect the drive and the high speed disc against being 

dropped. After use, allow the angle grinder to slow down by itself and 

come to a stop. Do not attempt to brake it using the high speed disc.

 ■ The high speed disc satisfies the technical safety requirements set 

out in:
EN 12413 for grinding tools of bonded abrasive media (resistance to 

breakage, ability to withstand side loads)

EN 13236 for grinding tools with diamond or Boron Nitride (resistance 

to breakage)EN 13743 for abrasive media on substrates (resistance to breakage)

 ■ A protective hood must always be used.

 ■ Use only original cutting inserts and the specified screws. Tighten the 

screws using the Torx wrench supplied (~ 4 Nm).

 ■ After the high speed disc has been mounted, and at regular intervals, 

check the cutting inserts for secure seating. Cutting inserts that are 

loose in their seating can break in use and cause unnecessarily rapid wear 

of the cutting insert pocket in the disc.

 ■ The flange nut must be tightened with the appropriate tool, e.g. face 

spanner. Clamping systems which can only be tightened by hand, 

without any additional tools, are not permitted.

 ■ Use the full thread of the clamping nut: Use only clamping nuts whose 

entire thread can be screwed on to the spindle thread. If the disc remains 

clamped for an extended period, check the secure seating of the flange 

nut at regular intervals.

 ■ When pneumatic angle grinders are used, the accessory to protect 

against the disc working loose (locking screw etc.) must always be 

used, because of the strong braking effect such angle grinders exert 

when they are switched off.

 ■ The high speed disc is suitable for preparation of fillet weld and butt weld 

seams, and also for preparing edges, chamfering and changing geometrical 

profiles (similarly to reinforced grinding discs). The disc is not suitable for 

parting off. The approach angle is 5°–30°, up to 60° in special cases. 

It is not recommended that the high speed disc is used for circumferential 

machining (like a cut-off wheel), because of the impacts and chattering 

that this would cause.
 ■ Workpieces such as sheet metal that are liable to move and vibrate 

must be securely clamped and machined with care.

 ■ When machining edges, always cut along the edge, never across 

the edge. ■ Take care that no-one is hit by flying chips.

 ■ Eye protection: At circumferential speeds in excess of 45 m/s, it is 

impermissible to wear frame-type safety glasses. For speeds of 80 m/s 

wear approved goggles or a face mask. Minimum protection according to 

EN 166 grade B.

 ■ The following warning instructions and safety instructions are applicable:

= Do not use if damaged

= Do not use for cutting!
= Refer to instruction 

manual/booklet

= Wear goggles or a 
face mask!

= Wear protective 
gloves

= Wear ear protection

5-60° = Comply with the 
approach angle

=
Make sure the screws are securely 

tightened

GENERAL SAFETY MEASURES
Incorrect use of the discs is very dangerous.

 ■ Comply strictly with the instructions in this leaflet and on the drive 

machine. ■ Check that the disc is suitable for the respective application. Each time 

before using the disc, check it for possible damage and check that 

the cutting inserts are securely seated.

 ■ Comply with the instructions for correct handling and storage of the high 

speed disc.Be aware of potential hazards whilst using the discs on angle grinders, and 

take the recommended safety measures:

 ■ Physical contact with the disc at operating speed

 ■ Injuries due to fracture of the disc whilst in use

 ■ Chips thrown off by the process

 ■ Noise
 ■ VibrationNever use a drive which is not in good working order, or which has defective 

parts. Employers should perform a risk assessment of all working processes, so 

as to determine the appropriate safety precautions in each case. They should 

ensure that their employees are properly trained for performing their duties.

SAFETY PRECAUTIONS AGAINST POTENTIAL HAZARDS

Bodily contact with the disc

 ■ When using discs on angle grinders, great caution and care is called for. Tie 

back long hair and do not wear loose clothing, ties or jewellery.

 ■ When clamping or changing the high speed disc, take steps to prevent ac-

cidentally switching the machine on. If necessary, disconnect the machine 

from the power supply.

 ■ Never disable any safety features on the machines, and before switching 

the machine on, check that safety devices are present and operational.

 ■ Always wear protective gloves and suitable clothing. We recommend that 

the gloves worn should provide protection at least to category 2 to EN 388.

 ■ After you have switched the machine off you should ensure that it has fully 

come to a stop before you leave it unattended.

Injuries due to breakage of the disc

 ■ High speed discs should be handled with the utmost care, since otherwise 

they may become damaged. Before using any product, check it for damage

 ■ Store high speed discs so that they are not subject to harmful influences 

due to humidity, frost and large variations in temperature, or mechanical 

damage. ■ Comply with warning notices or safety notices shown on high speed discs 

or their packaging.
 ■ When clamping the disc on to the drive, do not force it, and do not make 

any changes to the disc.

 ■ Never exceed the permissible maximum operating speed.

 ■ Make sure that the appropriate clamping flanges are used and that they 

are in good mechanical condition, free of foreign bodies such as chips or 

similar contamination.
 ■ After each clamping operation, perform a test run of at least 30 seconds at 

normal operating speed and with the correct protective hood in position. 

Hold the machine in such a way they you cannot be struck by fragments 

or by the disc itself if the disc breaks up or breaks away from the drive 

spindle. ■ Never remove protective hoods from machines, and make sure such hoods 

are in good condition and correctly secured.

 ■ The disc must be securely and correctly clamped and the disc mounting 

face correctly and securely mounted.

 ■ Start the machine only when the high speed disc is not in contact with the 

workpiece. ■ Avoid mechanical damage to the disc due to excessive force, impacts or 

temperature. ■ Cut only with the area of the high speed disc intended to be used for this 

purpose. ■ Avoid the disc jamming and suffering uneven wear, so as to ensure ef-

ficient performance by the disc.

 ■ After switching the machine off, allow it to slow down by itself and come 

to a stop without applying any pressure to the surface.

Chips, particles ■ Protective hoods or covers should be adjusted so that they direct chips and 

milled particles away from the body.

 ■ Additional measure are necessary in the vicinity of persons next to working 

place. ■ As with all milling processes, eye protection is recommended at all times. 

Protective goggles or face masks are recommended for applications similar 

the free-hand angle grinding.

 ■ It is necessary that the eye protection used should give a protection factor 

at least to grade B to EN 166.

Noise
 ■ Ear protection to EN 352 is recommended for all applications using a hand-

held grinding machine or workpiece, irrespective of the actual noise level.

 ■ Make sure that the high speed disc is suitable for the respective applica-

tion. An unsuitable product can cause excessive noise.

Vibration ■ Work processes involving a hand-held tool or workpiece can cause injuries 

due to vibration.
 ■ Take immediate remedial measures if after 10 minutes continuous use of 

the grinding machine the user has sensations of pins and needles, pricking 

or numbness. ■ Since vibration is felt more acutely under cold conditions, keep the hands 

warm, and make regular movements of the hands and fingers. Use mod-

ern equipment with low levels of vibration.

 ■ Keep a check on the condition of your disc; if excessive vibration occurs, 

stop the machine and have it checked.

 ■ Use good quality tools and keep them in good mechanical condition.

 ■ Keep the securing flange and attachment body of the high speed disc 

in good mechanical condition and replace them if they become worn or 

deformed. ■ Whilst working, do not grip the machine too tightly, and do not apply 

excessive force to the disc.

 ■ Avoid continually running of the disc. 

 ■ Use a suitable disc, since an unsuitable product can generate excessive 

vibration. ■ Watch out for physical symptoms arising from vibration – seek medical 

advice if necessary.DISPOSAL OF HIGH SPEED DISCS

 ■ Worn or defective discs should be disposed of according to regional or 

national regulations.
 ■ See the „Voluntary Product Information“ issued by your supplier.

 ■ Be aware that discs can become contaminated by foreign bodies, such as 

chips or workpiece material.

 ■ When discs are disposed of they should be destroyed so as to prevent 

re-use.
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ALUMASTER HICOAT-bevonattal
Kenődő alumínium ötvözetek 5–10% szilícium tartalommal, abrazív, koptató hatású 
alumínium ötvözetek 15%-nál magasabb szilícium tartalommal, valamint egyéb abrazív 
anyagok vagy nem-vas (NE) fémek megmunkálásához a PFERD a váltólapkákat különleges 
HICOAT bevonattal is kínálja. A bevonat késlelteti a szerszám eltömődését, ill. az értékes 
abrazív tulajdonságú anyagok megmunkálásakor fellépő szerszámkopást.

Előnyök:
 ■ Extrém keménység.
 ■ Nagyon alacsony súrlódási értékek.
 ■ Nagyon csekély tapadás (Adhézió).
 ■ Jobb felületminőség.
 ■ Minimális sorjaképződés.

Megmunkálható anyagok:
 ■ kenődő alumínium ötvözetek 5–10% 
szilícium tartalommal

 ■ ragadó, kenődő anyagok
 ■ koptató hatású alumínium ötvözetek  
15%-nál magasabb szilícium tartalommal

 ■ abrazív anyagok mint szálerősítéses 
műanyagok (FVK)

 ■ nem-vas (NE) ötvözetek mint alumínium 
(bronz, réz, stb.)

Megfelelő váltólapkák kiválasztása:
A megfelelő váltólapka kiválasztásához a következőképpen járjon el:
➊  A megmunkálandó anyagcsoport 

kiválasztása.
➋ Váltólapka kiválasztása.
 

➊ Anyagcsoportok ➋ Váltólapkák
Nagyteljesít-

ményű 
alkalmazás

Általános 
alkalmazás

nem-vas 
(NE) fémek

lágy nem-
vas (NE) 
fémek

alumínium ötvözetek HICOAT bevonat nélkül

sárgaréz, réz, cink HICOAT bevonat nélkül

kemény 
nem-vas 
(NE) fémek

kemény alumínium ötvözetek
(magas Si tartalommal) HICOAT -

bronz HICOAT -

műanyagok szálerősítéses műanyagok (GFK/CFK) 
hőre lágyuló anyagok HICOAT -
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High Speed Disc ALUMASTER HSD-R
Speciális szerszám alumíniumötvözetek sarokcsiszolóval történő megmunkálásához. Kerület 
mentén történő marás, kikönnyítés és gyökvarratok elmunkálásához alkalmas.

Tartalma:
 ■ High Speed Disc ALUMASTER HSD-R 
115/125 a hozzá tartozó előszerelt 
keményfém váltólapkákkal

 ■ Torx csavarhúzó, műanyag doboz

PFERDVALUE:

   

               

D
[mm]

H
[mm]

U
[mm]

Max. eng. ford. szám
[min-1]

EAN
4007220

Megnevezés

115 22,23 8,0 13.300 N! 107461 1 HSD-R 115/125 ALUMASTER

High Speed Disc ALUMASTER HSD-R HICOAT
Speciális szerszám, különösen igényes alumínium ötvözetek sarokcsiszolóval történő 
megmunkálásához. A váltólapkák HICOAT bevonattal kerülnek szállításra. Kerület mentén 
történő marás, kikönnyítés és gyökvarratok elmunkálásához alkalmas.

Tartalma:
 ■ High Speed Disc ALUMASTER HSD-R 
115/125 HICOAT a hozzá tartozó előszerelt 
keményfém váltólapkákkal

 ■ Torx csavarhúzó, műanyag doboz

PFERDVALUE:

   

               

D
[mm]

H
[mm]

U
[mm]

Max. eng. ford. szám
[min-1]

EAN
4007220

Megnevezés

115 22,23 8,0 13.300 N! 107515 1 HSD-R 115/125 ALUMASTER HICOAT

U

D H

U

D H

Újdonságok a PFERD programban 
High Speed Disc ALUMASTER

36
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022

LE
GATOROK



2

Szerszámtartók

Újdonságok a PFERD programban 
High Speed Disc ALUMASTER

High Speed Disc ALUMASTER HSD-R 50
Speciális szerszám alumíniumötvözetek megmunkálásához. A speciálisan kifejlesztett 
szerszámfelfogónak köszönhetően a sarokcsiszoló mellett (tengely ø 10 mm) egyenes 
csiszolóval és flexibilis tengelyű hajtásokkal is használható. Kiválóan alkalmazható a nehezen 
hozzáférhető helyeken és filigrán alkatrészek megmunkálásánál. A 49 mm átmérőjű szerszám 
használata nem igényel védőburkolatot. 

Tartalma:
 ■ High Speed Disc ALUMASTER HSD-R 50 
a hozzá tartozó előszerelt keményfém 
váltólapkákkal

 ■ Torx csavarhúzó, műanyag doboz

PFERDVALUE:

   

               

D
[mm]

H
[mm]

U
[mm]

Max. eng. ford. szám
[min-1]

EAN
4007220

Megnevezés

49 10 8,0 25.000 N! 156858 1 HSD-R 50 ALUMASTER

U

D H

High Speed Disc ALUMASTER HSD-R 50 HICOAT
Speciális szerszám különösen igényes alumíniumötvözetek megmunkálásához. A speciálisan 
kifejlesztett szerszámfelfogónak köszönhetően a sarokcsiszoló mellett (tengely ø 10 mm) 
egyenes csiszolóval és flexibilis tengelyű hajtásokkal is használható. A váltólapkák HICOAT 
bevonattal kerülnek szállításra. Kiválóan alkalmazható a nehezen hozzáférhető helyeken és 
filigrán alkatrészek megmunkálásánál. A 49 mm átmérőjű szerszám használata nem igényel 
védőburkolatot. 

Tartalma:
 ■ High Speed Disc ALUMASTER HSD-R 
50 HICOAT a hozzá tartozó előszerelt 
keményfém váltólapkákkal

 ■ Torx csavarhúzó, műanyag doboz

PFERDVALUE:

   

               

D
[mm]

H
[mm]

U
[mm]

Max. eng. ford. szám
[min-1]

EAN
4007220

Megnevezés

49 10 8,0 25.000 N! 156865 1 HSD-R 50 ALUMASTER HICOAT

U

D H

Szerszámfelfogó High Speed Disc ALUMASTER HSD-R 50-hez
Flexibilis tengelyű hajtásokhoz és egyenes csiszolóhoz.

l2
l1

d1

d1
[mm]

l1
[mm]

l2
[mm]

Megfelelő az EAN
4007220

Megnevezés

8 33 50 HSD-R 50 N! 156919 1 BO 8/10 HSD-R 50
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Váltólapka készletek, váltólapka készletek HICOAT bevonattal
Váltólapka készlet High Speed Disc ALUMASTER korong részére.

Rendelési információk:
 ■ A készletek mindegyike HICOAT bevonattal 
vagy anélkül szállítható.

Újdonságok a PFERD programban 
High Speed Disc ALUMASTER – Tartozék

D
[mm]

Tartalom
[db]

Megfelelő az EAN
4007220

Megnevezés

8 5 ALUMASTER HSD-R 50 N! 156872 1 WSP-A-8R 50 ALUMASTER
N! 156889 1 WSP-A-8R 50 ALUMASTER HICOAT

10 ALUMASTER HSD-R 115/125 N! 107492 1 WSP-A-8R 115/125 ALUMASTER
N! 107522 1 WSP-A-8R 115/125 ALUMASTER HICOAT

ALUMASTER szerviz készlet, ALUMASTER HICOAT szerviz készlet
Csere váltólapkák High Speed Disc ALUMASTER koronghoz.

Készlet tartalma:
 ■ 2 váltólapka
 ■ 2 csavar
 ■ 1 Torx csavarhúzó

Rendelési információk:
 ■ A készletek mindegyike HICOAT bevonattal 
vagy anélkül szállítható.

Megfelelő az EAN
4007220

Megnevezés

ALUMASTER HSD-R 50 N! 156896 1 ASS-R8 50 ALUMASTER
N! 156902 1 ASS-R8 50 ALUMASTER HICOAT

ALUMASTER HSD-R 
115/125

N! 107539 1 ASS-R8 115/125 ALUMASTER
N! 107546 1 ASS-R8 115/125 ALUMASTER HICOAT
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Újdonságok a PFERD programban 
High Speed Torus Cutter

A High Speed Torus Cutter egyedülálló, rendkívül nagy vágási teljesítményű, robotokon 
használható szerszám. A szerszám ideálisan alkalmas az alumínium anyagokon végzett meg-
munkálási feladatok széles körére, mivel a csiszolószerszámokkal ellentétben nem keletkezik 
egészségre veszélyes vagy robbanásveszélyes por. Kisméretű kialakításának köszönhetően 
a nagysebességű tóruszmaró ideális szerszám a nehezen hozzáférhető területek és filigrán 
alkatrészek, például hornyok, zsebek, szűk sugarak és kontúrok megmunkálásához.

A nagysebességű tóruszmaró két keményfém váltólapkával használható. A váltólapkák nem 
képezik a szállítási terjedelem részét. Részletes információk és rendelési adatok találhatók a 
40. oldalon.

Előnyök:
 ■ Speciálisan kifejlesztett kialakítás a nehe-
zen hozzáférhető helyekhez.

 ■ Nem keletkezik egészségre veszélyes és 
robbanásveszélyes por.

 ■ Nincs szükség elszívásra.
 ■ Rendkívül magas leválasztási teljesítmény.
 ■ Csökkentett vibráció a csekély érintkezés-
nek köszönhetően.

 ■ Forgatható és cserélhető keményfém 
váltólapkák.

 ■ Használható a homlokoldalon. 

Megmunkálási feladatok:
 ■ áttörések kialakítása
 ■ sorjázás
 ■ hegesztési varratok megmunkálása
 ■ sarokvarratok megmunkálása
 ■ Élek megmunkálása/Élletörés
 ■ Felületmegmunkálás
 ■ kerület mentén történő marás
 ■ homlokmarás
 ■ alumínium öntvény tisztítása

Megmunkálható anyagok:
 ■ Alumínium ötvözetek
 ■ Sárgaréz, réz, cink
 ■ Bronz
 ■ Műanyagok
 ■ Szálerősítéses, hőre lágyuló műanyagok 
(GRP,CFRP)

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ Robotok: emelt frekvenciájú meghajtó 
motorral

 ■ Robotok: sűrített levegős meghajtó 
motorral

Felhasználási területek:
 ■ hajó- és jachtépítés
 ■ járműfelépítmény építés
 ■ siló- és tartálygyártás
 ■ járműgyártás

PFERDVALUE:
A PFERDERGONOMICS innovatív szerszám-
megoldásként ajánlja a High Speed Torus 
Cuttert alumínium megmunkálásához, mivel 
használata során nem keletkezik semmilyen 
veszélyes és robbanásveszélyes por.

 

A PFERDEFFICIENCY ajánlja a High Torus 
Cutter erőforrás-takarékos munkához: a 
tökéletes eredmény a lehető legrövidebb idő 
alatt.

      

Alkalmazási javaslatok:
A szerszámot elsősorban alumínium, nyomásos alumíniumötvözetek és alumíniumöntvények 
megmunkálására tervezték. Megmunkálhatók a szerszámmal alacsonyabb szilárdságú színesfé-
mek és szálerősítéses műanyagok. Ezt az alkalmazásoknál esetenként ellenőrizni kell.

min-1

 ■ A tóruszmaró gazdaságos használatának előfeltétele a 
szerszámhajtás optimális fordulatszáma és teljesítménye. 
Ajánlott fordulatszám-tartomány: 20 000-30 000 min-1

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ A váltólapkák rögzítőcsavarját Torx TX 15 
csavarhúzóval erősen rögzítsék. A meghú-
zási nyomaték érje el a kb. 4 Nm-t. Alterna-
tívaként használható nyomatékkulcs 4 Nm 
nyomatékkal.

 ■ A nem megfelelően, lazán rögzített váltó-
lapkák a használat során eltörhetnek, ezért 
szükséges ezek meghatározott időközön-
ként történő ellenőrzése.

 ■ Ne használjon sérült váltólapkát!  
Fennáll a lapkatörés veszélye!

 ■ Csak eredeti PFERD tartozékokat 
használjon.

= Ne dolgozzon sérült 
szerszámmal!

= Ügyeljen a biztonságtechnikai 
előírásokra!

Csavarokat 
meghúzni!4 Nm

Homlokmarás Kerület mentén történő 
marás

Élmegmunkálás

 ■ A High Speed tóruszmaró használható mind kerület 
mentén történő, mind homlokmaráshoz.

 ■ A marószerszám tökéletes kiegészítője a HSD-R 50 
kivitelű High Speed ALUMASTER-nek  és az ALU fogazású 
marócsapoknak.
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Újdonságok a PFERD programban 
High Speed Torus Cutter  

High Speed Torus Cutter HSC-T 20
High Speed tóruszmaró 2 rögzítőcsavarral.

Rendelési információk:
 ■ A váltólapkák nem képezik a szállítási terje-
delem részét. Kérjük külön megrendelni.

PFERDVALUE:

   

               

d1
[mm]

l1
[mm]

d2
[mm]

Megfelelő az alábbi
váltólapka  ø-höz

[mm]

EAN
4007220

min-1 Megnevezés

Csap méret: ø 8 mm
20 60 8 10 N! 414965 20.000–30.000 1 HSC-T 20 RS8

Váltólapka-készlet
Váltólapka-készlet a High Speed HSC-T 20 tóruszmaróhoz.

D
[mm]

Tartalom
[db]

Megfelelő az alábbi
tóruszmaróhoz

EAN
4007220

Megnevezés

10 4 High Speed Torus Cutter HSC-T 20 RS8 N! 414972 1 WSP-T-10R ALU 

Szervizkészlet High Speed tóruszmaróhoz
A HSC-T 20 nagysebességű tóruszmaró váltólapkájának cseréjéhez.

A készlet tartalma:
 ■ 1 váltólapka
 ■ 1 csavar
 ■ 1 Torx csavarhúzó TX 15

Megfelelő az alábbi
tóruszmaróhoz

EAN
4007220

Megnevezés

High Speed Torus Cutter HSC-T 20 RS8 N! 414996 1 TSS-10R ALU

Csavarkészlet váltólapkákhoz
Csavarkészlet a PFERD High Speed HSC-T 20 tóruszmaró váltólapkákhoz

Megfelelő az alábbi
váltólapkákhoz

Tartalom
[db]

EAN
4007220

Megnevezés

WSP-T-10R ALU 4 N! 414989 1  WSP-S M4 HSC-T

Tartozék

Sűrített levegős hajtások a PFERD-től
A PFERD megfelelő sűrített levegős hajtást  kínál a High Speed tóruszmaróhoz.

PGAS 4/280 RS:
EAN 4007220234068

PGAS 4/220 RS:
EAN 4007220228852

Részletes információk a 143. és 144. oldalon találhatók.

l1

d2
d1
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d1

Gyorsacél (HSS) lyukfűrészek
A lyukfűrészek erős, törésálló és szívós HSS-Bi gyorsacélból készültek, áttörések létrehozására.  

Menet: 
LS 14–LS 30 =  1/2–20 UNF
LS 32–LS 210 =  5/8–18 UNF

Alkalmas felfogószárak:
LS 14–LS 30 =  LSS 1, LSS 4
LS 32–LS 210 =  LSS 2

Rendelési információk:
 ■ A maximális vágási mélységet lásd az aláb-
bi táblázatban.

 ■ A lyukfűrész felfogócsapokat kérjük külön 
megrendelni. A felfogócsapokról további 
részletes információk és rendelési adatok a 
fejezet 42. oldalán találhatók.

d1
[mm]

d1 
[col]

EAN
4007220

Max.
vágás

mélység
[mm]

Max.
vágás

mélység 
[col]

Ajánlott
fordsz.

acél  
[min-1] 

Ajánlott
fordsz.

rozsdamentes 
acél (INOX) 

[min-1]

Ajánlott
fordsz.

nem-vas
(NE) fémek

[min-1] 

Ajánlott
fordulatszám

műanyagok 
[min-1] 

Megnevezés

160 6 5/16 N! 235645 31 1 1/4 52 23 67 85 1 LS 160
168 6 5/8 N! 235638 31 1 1/4 50 23 63 82 1 LS 168
177 7 N! 235652 31 1 1/4 47 22 60 77 1 LS 177
210 8 1/4 N! 235669 31 1 1/4 40 18 50 65 1 LS 210

Újdonságok a PFERD programban 
Gyorsacél (HSS) lyukfűrészek 

Itt megtalálja a HSS lyukfűrészek teljes 
választékát.
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LSS 4

LSS 2

LSS 1 d2

Lyukfűrész felfogócsapok LSS
A lyukfűrész felfogócsapok a központfúró és a lyukfűrész felfogatására szolgálnak. 

A nyomórugó alkalmazása
Elkerülhető a fűrészelt anyagok beszorulása a lyukfűrész belső fala és a fúró között. A kivágott 
anyag a rugóerőnek köszönhetően kilökődik. Amennyiben ez a hatás egy bizonyos alkalma-
zásnál, mint pl. már felszerelt csövek esetében nem kívánatos, úgy a rugó kézzel könnyen 
lehúzható.

Rendelési információk:
 ■ Három méretben kapható.
 ■ A lyukfűrész átmérőjétől és az elérhető 
szerszámhajtástól függően a megfelelő 
felfogót kell kiválasztani.

 ■ Az LSS 1 és LSS 2 típusú felfogókat az LSB 
6/60-as gyorsacél központfúróval és kido-
bó rugóval szállítjuk.

 ■ Az LSS 4 típusú felfogókat az LSB 6/90-es 
gyorsacél központfúróval és kidobó rugó-
val szállítjuk.

Megfelelő az  alábbi
lyukfűrészekhez

d2
[mm]

Belsőhatlapú (SW) 
[mm]

Csap forma EAN
4007220

Menet Megnevezés

LS 14–30 10,5 9,53 hatszögletű 062630 1/2–20 UNF 1 LSS 1
LS 32–210 10,5 9,53 hatszögletű 062647 5/8–18 UNF 1 LSS 2

LS 14–30 6,35 - gömbölyű 062661 1/2–20 UNF 1 LSS 4

Újdonságok a PFERD programban 
Gyorsacél (HSS) lyukfűrészek – Tartozék

Felfogócsap formák
A mellékelt táblázat kellő tájékoztatást nyújt 
a befogócsap formákról, illetve az LSS befo-
gók, valamint az LSB központfúró méreteiről.
A megfelelő lyukfűrészeket lásd a 
táblázatban.

PFERD- lyukfűrész 
felfogócsap

d2 
[mm]

Belsőhatlapú 
(SW) [mm]

Csap 
forma

Megfelelő az alábbi PFERD 
lyukfűrészekhez

LSS 1 10,5 9,53 LS 14 – LS 30

LSS 2 10,5 9,53 LS 32– LS 210

LSS 4 6,35 - LS 14 – LS 30

PFERD-
központfúró

d2 
[mm]

d2 
[col]

Csap 
forma

Megfelelő az alábbi PFERD 
lyukfűrész felfogócsapokhoz

LSB 6/60 6,35 1/4 LSS 1, LSS 2

LSB 6/90 6,35 1/4 LSS 4

Felfogócsap méretek [mm]
gömbölyű

d 2 =
  

6,
35

 m
m

hatszögletű
10,5 mm

d 2 =
  

9,
53

 m
m

Nyomórugó
Minden lyukfűrész befogót nyomórugóval 
szállítunk az egyszerűbb anyagkidobás 
érdekében.
Használat előtt segédeszköz nélkül le- ill. fel-
szerelhető. A nyomórugót a kisebb átmérőjű 
oldalánál, ütközésig kell a fúróra tekerni.  
A nyomórugó alkalmazása LSA adapterrel és 
alátéttel is lehetséges (lásd grafika).

adapter (LSA)alátétnyomórugógyorsacél 
(HSS) 

lyukfűrész

lyukfűrész-csap (LSS)
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AS-PSL 32-210

AS-PSL 14-30

PSL 11 d2

Gyorsfelfogató rendszer lyukfűrészekhez, adapterkészletek
A PFERD rögzítőrendszert kínál a gyorsacél (HSS) lyukfűrészek könnyű és gyors alkalmazá-
sához. A gyorsbefogó és a két, a lyukfűrészhez illeszkedő három részből álló adapterkészlet 
lehetővé teszi a PFERD gyorsacél (HSS) lyukfűrész egyszerű és kényelmes használatát bármely 
kereskedelemben kapható meghajtással.

Előnyök:
 ■ Egyszerű és gyors váltás a különböző lyuk-
fűrészek között.

 ■ A használat után a lyukfűrészt és a gyors-
befogót további szerszámok nélkül, egy 
gomb megnyomásával lehet leválasztani.

 ■ Cserélhető HSS-központfúró.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Az adaptert könnyedén és gyorsan csavar-
ja be a kívánt lyukfűrészbe, és rögzítse a 
gyorskioldó rendszerbe.

Rendelési információk:
 ■ Az ø 14–30 mm-ig lyukfűrész tartomány-
ban az AS-PSL 14-30 adapterkészlet, az 
ø 32–210 mm-ig tartományban az AS-PSL 
32-210 adapterkészlet áll rendelkezésre. 
Mindkét adapterkészlet három adaptert 
tartalmaz azonos méretekkel.

 ■ A PSL 11 gyorsfelfogató rendszert HSS 
központfúróval szállítjuk.

Megfelelő az
alábbi

lyukfűrészekhez

Csap forma EAN
4007220

d2
[mm]

Belsőhatlapú (SW) 
[mm]

Megnevezés

LS 14–210 hatszögletű 900185 12,2 11 1 PSL 11
LS 14–30 - 900215 - - 1 AS-PSL 14-30

LS 32–210 - 900192 - - 1 AS-PSL 32-210

Újdonságok a PFERD programban 
Gyorsacél (HSS) lyukfűrészek – Tartozékok

LSB 6/90

LSB 6/60 d2

LSB gyorsacél központfúrók
Gyorsacél (HSS) központfúró gyorsacél (HSS) lyukfűrészfelfogókhoz és gyorsfelfogó rendszerek 
lyukfűrészhez.

Rendelési információk:
 ■ Az LSS 1 és LSS 2 típusú felfogókat az 
LSB 6/60-es gyorsacél központfúróval 
szállítjuk.

 ■ Az LSS 4 felfogókat LSB 6/90-es gyorsacél 
központfúróval szállítjuk.

 ■ A PSL 11-es gyorsfelfogató rendszerhez az 
LSB 6/90-es központfúró alkalmazható.

Megfelelő az
alábbi

lyukfűrészekhez

Megfelelő
felfogók

d2
[mm]

d2 
[col]

Csap forma EAN
4007220

Megnevezés

LS 14–210 LSS 1, LSS 2 6,35 1/4 gömbölyű 319284 1 LSB 6/60
LSS 4 6,35 1/4 gömbölyű 062708 1 LSB 6/90

Összeállítási példa

Gyorsacél (HSS)  
lyukfűrész LS 44

Adapter az AS-PSL 32-
210 adapterkészletből

Gyorsbefogó PSL 11 LS 44 lyukfűrész AS-PSL 32-210 adapterrel 
és PSL 11 gyorsbefogóval

+ + =
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Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) spirálfúrók

Fúrószerszámok keresztirányú köszörüléssel ipari alkalmazásokhoz. Teljes egészében 
köszörült felület, jobbos vágású, amely a pontos körbefutásnak és a rendkívüli pontosságnak 
köszönhetően precíz furatot eredményez. A PFERD spirálfúrókat STEEL (118°csúcsszög) és 
INOX (135°csúcsszög) kivitelben ajánl.

Előnyök:
 ■ Nagyon jó forgácselvezetés.
 ■ Nagy körbefutási pontosság.
 ■ Pontos centírozás a keresztirányú 
köszörülésnek köszönhetően.

Megmunkálási feladatok:
 ■ fúrás

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Tartsa be a javasolt fordulatszámot.
 ■ Fémek fúrásához használjon lehetőség 
szerint kiváló minőségű vágóolajat vagy 
hűtőanyagot. Ez elősegíti a nyugodt 
munkavégzést és meghosszabbítja a 
fúró élettartamát. Kivétel: alumínium 
megmunkálásakor kenőolaj helyett 
petróleum használatát javasoljuk.

 ■ A rozsdamentes acél (INOX) 
megmunkálásakor keletkező forgácsokat 
távolítsa el a munkadarabról, ezzel 
elkerülhető a korrózió. Vegyi és/vagy 
mechanikus tisztítás is javasolt (pácolás/
polírozás).

Biztonságtechnikai ajánlás:

= Használjon védőszemüveget!

= Kérjük, tartsa be a javasolt 
biztonsági ajánlásokat!

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ fúrógép
 ■ állványos fúrógép
 ■ szerszámgépek
 ■ robotok

A Gyorsacél (HSS) spirálfúró STEEL/INOX alkalmazási területei:

ø 
[mm]

Megmunkálási feladatok

1,6 magfurat M2 menethez
2,5 magfurat M3 menethez, furat-ø 

vak- és speciális vakszegecshez ø 
2,4 mm

3,1 furat-ø vak- és speciális 
vakszegecshez ø 3,0 mm

3,3 magfurat M4 menethez és furat-ø 
vak- és speciális vakszegecshez 
ø 3,2 mm

3,5 maglyuk metrikus finommenethez 
MF 4 x 0,5 mm

4,0 maglyuk metrikus finommenethez 
MF 4,5 x 0,5 mm

4,1 furat-ø vak- és speciális 
vakszegecshez ø 4,0 mm

4,2 magfurat M5 menethez
4,5 maglyuk metrikus finommenethez 

MF 5 x 0,5 mm
5,0 magfurat M6 menethez és 

metrikus finommenethez  
MF 5,5 x 0,5 mm

5,1 furat-ø vak- és speciális 
vakszegecshez ø 5,0 mm

ø 
[mm]

Megmunkálási feladatok

5,2 furat-ø vak- és speciális 
vakszegecshez ø 5,1 mm

5,3 furat-ø vak- és speciális 
vakszegecshez ø 5,2 mm

5,5 maglyuk metrikus finommenethez 
MF 6 x 0,5 mm

6,0 magfurat M7 menethez
6,5 maglyuk metrikus finommenethez 

MF 7 x 0,5 és furat-ø vak- és 
speciális vakszegecshez ø 6,4 mm

6,8 magfurat M8 menethez
7,0 maglyuk metrikus finommenethez 

MF 8 x 1 mm
7,5 maglyuk metrikus finommenethez 

MF 8 x 0,5 mm
8,0 maglyuk metrikus finommenethez 

MF 9 x 1 mm
8,5 magfurat M10 menethez és 

metrikus finommenethez  
MF 9 x 0,5 mm

9,0 maglyuk metrikus finommenethez 
MF 10 x 1 mm

ø 
[mm]

Megmunkálási feladatok

9,5 maglyuk metrikus finommenethez 
MF 10 x 0,5 mm

10,0 maglyuk metrikus finommenethez 
MF 11 x 1 mm

10,2 magfurat M12 menethez
10,5 maglyuk metrikus finommenethez 

MF 12 x 1,5 mm
11,0 maglyuk metrikus finommenethez 

MF 12 x 1 mm
11,5 maglyuk metrikus finommenethez 

MF 12 x 0,5 mm és metrikus 
finommenethez MF 13 x 1,5 mm

12,0 magfurat M14 menethez és 
metrikus finommenethez  
MF 13 x 1 mm

12,5 maglyuk metrikus finommenethez 
MF 13 x 0,5 mm és metrikus 
finommenethez MF 14 x 1,5 mm

13,0 maglyuk metrikus finommenethez 
MF 14 x 1 mm

Kivitel  
HSSG (M2) STEEL 118°

 ■ Univerzálisan használható acélhoz, 
acél öntvényhez, szürkeöntvényhez, 
temperöntvényhez, bronzhoz, sárgarézhez 
és alumíniumhoz.

 ■ Könnyű centírozás. 
 ■ Hosszú élettartam.
 ■ Jó forgácseltávolítás.

Kivitel  
HSSE Co5 (M35) INOX 135°

 ■ Különösen alkalmas kemény és nagyon 
kemény anyagokhoz, mint acélötvözetek, 
rozsdamentes (INOX) acélok.

 ■ Stabil fúróhegy kialakítás.
 ■ Nagyon hosszú élettartam.
 ■ Jó forgácseltávolítás.
 ■ Nagy hőállóság a Co ötvözőnek 
köszönhetően.
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Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) spirálfúrók

Ajánlott fordulatszám tartomány [min-1]
Az ajánlott vágási sebesség [m/perc] megha-
tározásához a következőképpen járjon el:
➊ Megmunkálandó anyag kiválasztása.
➋ Kivitel kiválasztása.
➌ Vágási sebességtartomány 

meghatározása.

Az ajánlott fordulatszám tartomány [min-1] 
meghatározásához a következőképpen 
járjon el:
➍  A kívánt szerszámátmérő kiválasztása.
➎ A vágási sebességtartomány és a szer-

számátmérő együttesen adják meg az 
ajánlott fordulatszám tartományt.

➊ Anyagcsoportok ➋ Kivitel ➌ Vágási sebesség

acél, 
acél öntvények

acélok 700 N/mm²-ig 
(220 HB alatt) szerk. acélok, szénacélok, szerszám-

acélok, ötvözött és ötvözetlen acélok, 
betétedzésű acélok, acél öntvények, 
nemesíthető acélok

STEEL 25–35 m/perc

acélok 700 N/mm² fölött  
(220 HB fölött)

STEEL
20–25 m/perc

INOX
rozsdamentes 
(INOX) acél

rozsdamentes és saválló 
acélok

ausztenites és ferrites rozsdamentes 
acélok INOX 10–20 m/perc

nem-vas (NE) 
fémek

puha nem-vas (NE)
fémek

alumínium ötvözetek
sárgaréz, vörösréz, cink

STEEL
30–60 m/perc

INOX

kemény nem-vas
(NE) fémek

bronz, titán/titánötvözetek, kemény 
alumínium ötvözetek (magas 
Si tartalommal)

STEEL
25–50 m/perc

INOX

öntvények szürke öntvény,  
fehér öntvények

lapgrafitos öntvény EN-GJL (GG), 
gömbgrafitos öntvény EN-GJS (GGG), 
fehér temperöntvény EN-GJMW 
(GTW), fekete temperöntvény  
EN-GJMB (GTS)

STEEL

10–25 m/perc

INOX

műanyagok és
egyéb anyagok

szálerősítéses hőre lágyuló és hőre keményedő
műanyagok, kemény gumi, fa

STEEL
15–40 m/perc

INOX

Köszörült spirálfúró keresztirányú köszörüléssel
A PFERD-fúrók teljes egészében köszörült spirálfúrók: mind a forgácselvezetőnél, mind a 
teljes palást mentén, ill. a fúrócsúcsnál precíziós köszörüléssel gyártott termék. Ezen felül 
keresztirányú köszörüléssel is ellátottak. Így a szerszám a munkadarabon hajszálpontosan 
pozícionálható és a fúrásnál elősegíti a centírozást. Ez a köszörülés a fúrócsúcsnál azonnal 
vág és csökkenti a munka során szükséges előtolást. A keresztirányú köszörüléssel ellátott 
spirálfúrók alkalmasak – többek között – nehezen forgácsolható anyagokhoz, mint 
króm-nikkel-acél. 
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Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) spirálfúrók

Példa: 
Spirálfúrók,  
SPB DIN 338 HSSG N 12,0 STEEL, 
szerszám-ø 12 mm. 
Acélok 700 N/mm²-ig.
Vágási sebesség: 25–35 m/perc
Fordulatszám tartomány: 650–950 min-1

➍ 
Szerszám-ø  

[mm]

➎ Vágási sebesség [m/perc]
10 15 20 25 30 35 40 50 60

Fordulatszámok [min-1]

1,00 3.200 4.800 6.350 7.950 9.550 11.150 12.750 15.900 19.100
1,50 2.100 3.200 4.250 5.300 6.350 7.450 8.500 10.600 12.750
1,60 2.000 3.000 4.000 5.000 6.000 7.000 8.000 10.000 12.000
2,00 1.600 2.400 3.200 4.000 4.800 5.550 6.350 7.950 9.550
2,50 1.250 1.900 2.550 3.200 3.800 4.450 5.100 6.350 7.650
3,00 1.050 1.600 2.100 2.650 3.200 3.700 4.250 5.300 6.350
3,10 1.000 1.550 2.050 2.600 3.100 3.600 4.100 5.150 6.200
3,30 950 1.450 1.950 2.400 2.900 3.400 3.850 4.850 5.800
3,40 900 1.400 1.900 2.350 2.800 3.300 3.750 4.700 5.600
3,50 900 1.350 1.800 2.300 2.750 3.200 3.650 4.550 5.450
3,60 900 1.350 1.800 2.250 2.650 3.100 3.550 4.450 5.300
4,00 800 1.200 1.600 2.000 2.400 2.800 3.200 4.000 4.800
4,10 800 1.150 1.550 1.950 2.350 2.750 3.100 3.900 4.650
4,20 800 1.150 1.550 1.900 2.300 2.650 3.050 3.800 4.550
4,40 750 1.100 1.450 1.800 2.200 2.550 2.900 3.600 4.350
4,50 700 1.050 1.400 1.750 2.100 2.500 2.850 3.550 4.250
5,00 650 950 1.250 1.600 1.900 2.250 2.550 3.200 3.800
5,10 650 950 1.250 1.550 1.900 2.200 2.500 3.150 3.750
5,20 650 950 1.250 1.550 1.850 2.150 2.450 3.050 3.700
5,30 600 900 1.200 1.500 1.800 2.100 2.400 3.000 3.600
5,50 600 850 1.150 1.450 1.750 2.050 2.300 2.900 3.450
6,00 550 800 1.050 1.350 1.600 1.850 2.100 2.650 3.200
6,50 500 750 1.000 1.250 1.450 1.700 1.950 2.450 2.950
6,80 450 700 950 1.200 1.400 1.650 1.900 2.350 2.800
7,00 450 700 900 1.150 1.350 1.600 1.800 2.300 2.750
7,50 450 650 850 1.050 1.250 1.500 1.700 2.100 2.550
8,00 400 600 800 1.000 1.200 1.400 1.600 2.000 2.400
8,50 400 550 750 950 1.100 1.300 1.500 1.850 2.250
9,00 350 550 700 900 1.050 1.250 1.400 1.750 2.100
9,50 350 500 650 850 1.000 1.150 1.350 1.700 2.000

10,00 300 500 650 800 950 1.100 1.250 1.600 1.900
10,20 300 500 650 800 950 1.100 1.250 1.600 1.900
10,50 300 450 600 750 900 1.050 1.200 1.500 1.800
11,00 300 450 600 700 850 1.000 1.150 1.450 1.750
11,50 300 400 550 700 850 1.000 1.100 1.400 1.700
12,00 250 400 550 650 800 950 1.050 1.350 1.600
12,50 250 400 500 650 800 900 1.000 1.300 1.550
13,00 250 350 500 600 750 850 1.000 1.250 1.450
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Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) spirálfúrók

Spirálfúró DIN 338 HSSG N STEEL
Nagyteljesítményű fúrószerszámok STEEL HSSG (M2) kivitelben ipari alkalmazásokhoz. 
Köszörült, jobbos vágású kivitel keresztirányú köszörüléssel. 

Megmunkálható anyagok:
acél, alumínium, sárgaréz, bronz, öntvény, 
műanyagok

d1 α

l2

l1

β

d1
[mm]

l2
[mm]

l1
[mm]

a Spirálszög 
b

Kivitel Megnevezés
STEEL

EAN 4007220

1,00 12 34 118° 25–30° N! 164570 10 SPB DIN 338 HSSG N 1,0 STEEL
1,50 18 40 118° 25–30° N! 166345 10 SPB DIN 338 HSSG N 1,5 STEEL
1,60 20 43 118° 25–30° N! 169315 10 SPB DIN 338 HSSG N 1,6 STEEL
2,00 24 49 118° 25–30° N! 166383 10 SPB DIN 338 HSSG N 2,0 STEEL
2,50 30 57 118° 25–30° N! 166413 10 SPB DIN 338 HSSG N 2,5 STEEL
3,00 33 61 118° 25–30° N! 166536 10 SPB DIN 338 HSSG N 3,0 STEEL
3,10 36 65 118° 25–30° N! 166550 10 SPB DIN 338 HSSG N 3,1 STEEL
3,30 36 65 118° 25–30° N! 166581 10 SPB DIN 338 HSSG N 3,3 STEEL
3,40 39 70 118° 25–30° N! 166888 10 SPB DIN 338 HSSG N 3,4 STEEL
3,50 39 70 118° 25–30° N! 166895 10 SPB DIN 338 HSSG N 3,5 STEEL
3,60 39 70 118° 25–30° N! 166901 10 SPB DIN 338 HSSG N 3,6 STEEL
4,00 43 75 118° 25–30° N! 166949 10 SPB DIN 338 HSSG N 4,0 STEEL
4,10 43 75 118° 25–30° N! 166956 10 SPB DIN 338 HSSG N 4,1 STEEL
4,20 43 75 118° 25–30° N! 166994 10 SPB DIN 338 HSSG N 4,2 STEEL
4,40 47 80 118° 25–30° N! 167007 10 SPB DIN 338 HSSG N 4,4 STEEL
4,50 47 80 118° 25–30° N! 167014 10 SPB DIN 338 HSSG N 4,5 STEEL
5,00 52 86 118° 25–30° N! 167021 10 SPB DIN 338 HSSG N 5,0 STEEL
5,10 52 86 118° 25–30° N! 167038 10 SPB DIN 338 HSSG N 5,1 STEEL
5,20 52 86 118° 25–30° N! 167045 10 SPB DIN 338 HSSG N 5,2 STEEL
5,30 52 86 118° 25–30° N! 167052 10 SPB DIN 338 HSSG N 5,3 STEEL
5,50 57 93 118° 25–30° N! 167069 10 SPB DIN 338 HSSG N 5,5 STEEL
6,00 57 93 118° 25–30° N! 167076 10 SPB DIN 338 HSSG N 6,0 STEEL
6,50 63 101 118° 25–30° N! 167083 10 SPB DIN 338 HSSG N 6,5 STEEL
6,80 69 109 118° 25–30° N! 167090 10 SPB DIN 338 HSSG N 6,8 STEEL
7,00 69 109 118° 25–30° N! 167106 10 SPB DIN 338 HSSG N 7,0 STEEL
7,50 69 109 118° 25–30° N! 167113 10 SPB DIN 338 HSSG N 7,5 STEEL
8,00 75 117 118° 25–30° N! 167120 10 SPB DIN 338 HSSG N 8,0 STEEL
8,50 75 117 118° 25–30° N! 167137 10 SPB DIN 338 HSSG N 8,5 STEEL
9,00 75 125 118° 25–30° N! 167151 10 SPB DIN 338 HSSG N 9,0 STEEL
9,50 81 125 118° 25–30° N! 167168 10 SPB DIN 338 HSSG N 9,5 STEEL

10,00 87 133 118° 25–30° N! 167175 10 SPB DIN 338 HSSG N 10,0 STEEL
10,20 87 133 118° 25–30° N! 167182 5 SPB DIN 338 HSSG N 10,2 STEEL
10,50 87 133 118° 25–30° N! 167199 5 SPB DIN 338 HSSG N 10,5 STEEL
11,00 94 142 118° 25–30° N! 167205 5 SPB DIN 338 HSSG N 11,0 STEEL
11,50 94 142 118° 25–30° N! 167212 5 SPB DIN 338 HSSG N 11,5 STEEL
12,00 101 151 118° 25–30° N! 167229 5 SPB DIN 338 HSSG N 12,0 STEEL
12,50 101 151 118° 25–30° N! 167236 5 SPB DIN 338 HSSG N 12,5 STEEL
13,00 101 151 118° 25–30° N! 167243 5 SPB DIN 338 HSSG N 13,0 STEEL
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Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) spirálfúrók

Spirálfúró DIN 338 HSSG N STEEL, 19 részes készlet
A készlet 19 db gyorsacél (HSS) spirálfúrót tartalmaz, STEEL kivitelben HSSG (M2) ipari alkal-
mazáshoz. Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.
A gyorsacél (HSS) spirálfúró rögzítése megkönnyíti a szerszám kiválasztását és eltávolítását. 

Tartalma:
19 db gyorsacél (HSS) spirálfúró,
STEEL HSSG (M2) kivitel
ø 1,0-től 10,0 mm-ig, 0,5 milliméterenkénti 
emelkedéssel

Megmunkálható anyagok:
acél, alumínium, sárgaréz, bronz, öntvény, 
műanyagok

Kivitel Megnevezés
STEEL

EAN 4007220

N! 168172 1 SET SPB DIN 338 HSSG N 1-10 STEEL 19TLG

Spirálfúró DIN 338 HSSG N STEEL,  25 részes készlet
A készlet 25 db gyorsacél (HSS) spirálfúrót tartalmaz, STEEL kivitelben HSSG (M2) ipari alkal-
mazáshoz. Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől. 
A gyorsacél (HSS) spirálfúró rögzítése megkönnyíti a szerszám kiválasztását és eltávolítását. 

Tartalma:
25 db gyorsacél (HSS) spirálfúró,
STEEL HSSG (M2) kivitel
ø 1,0-től 13,0 mm-ig, 0,5 milliméterenkénti 
emelkedéssel  

Megmunkálható anyagok:
acél, alumínium, sárgaréz, bronz, öntvény, 
műanyagok

Kivitel Megnevezés
STEEL

EAN 4007220

N! 168189 1 SET SPB DIN 338 HSSG N 1-13 STEEL 25TLG
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Spirálfúró DIN 338 HSSE N INOX
Nagyteljesítményű fúrószerszámok INOX HSSE-Co5 (M35) kivitelben ipari alkalmazásra. 
Köszörült, jobbos vágású kivitel keresztirányú köszörüléssel. 

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél, alumínium, 
sárgaréz, bronz, öntvény, titán, műanyagok

d1
[mm]

l2
[mm]

l1
[mm]

a Spirálszög
b

Kivitel Megnevezés
INOX

EAN 4007220

1,00 12 34 135° 36° N! 167267 10 SPB DIN 338 HSSE N 1,0 INOX
1,50 18 40 135° 36° N! 167274 10 SPB DIN 338 HSSE N 1,5 INOX 
1,60 20 43 135° 36° N! 167281 10 SPB DIN 338 HSSE N 1,6 INOX 
2,00 24 49 135° 36° N! 167298 10 SPB DIN 338 HSSE N 2,0 INOX
2,50 30 57 135° 36° N! 167304 10 SPB DIN 338 HSSE N 2,5 INOX
3,00 33 61 135° 36° N! 167311 10 SPB DIN 338 HSSE N 3,0 INOX
3,10 36 65 135° 36° N! 167328 10 SPB DIN 338 HSSE N 3,1 INOX
3,30 36 65 135° 36° N! 167342 10 SPB DIN 338 HSSE N 3,3 INOX
3,40 39 70 135° 36° N! 167366 10 SPB DIN 338 HSSE N 3,4 INOX
3,50 39 70 135° 36° N! 167380 10 SPB DIN 338 HSSE N 3,5 INOX
3,60 39 70 135° 36° N! 167403 10 SPB DIN 338 HSSE N 3,6 INOX
4,00 43 75 135° 36° N! 167410 10 SPB DIN 338 HSSE N 4,0 INOX
4,10 43 75 135° 36° N! 167441 10 SPB DIN 338 HSSE N 4,1 INOX
4,20 43 75 135° 36° N! 167465 10 SPB DIN 338 HSSE N 4,2 INOX
4,40 47 80 135° 36° N! 167670 10 SPB DIN 338 HSSE N 4,4 INOX
4,50 47 80 135° 36° N! 167694 10 SPB DIN 338 HSSE N 4,5 INOX
5,00 52 86 135° 36° N! 167717 10 SPB DIN 338 HSSE N 5,0 INOX
5,10 52 86 135° 36° N! 167724 10 SPB DIN 338 HSSE N 5,1 INOX
5,20 52 86 135° 36° N! 167731 10 SPB DIN 338 HSSE N 5,2 INOX
5,30 52 86 135° 36° N! 167748 10 SPB DIN 338 HSSE N 5,3 INOX
5,50 57 93 135° 36° N! 167755 10 SPB DIN 338 HSSE N 5,5 INOX
6,00 57 93 135° 36° N! 167762 10 SPB DIN 338 HSSE N 6,0 INOX
6,50 63 101 135° 36° N! 167779 10 SPB DIN 338 HSSE N 6,5 INOX
6,80 69 109 135° 36° N! 167786 10 SPB DIN 338 HSSE N 6,8 INOX
7,00 69 109 135° 36° N! 167984 10 SPB DIN 338 HSSE N 7,0 INOX
7,50 69 109 135° 36° N! 167991 10 SPB DIN 338 HSSE N 7,5 INOX
8,00 75 117 135° 36° N! 168028 10 SPB DIN 338 HSSE N 8,0 INOX
8,50 75 117 135° 36° N! 169322 10 SPB DIN 338 HSSE N 8,5 INOX
9,00 75 125 135° 36° N! 168042 10 SPB DIN 338 HSSE N 9,0 INOX
9,50 81 125 135° 36° N! 168059 10 SPB DIN 338 HSSE N 9,5 INOX

10,00 87 133 135° 36° N! 168073 10 SPB DIN 338 HSSE N 10,0 INOX
10,20 87 133 135° 36° N! 168080 5 SPB DIN 338 HSSE N 10,2 INOX
10,50 87 133 135° 36° N! 168097 5 SPB DIN 338 HSSE N 10,5 INOX
11,00 94 142 135° 36° N! 168103 5 SPB DIN 338 HSSE N 11,0 INOX
11,50 94 142 135° 36° N! 168110 5 SPB DIN 338 HSSE N 11,5 INOX
12,00 101 151 135° 36° N! 168127 5 SPB DIN 338 HSSE N 12,0 INOX
12,50 101 151 135° 36° N! 168141 5 SPB DIN 338 HSSE N 12,5 INOX
13,00 101 151 135° 36° N! 168165 5 SPB DIN 338 HSSE N 13,0 INOX

d1 α

l2

l1

β

Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) spirálfúrók
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Spirálfúró DIN 338 HSSE N INOX, 19 részes készlet
A készlet 19 db gyorsacél (HSS) spirálfúrót tartalmaz, INOX kivitelben HSSE-Co5 (M35) ipari 
alkalmazáshoz. Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a 
sérüléstől. A gyorsacél (HSS) spirálfúró rögzítése megkönnyíti a szerszám kiválasztását és 
eltávolítását. 

Tartalma:
19 db gyorsacél (HSS) spirálfúró,
INOX HSSE-Co5 (M35) kivitel
ø 1,0-től 10,0 mm-ig, 0,5 milliméterenkénti 
emelkedéssel  

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél, alumínium, 
sárgaréz, bronz, öntvény, titán, műanyagok

Kivitel Megnevezés
INOX

EAN 4007220

N! 168196 1 SET SPB DIN 338 HSSE N 1-10 INOX 19TLG

Spirálfúró DIN 338 HSSE N INOX, 25 részes készlet
A készlet 25 db gyorsacél (HSS) spirálfúrót tartalmaz, INOX kivitelben HSSE-Co5 (M35) ipari 
alkalmazáshoz. Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a 
sérüléstől. A gyorsacél (HSS) spirálfúró rögzítése megkönnyíti a szerszám kiválasztását és 
eltávolítását. 

Tartalma:
25 db gyorsacél (HSS) spirálfúró,
INOX HSSE-Co5 (M35) kivitel
ø 1,0-től 13,0 mm-ig, 0,5 milliméterenkénti 
emelkedéssel  

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél, alumínium, 
sárgaréz, bronz, öntvény, titán, műanyagok

Kivitel Megnevezés
INOX

EAN 4007220

N! 168202 1 SET SPB DIN 338 HSSE N 1-13 INOX 25TLG

Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) spirálfúrók
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Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) fokozatfúró 

Robusztus, nagyteljesítményű szerszám sorjamentes fúráshoz, lemezek, csövek és profilok 
sorjáinak eltávolításához. 4 mm anyagvastagságig az anyagokat csekély erőráfordítással egy 
lépésben lehet fúrni és sorjázni. A fokozatfúrót a PFERD kiváló minőségű HICOAT bevonattal 
kínálja. A biztonságos nyomatékátvitel érdekében minden fokozatfúró el van látva három 
oldalon lapolt befogócsappal.

Előnyök:
 ■ Fúrás és sorjázás egy lépésben.
 ■ Nyugodt körbefutás és magas vágási 
teljesítmény.

 ■ A jó minőségű fúróhegy könnyű 
pozícionálást és fúrást tesz lehetővé.

 ■ A kónuszos kialakítás megkönnyíti az átfúrt 
lemezeknél a szerszám visszahúzását.

 ■ A nem törékeny forgácsokat a 
spirálfúróhoz hasonlóan tisztán kihordja.

 ■ Az éleken nem keletkeznek felgyűrődések 
és hidegelkenődések.

Megmunkálható anyagok:
 ■ acél
 ■ acél öntvények
 ■ rozsdamentes (INOX) acél
 ■ nem-vas (NE) fémek
 ■ műanyagok
 ■ egyéb anyagok

Megmunkálási feladatok:
 ■ fúrás
 ■ sorjázás

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A gyorsacél (HSS) fokozatfúrók 
HICOAT-bevonattal max. 4 mm-es 
anyagvastagságig lemezeken, csöveken és 
profilokon alkalmazhatók.

 ■ Válassza ki a táblázatból a megfelelő 
fordulatszámokat.

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ fúrógép
 ■ állványos fúrógép

Biztonsági ajánlás:

d2

A biztonságos nyoma-
tékátvitel érdekében 
minden fokozatfúró el van 
látva három oldalon lapolt 
befogócsappal.

Kivitel HSS

 ■ A bevonat nélküli fokozatfúróknál hasz-
náljon vágóolajat vagy sűrített levegőt 
hűtőfolyadékként / kenőanyagként.

Kivitel HSS HICOAT HC-FEP

 ■ A HICOAT bevonattal ellátott fokozatfúrók 
hűtőanyag hozzáadása nélkül 
alkalmazhatók.

 ■ Különösen alkalmas rozsdamentes (INOX) 
acél megmunkálásához.
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Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) fokozatfúró 

Ajánlott fordulatszám tartomány [min-1]
Az ajánlott vágási sebesség [m/perc] megha-
tározásához a következőképpen járjon el:
➊ Megmunkálandó anyag kiválasztása.
➋ Kivitel kiválasztása.
➌ Vágási sebességtartomány 

meghatározása.

Az ajánlott fordulatszám tartomány [min-1] 
meghatározásához a következőképpen 
járjon el:
➍  A kívánt szerszámátmérő kiválasztása.
➎ A vágási sebességtartomány és a szer-

számátmérő együttesen adják meg az 
ajánlott fordulatszám tartományt.

➊ Anyagcsoportok ➋ Kivitel ➌ Vágási sebesség

acél, 
acél öntvények

acélok 700 N/mm²-ig
szerk. acélok, szénacélok, szerszám-
acélok, ötvözött és ötvözetlen acélok, 
betétedzésű acélok, acél öntvények, 
nemesíthető acélok

HSS
20–30 m/perc

HICOAT HC-FEP

acélok 700 N/mm² fölött HICOAT HC-FEP 10–20 m/perc

rozsdamentes 
(INOX) acél

rozsdamentes és saválló 
acélok

ausztenites és ferrites rozsdamentes 
acélok HICOAT HC-FEP 10–20 m/perc

nem-vas (NE) 
fémek

puha nem-vas (NE)
fémek

alumínium ötvözetek
sárgaréz, vörösréz, cink

HSS

20–30 m/perc
HICOAT HC-FEP

kemény nem-vas
(NE) fémek

bronz, titán/titánötvözetek, kemény 
alumínium ötvözetek (magas 
Si tartalommal)

HICOAT HC-FEP

műanyagok és
egyéb anyagok

szálerősítéses hőre lágyuló és hőre keményedő
műanyagok, kemény gumi, fa

HSS
10–20 m/perc

HICOAT HC-FEP

Példa: 
Gyorsacél (HSS) fokozatfúró 
STB HSS 04-30/10, 
fokozat-ø 4–30 mm. 
Acélok 700 N/mm²-ig.
Vágási sebesség: 20–30 m/perc
Fordulatszám tartomány:  
2.400–200 min-1 

➍ 
Fokozat-ø 

[mm]

➎ Vágási sebesség [m/perc]
10 20 30

Fordulatszámok [min-1]

4,00 800 1.600 2.400
5,00 640 1.280 1.920
6,00 530 1.060 1.600
7,00 460 920 1.400
8,00 400 800 1.200
9,00 350 700 1.060

10,00 320 640 960
11,00 290 580 880
12,00 270 540 820
14,00 230 460 700
15,00 210 420 640
16,00 200 400 600
18,00 180 360 540
20,00 160 320 480
21,00 150 300 460
22,00 140 280 420
24,00 130 260 400
26,00 120 240 360
27,00 120 240 360
28,00 110 220 340
30,00 100 200 300
33,00 90 180 280
34,00 90 180 280
36,00 90 180 280
37,00 90 180 280
39,00 80 160 240
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Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) fokozatfúró 

l1

d2

Fúrástartomány
[mm]

Fúrásfokozatok 
száma

d2
[mm]

l1
[mm]

Kivitel Megnevezés
HSS

EAN 4007220

4–12 9 6 65 N! 165867 1 STB HSS 04-12/6 
4–20 9 8 75 N! 165874 1 STB HSS 04-20/8
4–30 14 10 100 N! 165881 1 STB HSS 04-30/10 
4–39 13 10 107 N! 165898 1 STB HSS 04-39/10 
6–37 12 10 100 N! 165904 1 STB HSS 06-37/10 

Gyorsacél (HSS) fokozatfúró, 3 részes készlet
A készlet 3 db gyorsacél (HSS) fokozatfúrót tartalmaz: 4–12 mm (9 fokozat), 4–20 mm (9 fo-
kozat), 4–30 mm (14 fokozat) ipari alkalmazáshoz. A biztonságos nyomatékátvitel érdekében 
minden fokozatfúró el van látva három oldalon lapolt befogócsappal. 
Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől. A gyorsacél 
(HSS) fokozatfúró rögzítése megkönnyíti a szerszám kiválasztását és eltávolítását.

Tartalom 
[db]

Kivitel Megnevezés
HSS

EAN 4007220

3 N! 166109 1 SET STB HSS 3TLG 

Gyorsacél (HSS) fokozatfúró 
Gyorsacél (HSS) fokozatfúró vékony lemezek, csövek és különböző anyagból készült profilok 
sorjamentes fúrásához. A biztonságos nyomatékátvitel érdekében minden fokozatfúró el van 
látva három oldalon lapolt befogócsappal.
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Újdonságok a PFERD programban 
Fúrószerszámok – Gyorsacél (HSS) fokozatfúró HC-FEP HICOAT bevonattal

l1

d2

Gyorsacél (HSS) fokozatfúró HC-FEP HICOAT bevonattal
A HICOAT bevonattal ellátott HC-FEP (HSS) fokozatfúró kopásálló; acél, rozsdamentes 
(INOX) acél, nem-vas (NE) nem fémek, hőre lágyuló és hőre keményedő műanyagok 
megmunkálásánál alkalmazható. A biztonságos nyomatékátvitel érdekében minden 
fokozatfúró el van látva három oldalon lapolt befogócsappal.

A HICOAT bevonattal ellátott HC-FEP fokozatfúrók kiváló hőálló képességgel rendelkeznek 
és ellenállóak az oxidációval szemben. Ennélfogva hűtőanyag hozzáadása nélkül kemény 
anyagok megmunkálásánál is alkalmazhatók.

Fúrástartomány
[mm]

Fúrásfokozatok 
száma

d2
[mm]

l1
[mm]

Kivitel Megnevezés
HC-FEP

EAN 4007220

4–12 9 6 65 N! 166031 1 STB HSS 04-12/6 HC-FEP
4–39 13 10 107 N! 166079 1 STB HSS 04-39/10 HC-FEP
6–37 12 10 100 N! 166086 1 STB HSS 06-37/10 HC-FEP

Gyorsacél (HSS) fokozatfúró HC-FEP HICOAT bevonattal, 3 részes 
készlet
A készlet 3 db HSS fokozatfúrót tartalmaz: 4–12 mm (9 fokozat), 4–20 mm (9 fokozat), 
4–30 mm (14 fokozat), kiváló minőségű HICOAT bevonattal HC-FEP ipari alkalmazásra. A 
biztonságos nyomatékátvitel érdekében minden fokozatfúró el van látva három oldalon lapolt 
befogócsappal. 

Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől. A gyorsacél 
(HSS) fokozatfúró rögzítése megkönnyíti a szerszám kiválasztását és eltávolítását.

Tartalom 
[db]

Kivitel Megnevezés
HC-FEP

EAN 4007220

3 N! 166123 1 SET STB HSS HC-FEP 3TLG

54
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022

LE
GATOROK



2

Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) kúpsüllyesztő

A PFERD kúpsüllyesztői kitűnnek rendkívül éles, jobbos vágású éleikkel, amelyek alacsony 
vágási sebességnél is eredményesen alkalmazhatók. A különböző kivitelek teszik lehetővé a 
különféle anyagok megmunkálásánál a mélyítést és besüllyesztést, valamint a sorjátlanítást 
ipari körülmények között is. Az UGT kivitel egyenlőtlen élosztással gyártott termék. A biztonsá-
gos nyomatékátvitel érdekében a kúpos süllyesztő rendelkezik egy 28 mm-es, három oldalon 
lapolt befogócsappal. 

A PFERD a kúpsüllyesztőt kiváló minőségű HICOAT bevonattal is gyártja. A HICOAT bevonattal 
ellátott kúpsüllyesztők kiváló hőálló képességgel rendelkeznek és ellenállóak az oxidációval 
szemben. Ennélfogva hűtőanyag hozzáadása nélkül kemény anyagok megmunkálásánál is 
alkalmazhatók.

Előnyök:
 ■ Kiváló leválasztási teljesítmény és optimális 
forgácselvezetés. 

 ■ Csekély vágási sebesség mellett is jó sorja 
eltávolítás.

 ■ Hosszú élettartam.
 ■ Kiváló felületi minőség a munkadarabon.

Megmunkálható anyagok:
 ■ acél
 ■ acél öntvények
 ■ rozsdamentes (INOX) acél
 ■ nem-vas (NE) fémek
 ■ öntöttvas
 ■ műanyagok
 ■ egyéb anyagok

Megmunkálási feladatok:
 ■ élletörés 
 ■ sorjázás 
 ■ süllyesztés

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Válassza ki a munkadarab megmunkálá-
sához a megfelelő kivitelt és a szükséges 
süllyesztési szöget.

 ■ Használjon vágóolajat vagy sűrített levegőt 
hűtőfolyadékként / kenőanyagként.

 ■ Válassza ki a táblázatból a megfelelő 
fordulatszámokat.

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ fúrógép
 ■ állványos fúrógép
 ■ szerszámgépek
 ■ robotok

Biztonsági ajánlás:

d2

A biztonságos 
nyomatékátvitelhez 
28 mm átmérőtől 
a kúpsüllyesztőket 
három oldalon lapolt 
befogócsappal szállítjuk. 

Kivitel HSS Kivitel HSSE Co5 (M35) Kivitel HSS HICOAT HC-FEP

 ■ Gyorsacél (HSS) süllyesztő, amely 
majdnem minden anyaghoz univerzálisan 
alkalmazható.

 ■ Gyorsacél (HSS) süllyesztő, amely 
majdnem minden anyaghoz univerzálisan 
alkalmazható.

 ■ Hosszú élettartam.
 ■ Nagy hőállóság a Co ötvözőnek 
köszönhetően.

 ■ Gyorsacél (HSS) süllyesztő, amely 
majdnem minden anyaghoz univerzálisan 
alkalmazható.

 ■ Nagyon hosszú élettartam a kiváló HICOAT 
bevonatnak köszönhetően.

 ■ Alkalmazható hűtő- és kenőanyag nélkül.

Form Előnyök

Gyorsacél 
(HSS) 
süllyesztő 
90°

 ■ Különösen jól alkalmazha-
tó csavar 90°-os süllyeszté-
sének készítésénél. 

Gyorsacél 
(HSS) 
süllyesztő 
90° UGT

 

 ■ Különösen alkalmas  
pontos süllyesztések 
létrehozásához.

 ■ Nyugodt körbefutás.
 ■ Alacsony süllyesztési erők, 
jó felületi minőség.

 ■ Speciálisan kifejlesztett 
geometria széles hornyok-
kal az optimális  forgács- és 
hőelvezetésért.

 ■ Robotokban és telepített 
gépeken rendkívül jól 
alkalmazható.

Gyorsacél 
(HSS) 
süllyesztő 
60°

 ■ Kiválóan megfelel 
süllyesztéshez és 
sorjátlanításhoz.
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) kúpsüllyesztő

Ajánlott fordulatszám tartomány [min-1]
Az ajánlott vágási sebesség [m/perc] megha-
tározásához a következőképpen járjon el:
➊ Megmunkálandó anyag kiválasztása.
➋ Kivitel kiválasztása.
➌ Vágási sebességtartomány 

meghatározása.

Az ajánlott fordulatszám tartomány [min-1] meg-
határozásához a következőképpen járjon el:
➍  A kívánt szerszámátmérő kiválasztása.
➎ A vágási sebességtartomány és a szer-

számátmérő együttesen adják meg az 
ajánlott fordulatszám tartományt.

➊ Anyagcsoportok ➋ Kivitel ➌ Vágási sebesség

acél, 
acél öntvények

ötvözetlen szerkezeti acélok 
700 N/mm²-ig

szerk. acélok, szénacélok, szerszám-
acélok, ötvözetlen acélok, betétedzésű 
acélok, acél öntvények, nemesíthető 
acélok

HSS

15–20 m/percHSSE Co5

HICOAT HC-FEP

ötvözött szerkezeti acélok 
700 N/mm² felett

szerszám acélok, nemesíthető acélok, 
ötvözött acélok, acél öntvények

HSSE Co5
10–15 m/perc

HICOAT HC-FEP

rozsdamentes 
(INOX) acél

rozsdamentes és saválló 
acélok

ausztenites és ferrites rozsdamentes 
acélok

HSS
10–15 m/percHSSE Co5

HICOAT HC-FEP

nem-vas (NE) 
fémek

puha nem-vas (NE)
fémek

alumínium ötvözetek
sárgaréz, vörösréz, cink

HSS
15–20 m/percHSSE Co5

HICOAT HC-FEP

kemény nem-vas
(NE) fémek

bronz, titán/titánötvözetek, kemény 
alumínium ötvözetek (magas 
Si tartalommal)

HSSE Co5
10–20 m/perc

HICOAT HC-FEP

öntvények szürke öntvény,  
fehér öntvények

lapgrafitos öntvény EN-GJL (GG), 
gömbgrafitos öntvény EN-GJS (GGG), 
fehér temperöntvény EN-GJMW (GTW), 
fekete temperöntvény EN-GJMB (GTS)

HSS

10 m/percHSSE Co5

HICOAT HC-FEP

műanyagok és
egyéb anyagok

szálerősítéses hőre lágyuló és hőre keményedő
műanyagok, kemény gumi, fa

HSS
10–15 m/percHSSE Co5

HICOAT HC-FEP

Példa: 
Kúpsüllyesztő  
KES HSS DIN 335 90°,  
Süllyesztő-ø 28,0 mm.
Acélok 700 N/mm2-ig.
Vágási sebesség: 15–20 m/perc
Fordulatszám tartomány: 170–220 min-1

➍ 
Süllyesztő-ø   

[mm]

➎ Vágási sebesség [m/perc]
10 15 20

Fordulatszámok [min-1]

4,30 800 1.200 1.600
5,00 640 960 1.280
5,30 640 960 1.280
6,00 530 800 1.060
6,30 530 800 1.060
7,00 460 680 920
8,00 400 600 800
8,30 400 600 800

10,00 320 470 640
10,40 320 470 640
11,50 280 420 560
12,40 260 390 520
12,50 260 390 520
15,00 210 320 420
16,00 190 290 380
16,50 190 290 380
19,00 170 260 340
20,00 150 230 300
20,50 150 230 300
23,00 140 210 280
25,00 130 200 260
28,00 110 170 220
31,00 100 150 200
37,00 90 140 180
40,00 80 120 160
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) kúpsüllyesztő

Kúpsüllyesztő HSS DIN 335 C 90°
Nagyteljesítményű süllyesztő szerszámok 90°-os süllyesztési szöggel, 90°-os csavarok 
süllyesztéséhez, minden hagyományos anyaghoz, mint acél, acél öntvény és nem-vas (NE) 
fémek. A biztonságos nyomatékátvitelhez 28 mm átmérőtől a kúpsüllyesztőket három oldalon 
lapolt befogócsappal szállítjuk.

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

d1
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a Kivitel Megnevezés
HSS

EAN 4007220

4,30 4,00 40 90° N! 164617 1 KES HSS DIN 335 C90° 4,3
5,00 4,00 40 90° N! 166352 1 KES HSS DIN 335 C90° 5,0
5,30 4,00 40 90° N! 166369 1 KES HSS DIN 335 C90° 5,3
6,00 5,00 45 90° N! 166376 1 KES HSS DIN 335 C90° 6,0
6,30 5,00 45 90° N! 166390 1 KES HSS DIN 335 C90° 6,3
7,00 6,00 50 90° N! 166406 1 KES HSS DIN 335 C90° 7,0
8,00 6,00 50 90° N! 166468 1 KES HSS DIN 335 C90° 8,0
8,30 6,00 50 90° N! 166475 1 KES HSS DIN 335 C90° 8,3

10,00 6,00 50 90° N! 166505 1 KES HSS DIN 335 C90° 10,0
10,40 6,00 50 90° N! 166598 1 KES HSS DIN 335 C90° 10,4
11,50 8,00 56 90° N! 166666 1 KES HSS DIN 335 C90° 11,5
12,40 8,00 56 90° N! 166673 1 KES HSS DIN 335 C90° 12,4
15,00 10,00 60 90° N! 166703 1 KES HSS DIN 335 C90° 15,0
16,50 10,00 60 90° N! 166765 1 KES HSS DIN 335 C90° 16,5
19,00 10,00 63 90° N! 166772 1 KES HSS DIN 335 C90° 19,0
20,50 10,00 63 90° N! 166789 1 KES HSS DIN 335 C90° 20,5
23,00 10,00 67 90° N! 166833 1 KES HSS DIN 335 C90° 23,0
25,00 10,00 67 90° N! 166840 1 KES HSS DIN 335 C90° 25,0
28,00 12,00 71 90° N! 166857 1 KES HSS DIN 335 C90° 28,0
31,00 12,00 71 90° N! 166864 1 KES HSS DIN 335 C90° 31,0
37,00 12,00 90 90° N! 166871 1 KES HSS DIN 335 C90° 37,0
40,00 15,00 80 90° N! 166918 1 KES HSS DIN 335 C90° 40,0

Kúpsüllyesztő készlet HSS DIN 335 C 90° 
A készletek nagyteljesítményű süllyesztő szerszámokat tartalmaznak 90°-os süllyesztési 
szöggel, csavarok 90 °-os süllyesztéséhez, minden hagyományos anyaghoz, mint acél, 
acél öntvény és nem-vas (NE) fémek. Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a 
szennyeződéstől és a sérüléstől.

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok 

Rendelési információk:
 ■ Állítsa össze készletét az igényei szerint.

Tartalom 
[db]

Tartalom  
szerszám-ø

[mm]

Kivitel Megnevezés
HSS

EAN 4007220

3 6,3 / 10,4 / 16,5 N! 168523 1 SET KES HSS DIN 335 C90° 3TLG
5 6,3 / 10,4 / 16,5 / 20,5 / 25,0 N! 168585 1 SET KES HSS DIN 335 C90° 5TLG
6 6,3 / 8,3 / 10,4 / 12,4 / 16,5 / 20,5 N! 168691 1 SET KES HSS DIN 335 C90° 6TLG

d1 α d2

l1
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) kúpsüllyesztő

Kúpsüllyesztő HSSE DIN 335 C 90°, kivitel Co5
Nagyteljesítményű süllyesztő szerszámok 90°-os süllyesztési szöggel, csavarok 90°-os süllyesz-
téséhez, különösen szívós és kemény anyagokhoz, mint ötvözött és nagy szilárdságú acél és 
rozsdamentes (INOX) acél. A biztonságos nyomatékátvitelhez 28 mm átmérőtől a kúpsüllyesz-
tőket három oldalon lapolt befogócsappal szállítjuk. Nagyon jó élettartam és hőálló képesség 
a Co ötvözőnek köszönhetően. 

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

d1
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a Kivitel Megnevezés
HSSE

EAN 4007220

4,30 4,00 40 90° N! 167250 1 KES HSSE DIN 335 C90° 4,3
5,00 4,00 40 90° N! 167335 1 KES HSSE DIN 335 C90° 5,0
5,30 4,00 40 90° N! 167359 1 KES HSSE DIN 335 C90° 5,3
6,00 5,00 45 90° N! 167373 1 KES HSSE DIN 335 C90° 6,0
6,30 5,00 45 90° N! 167397 1 KES HSSE DIN 335 C90° 6,3
8,00 6,00 50 90° N! 167427 1 KES HSSE DIN 335 C90° 8,0
8,30 6,00 50 90° N! 167434 1 KES HSSE DIN 335 C90° 8,3

10,00 6,00 50 90° N! 167458 1 KES HSSE DIN 335 C90° 10,0
10,40 6,00 50 90° N! 167472 1 KES HSSE DIN 335 C90° 10,4
11,50 8,00 56 90° N! 167687 1 KES HSSE DIN 335 C90° 11,5
12,40 8,00 56 90° N! 168004 1 KES HSSE DIN 335 C90° 12,4
15,00 10,00 60 90° N! 168035 1 KES HSSE DIN 335 C90° 15,0
16,50 10,00 60 90° N! 168134 1 KES HSSE DIN 335 C90° 16,5
19,00 10,00 63 90° N! 168219 1 KES HSSE DIN 335 C90° 19,0
20,50 10,00 63 90° N! 168226 1 KES HSSE DIN 335 C90° 20,5
23,00 10,00 67 90° N! 168233 1 KES HSSE DIN 335 C90° 23,0
25,00 10,00 67 90° N! 168240 1 KES HSSE DIN 335 C90° 25,0
28,00 12,00 71 90° N! 168257 1 KES HSSE DIN 335 C90° 28,0
31,00 12,00 71 90° N! 168264 1 KES HSSE DIN 335 C90° 31,0

d1 α d2

l1

Kúpsüllyesztő készlet HSSE DIN 335 C 90°, kivitel Co5
A készlet nagyteljesítményű süllyesztő szerszámok 90°-os süllyesztési szöggel, csavarok 90°-os 
süllyesztéséhez, különösen szívós és kemény anyagokhoz, mint ötvözött és nagy szilárdságú 
acél és rozsdamentes (INOX) acél. Nagyon jó élettartam és hőálló képesség a Co ötvözőnek 
köszönhetően. Az ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a 
sérüléstől.

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

Rendelési információk:
 ■ Állítsa össze készletét az igényei szerint.

Tartalom 
[db]

Tartalom  
szerszám-ø

[mm]

Kivitel Megnevezés
HSSE

EAN 4007220

3 6,3 / 10,4 / 16,5 N! 168714 1 SET KES HSSE DIN 335 C90° 3TLG
5 6,3 / 10,4 / 16,5 / 20,5 / 25,0 N! 168738 1 SET KES HSSE DIN 335 C90° 5TLG
6 6,3 / 8,3 / 10,4 / 12,4 / 16,5 / 20,5 N! 168745 1 SET KES HSSE DIN 335 C90° 6TLG
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok –  

Gyorsacél (HSS) kúpsüllyesztő HC-FEP HICOAT bevonattal

d1
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a Kivitel Megnevezés
HC-FEP

EAN 4007220

6,30 5,00 45 90° N! 073728 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 6,3
8,30 6,00 50 90° N! 168295 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 8,3

10,40 6,00 50 90° N! 168301 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 10,4
12,40 8,00 56 90° N! 168318 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 12,4
15,00 10,00 60 90° N! 168325 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 15,0
16,50 10,00 60 90° N! 168356 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 16,5
19,00 10,00 63 90° N! 168387 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 19,0
20,50 10,00 63 90° N! 168417 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 20,5
23,00 10,00 67 90° N! 168455 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 23,0
25,00 10,00 67 90° N! 168462 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 25,0
31,00 12,00 71 90° N! 168479 1 KES HSS DIN 335 C90° HC-FEP 31,0

Kúpsüllyesztő HSS DIN 335 C 90° HC-FEP HICOAT bevonattal
Nagyteljesítményű süllyesztő szerszámok 90°-os süllyesztési szöggel, csavarok 90°-os süllyesz-
téséhez, különösen szívós és kemény anyagokhoz, mint ötvözött és nagy szilárdságú acél és 
rozsdamentes acél. A biztonságos nyomatékátvitelhez 28 mm átmérőtől a kúpsüllyesztőket 
három oldalon lapolt befogócsappal szállítjuk. A HICOAT HC-FEP bevonatnak köszönhető a 
szerszám nagy keménysége és kopásállósága. Ellenáll a hőnek és különösen hosszú élet-
tartammal rendelkezik. Magasabb vágási sebességtartományban is használható hűtő- és 
kenőanyag nélkül.

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

d1 α d2

l1

Kúpsüllyesztő készlet HSS DIN 335 C 90°  
HC-FEP HICOAT bevonattal
A készlet nagyteljesítményű süllyesztő szerszámok 90°-os süllyesztési szöggel, csavarok 90°-os 
süllyesztéséhez, különösen szívós és kemény anyagokhoz, mint ötvözött és nagy szilárdságú 
acél és rozsdamentes (INOX) acél. A HICOAT HC-FEP bevonatnak köszönhető a szerszám nagy 
keménysége és kopásállósága. Ellenáll a hőnek és különösen hosszú élettartammal rendelke-
zik. Magasabb vágási sebességtartományban is használható hűtő- és kenőanyag nélkül. Az 
ütésálló műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

Rendelési információk:
 ■ Állítsa össze készletét az igényei szerint.

Tartalom 
[db]

Tartalom  
szerszám-ø

[mm]

Kivitel Megnevezés
HC-FEP

EAN 4007220

3 6,3 / 10,4 / 16,5 N! 168752 1 SET KES HSS DIN 335 C90° 3TLG HC-FEP
5 6,3 / 10,4 / 16,5 / 20,5 / 25,0 N! 168769 1 SET KES HSS DIN 335 C90° 5TLG HC-FEP
6 6,3 / 8,3 / 10,4 / 12,4 / 16,5 / 20,5 N! 168776 1 SET KES HSS DIN 335 C90° 6TLG HC-FEP
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) kúpsüllyesztő

Egyenlőtlen élosztású kúpsüllyesztő UGT HSS DIN 335 C 90° 
Egyenlőtlen élosztású, nagyteljesítményű kúpos süllyesztő szerszámok 90°-os süllyesztési 
szöggel, csavarok 90°-os süllyesztéséhez, minden hagyományos anyaghoz, mint acél, acél-
öntvény és nem-vas (NE) fémek. Az egyenlőtlen élosztású kúpos süllyesztők (UGT) jellemzője 
speciálisan kifejlesztett geometriájuk széles hornyokkal, amelyek lehetővé teszik az optimális 
forgács- és hőelvezetést, a nyugodt körbefutást és az optimális megmunkálási eredményeket. 
A biztonságos nyomatékátvitelhez 28 mm átmérőtől a kúpsüllyesztőket három oldalon lapolt 
befogócsappal szállítjuk.

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

d1
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a Kivitel Megnevezés
HSS UGT

 
EAN 4007220

6,30 5,00 45 90° N! 420447 1 UGT HSS DIN 335 C90° 6,3
8,30 6,00 50 90° N! 420454 1 UGT HSS DIN 335 C90° 8,3

10,40 6,00 50 90° N! 420461 1 UGT HSS DIN 335 C90° 10,4
12,40 8,00 56 90° N! 420478 1 UGT HSS DIN 335 C90° 12,4
15,00 10,00 60 90° N! 420485 1 UGT HSS DIN 335 C90° 15,0
16,50 10,00 60 90° N! 420492 1 UGT HSS DIN 335 C90° 16,5
19,00 10,00 63 90° N! 420508 1 UGT HSS DIN 335 C90° 19,0
20,50 10,00 63 90° N! 420515 1 UGT HSS DIN 335 C90° 20,5
23,00 10,00 67 90° N! 420522 1 UGT HSS DIN 335 C90° 23,0
25,00 10,00 67 90° N! 420539 1 UGT HSS DIN 335 C90° 25,0
31,00 12,00 71 90° N! 420546 1 UGT HSS DIN 335 C90° 31,0

d1 α d2

l1

Tartalom 
[db]

Tartalom  
szerszám-ø

[mm]

Kivitel Megnevezés
HSS UGT

 
EAN 4007220

3 6,3 / 10,4 / 16,5 N! 420669 1 SET UGT HSS DIN 335 C90° 3TLG
5 6,3 / 10,4 / 16,5 / 20,5 / 25,0 N! 420676 1 SET UGT HSS DIN 335 C90° 5TLG
6 6,3 / 8,3 / 10,4 / 12,4 / 16,5 / 20,5 N! 420683 1 SET UGT HSS DIN 335 C90° 6TLG

Egyenlőtlen élosztású kúpsüllyesztő készlet UGT HSS DIN 335 C 90°
A készletek nagyteljesítményű süllyesztő szerszámok 90°-os süllyesztési szöggel, csavarok 90°-
os süllyesztéséhez, minden hagyományos anyaghoz, mint acél, acél öntvény és nem-vas (NE) 
fémek. Az egyenlőtlen élosztású kúpos süllyesztők (UGT) jellemzője speciálisan kifejlesztett 
geometriájuk széles hornyokkal, amelyek lehetővé teszik az optimális forgács- és hőelvezetést, 
a nyugodt körbefutást és az optimális megmunkálási eredményeket. Az ütésálló műanyag 
doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok 

Rendelési információk:
 ■ Állítsa össze készletét az igényei szerint.
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) kúpsüllyesztő

Egyenlőtlen élosztású kúpsüllyesztő UGT HSSE DIN 335 C 90°, kivitel Co5
Nagyteljesítményű süllyesztő szerszámok 90°-os süllyesztési szöggel, csavarok 90°-os süly-
lyesztéséhez, különösen szívós és kemény anyagokhoz, mint ötvözött és nagy szilárdságú acél 
és rozsdamentes (INOX) acél. Az egyenlőtlen élosztású kúpos süllyesztők (UGT) jellemzője 
speciálisan kifejlesztett geometriájuk széles hornyokkal, amelyek lehetővé teszik az optimális 
forgács- és hőelvezetést, a nyugodt körbefutást és az optimális megmunkálási eredménye-
ket. A biztonságos nyomatékátvitelhez 28 mm átmérőtől a kúpsüllyesztőket három oldalon 
lapolt befogócsappal szállítjuk. Nagyon jó élettartam és hőálló képesség a Co ötvözőnek 
köszönhetően. 

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

d1
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a Kivitel Megnevezés
HSSE UGT

 
EAN 4007220

6,30 5,00 45 90° N! 420553 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 6,3
8,30 6,00 50 90° N! 420560 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 8,3

10,40 6,00 50 90° N! 420577 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 10,4
12,40 8,00 56 90° N! 420584 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 12,4
15,00 10,00 60 90° N! 420591 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 15,0
16,50 10,00 60 90° N! 420607 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 16,5
19,00 10,00 63 90° N! 420614 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 19,0
20,50 10,00 63 90° N! 420621 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 20,5
23,00 10,00 67 90° N! 420638 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 23,0
25,00 10,00 67 90° N! 420645 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 25,0
31,00 12,00 71 90° N! 420652 1 UGT HSSE DIN 335 C90° 31,0

d1 α d2

l1

Egyenlőtlen élosztású kúpsüllyesztő készlet 
UGT HSSE DIN 335 C 90°, kivitel Co5
A készlet nagyteljesítményű süllyesztő szerszámok 90°-os süllyesztési szöggel, csavarok 90°-os 
süllyesztéséhez, különösen szívós és kemény anyagokhoz, mint ötvözött és nagy szilárdságú 
acél és rozsdamentes (INOX) acél. Nagyon jó élettartam és hőálló képesség a Co ötvözőnek 
köszönhetően. Az egyenlőtlen élosztású kúpos süllyesztők (UGT) jellemzője speciálisan 
kifejlesztett geometriájuk széles hornyokkal, amelyek lehetővé teszik az optimális forgács- és 
hőelvezetést, a nyugodt körbefutást és az optimális megmunkálási eredményeket. Az ütésálló 
műanyag doboz védi a szerszámokat a szennyeződéstől és a sérüléstől.

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

Rendelési információk:
 ■ Állítsa össze készletét az igényei szerint.

Tartalom 
[db]

Tartalom  
szerszám-ø

[mm]

Kivitel Megnevezés
HSSE UGT

 
EAN 4007220

3 6,3 / 10,4 / 16,5 N! 420690 1 SET UGT HSSE DIN 335 C90° 3TLG
5 6,3 / 10,4 / 16,5 / 20,5 / 25,0 N! 420706 1 SET UGT HSSE DIN 335 C90° 5TLG
6 6,3 / 8,3 / 10,4 / 12,4 / 16,5 / 20,5 N! 420713 1 SET UGT HSSE DIN 335 C90° 6TLG
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) kúpsüllyesztő

d1
[mm]

d2
[mm]

l1
[mm]

a Kivitel Megnevezés
HSS

EAN 4007220

6,30 5,00 45 60° N! 168783 1 KES HSS DIN 334 C60° 6,3
8,00 6,00 50 60° N! 168790 1 KES HSS DIN 334 C60° 8,0

10,00 6,00 50 60° N! 168806 1 KES HSS DIN 334 C60° 10,0
12,50 8,00 56 60° N! 168813 1 KES HSS DIN 334 C60° 12,5
16,00 10,00 63 60° N! 168837 1 KES HSS DIN 334 C60° 16,0
20,00 10,00 67 60° N! 168844 1 KES HSS DIN 334 C60° 20,0
25,00 10,00 71 60° N! 168851 1 KES HSS DIN 334 C60° 25,0

Kúpsüllyesztő HSS DIN 334 C 60°
Nagyteljesítményű süllyesztőszerszámok 60°-os süllyesztési szöggel minden hagyományos 
anyaghoz, mint acél, acél öntvény és nem-vas (NE) fémek.

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

d1

α
d2

l1
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) homloksüllyesztők

Nagyteljesítményű HSS homloksüllyesztő (DIN 373 szerint) hengeres fejű, hatlap fejű csavar, 
valamint anyák süllyesztéséhez. A homloksüllyesztő és a síksüllyesztő is hengeresen van 
kiképezve. A hengeres csap a finom, közepes finomsági osztályokban vagy menetes maglyuk 
esetén garantálja a süllyesztés koaxiális irányát a furathoz.

Előnyök:
 ■ Kiváló leválasztási teljesítmény.
 ■ Optimális forgácselvezetés. 
 ■ Sorjamentes felület.
 ■ Hosszú élettartam.
 ■ Nyugodt körbefutás.
 ■ Jó felületi minőség.

Megmunkálható anyagok:
 ■ acél
 ■ acél öntvények
 ■ rozsdamentes (INOX) acél
 ■ nem-vas (NE) fémek
 ■ öntöttvas
 ■ műanyagok
 ■ egyéb anyagok

Megmunkálási feladatok:
 ■ Homloksüllyeszték előállítása: finom (F), 
közepes (M) és menetmaglyuk (GKL).

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Kérjük, vegye figyelembe az ajánlott 
fordulatszámot.

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ fúrógép
 ■ állványos fúrógép
 ■ szerszámgépek
 ■ robotok

Finomsági fokozat:  
finom (F)

Finomsági fokozat:  
közepes (M)

Finomsági fokozat:  
menet maglyuk (GKL)

 ■ A finom (F) finomsági fokozatú homlok-
süllyesztő alkalmas süllyeszték készítésé-
hez átmenő furatokon vagy zsákfuratokon 
finom toleranciatartományban magas 
szerelési pontosság mellett.

 ■ A közepes (M) finomsági fokozatú homlok-
süllyesztő alkalmas süllyeszték készítésé-
hez átmenő furatokon vagy zsákfuratokon 
közepes toleranciatartományban kiterjesz-
tett szerelési pontosság mellett.

 ■ A menet maglyuk homloksüllyesztő 
alkalmas maglyukaknál belső menetekhez 
készítendő süllyeszték előállítására. 
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) homloksüllyesztők

Ajánlott fordulatszám tartomány [min-1]
Az ajánlott vágási sebesség [m/perc] megha-
tározásához a következőképpen járjon el:
➊ Megmunkálandó anyag kiválasztása.
➋ Kivitel kiválasztása.
➌ Vágási sebességtartomány 

meghatározása.

Az ajánlott fordulatszám tartomány [min-1] 
meghatározásához a következőképpen 
járjon el:
➍  A kívánt szerszámátmérő kiválasztása.
➎ A vágási sebességtartomány és a szer-

számátmérő együttesen adják meg az 
ajánlott fordulatszám tartományt.

➊ Anyagcsoportok ➋ Kivitel ➌ Vágási sebesség

acél, 
acél öntvények

acélok 700 N/mm²-ig szerk. acélok, szénacélok, szerszám-
acélok, ötvözött és ötvözetlen acélok, 
betétedzésű acélok, acél öntvények, 
nemesíthető acélok

finom (F)
10–20 m/percközepes (M)

menet maglyuk (GKL)

acélok 700 N/mm² fölött 
finom (F)

10–15 m/percközepes (M)
menet maglyuk (GKL)

rozsdamentes 
(INOX) acél

rozsdamentes és saválló 
acélok

ausztenites és ferrites rozsdamentes 
acélok

finom (F)
10–15 m/percközepes (M)

menet maglyuk (GKL)

nem-vas (NE) 
fémek

puha nem-vas (NE)
fémek

alumínium ötvözetek
sárgaréz, vörösréz, cink

finom (F)
15–20 m/percközepes (M)

menet maglyuk (GKL)

kemény nem-vas
(NE) fémek

bronz, titán/titánötvözetek, kemény 
alumínium ötvözetek (magas 
Si tartalommal)

finom (F)
10–20 m/percközepes (M)

menet maglyuk (GKL)

öntvények szürke öntvény, fehér 
öntvények

lapgrafitos öntvény EN-GJL (GG), 
gömbgrafitos öntvény EN-GJS (GGG), 
fehér temperöntvény EN-GJMW 
(GTW), fekete temperöntvény  
EN-GJMB (GTS)

finom (F)

10 m/percközepes (M)

menet maglyuk (GKL)

műanyagok és
egyéb anyagok

szálerősítéses hőre lágyuló és hőre keményedő
műanyagok, kemény gumi, fa

finom (F)
10–15 m/percközepes (M)

menet maglyuk (GKL)

Példa: 
Homloksüllyesztők
FLS HSS DIN 373 15,0 F, 
Homloksüllyesztő-ø 15 mm 
Acélok 700 N/mm²-ig.
Vágási sebesség: 10–20 m/perc
Fordulatszám tartomány: 220–440 min-1

➍ 
Süllyesztő-ø 

[mm]

➎ Vágási sebesség [m/perc]
10 15 20

Fordulatszámok [min-1]

6,00 530 795 1.060
8,00 400 600 800

10,00 320 480 640
11,00 290 435 580
15,00 220 330 440
18,00 180 270 360
20,00 160 240 320
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) homloksüllyesztők

d1
[mm]

d2
[mm]

d3
[mm]

l1
[mm]

Kivitel Megnevezés
F

EAN 4007220

6 5 3,2 71 N! 168868 1 FLS HSS DIN 373 6,0 F
8 5 4,3 71 N! 168912 1 FLS HSS DIN 373 8,0 F

10 8 5,3 80 N! 168929 1 FLS HSS DIN 373 10,0 F
11 8 6,4 80 N! 168936 1 FLS HSS DIN 373 11,0 F
15 12,5 8,4 100 N! 168943 1 FLS HSS DIN 373 15,0 F
18 12,5 10,5 100 N! 168950 1 FLS HSS DIN 373 18,0 F
20 12,5 13,0 100 N! 168981 1 FLS HSS DIN 373 20,0 F

Homloksüllyesztő átmenő furathoz HSS DIN 373 (finom) finomságú
Nagyteljesítményű szerszámok átmenő furatokhoz finom (F) finomsági fokozattal ISO 273 
szerint. 

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

d1

d3 l1

d2

d1
[mm]

d2
[mm]

d3
[mm]

l1
[mm]

Kivitel Megnevezés
M

EAN 4007220

6 5 3,4 71 N! 169025 1 FLS HSS DIN 373 6,0 M
8 5 4,5 71 N! 169087 1 FLS HSS DIN 373 8,0 M

10 8 5,5 80 N! 169100 1 FLS HSS DIN 373 10,0 M
11 8 6,6 80 N! 169124 1 FLS HSS DIN 373 11,0 M
15 12,5 9,0 100 N! 169155 1 FLS HSS DIN 373 15,0 M
18 12,5 11,0 100 N! 169162 1 FLS HSS DIN 373 18,0 M
20 12,5 13,5 100 N! 169179 1 FLS HSS DIN 373 20,0 M

Homloksüllyesztő átmenő furathoz HSS DIN 373 M (közepes) 
finomsági fokozat
Nagyteljesítményű süllyesztő szerszámok átmenő furathoz ISO 273 M (közepes) finomságú. 

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

d1

d3 l1

d2
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Újdonságok a PFERD programban 
Süllyesztő szerszámok – Gyorsacél (HSS) homloksüllyesztők

d1
[mm]

d2
[mm]

d3
[mm]

l1
[mm]

Kivitel Megnevezés
GKL

EAN 4007220

6 5,0 2,5 71 N! 169186 1 FLS HSS DIN 373 6,0 GKL
8 5,0 3,3 71 N! 169193 1 FLS HSS DIN 373 8,0 GKL

10 8,0 4,2 80 N! 169209 1 FLS HSS DIN 373 10,0 GKL
11 8,0 5,0 80 N! 169216 1 FLS HSS DIN 373 11,0 GKL
15 12,5 6,8 100 N! 169223 1 FLS HSS DIN 373 15,0 GKL
18 12,5 8,5 100 N! 169278 1 FLS HSS DIN 373 18,0 GKL
20 12,5 10,2 100 N! 169308 1 FLS HSS DIN 373 20,0 GKL

Homloksüllyesztő menetmaglyukhoz HSS DIN 373
Nagyteljesítményű gyorsacél (HSS) homloksüllyesztő GKL menetmaglyukhoz. 

Megmunkálható anyagok:
acél, acél öntvények, rozsdamentes (INOX) 
acél, nem-vas (NE) fémek, öntöttvas, 
műanyagok, egyéb anyagok

d1

d3 l1

d2
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Újdonságok a PFERD programban 
Csapos csiszolótestek láncfűrészhez

Csapos csiszolótestek láncfűrészhez
A fűrészlánc élezéshez gyártott csapos csiszolótestek a PFERD CHAIN SHARP HHG láncfűrész-
élező vezetősablonnal ideálisak a fűrészláncok gépi élezéséhez.

Előnyök:
 ■ Kiváló élezési hatékonyság és 
anyagleválasztás.

 ■ Költség- és időmegtakarítás a rövidebb 
élezési időnek köszönhetően.

 ■ A fűrészlánc fogainak pontos élezése a 
nagy méretstabilitásnak köszönhetően.

Megmunkálási feladatok:
 ■ élezés

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Tartsa be az élező használati útmutatóját 
és biztonsági utasításait.

 ■ A következő láncok élezhetők:
 - Csiszolócsap fej-ø 3,8 mm  

a láncosztáshoz 1/4"
 - Csiszolócsap fej-ø 4,3 mm  

a láncosztáshoz 1/4", 3/8” LP* 
 - Csiszolócsap fej-ø 5,0 mm  

a láncosztáshoz .325”
 - Csiszolócsap fej-ø 5,5 mm  

a láncosztáshoz 3/8"
 - Csiszolócsap fej-ø 5,7 mm  

a láncosztáshoz 3/8”, .404”
 - Csiszolócsap fej-ø 6,9 mm  

a mélységmérőhöz
 *LP = Low Profile (vékony profil)

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ Élezők

Rendelési információk:
 ■ Kérjük, válassza ki a lánchoz megfelelő 
csiszolócsap átmérőt.

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ A megengedett maximális fordulatszám a 
10 mm szabad csaphosszra vonatkozik.

 ■ Az engedélyezett maximális fordulatszá-
mot biztonsági okokból soha nem szabad 
túllépni.

          

D x T
[mm]

Szemcse finomság Megfelelő az aláb-
bi láncosztáshoz

[col]

Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. eng. ford. 
szám

[min-1]

Megnevezés
80

EAN 4007220
Csap méret: ø 3 x 25 mm [Sd x L2]

3,8 x 16 N! 381922 1/4 25.000 62.800 3 CS-G ZY 3,816 3 AWN 80 M5V
4,3 x 16 N! 381946 1/4, 3/8 LP* 25.000 55.400 3 CS-G ZY 4,316 3 AWN 80 M5V
5,0 x 20 N! 381960 .325 25.000 56.100 3 CS-G ZY 5,020 3 AWN 80 M5V
5,5 x 20 N! 381984 3/8 25.000 50.900 3 CS-G ZY 5,520 3 AWN 80 M5V
5,7 x 20 N! 382004 3/8 , .404 25.000 49.100 3 CS-G ZY 5,720 3 AWN 80 M5V
6,9 x 20 N! 382028 a mélységmérőhöz 25.000 40.500 3 CS-G ZY 6,920 3 AWN 80 M5V

*LP = Low Profile(vékony profil)

Hengeres csapos csiszolók fűrészláncokhoz
A ZY hengerforma ideális a fűrészláncok élezéséhez.

T L2

SdD
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D x T
[mm]

H
[mm]

Szemcse finomság Megfelelő az aláb-
bi láncosztáshoz

[col]

Max. eng. ford. 
szám

[min-1]

Megnevezés
60

EAN 4007220
Nemeskorund sötétvörös (AD)

145 x 3,2 22,2 N! 382882 1/4, 3/8 LP*, .325 4.600 1 SC CS-G 145x3,2x22,2 AD 60J7V
145 x 4,7 22,2 N! 383070 3/8, .404 4.600 1 SC CS-G 145x4,7x22,2 AD 60J7V
145 x 6,0 22,2 N! 383148 a mélységmérőhöz 4.600 1 SC CS-G 145x6,0x22,2 AD 60J7V

D

T

H

Újdonságok a PFERD programban 
Köszörűkorongok fűrészláncokhoz

Köszörűkorongok fűrészláncokhoz
A köszörűkorong kiválóan alkalmazható a fűrészlánc élező készülékkel a fűrészláncok gépi 
élezéséhez.

Előnyök:
 ■ Kiváló élezési hatékonyság és 
anyagleválasztás.

 ■ Hosszú élettartam.
 ■ A fűrészlánc fogainak kíméletes élezése.
 ■ A fűrészlánc fogainak pontos élezése a 
nagy méretstabilitásnak köszönhetően.

Megmunkálási feladatok:
 ■ élezés

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Tartsa be az élező használati útmutatóját 
és biztonsági előírásait.

 ■ A következő láncok élezhetők:
 - Korongszélesség 3,2 mm  

a láncosztás 1/4", 3/8" LP*, .325"
 - Korongszélesség 4,7 mm  

a láncosztás  3/8”, .404” 
 - Korongszélesség 6,0 mm  

a mélységmérőhöz
*LP = LowProfile (vékony profil)

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ Élezők

Rendelési információk:
 ■ Kérjük, válassza ki a lánchoz megfelelő 
tárcsaszélességet.

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ A megengedett legnagyobb kerületi 
sebesség 35 m/s.

 ■ Az engedélyezett maximális fordulatszá-
mot biztonsági okokból soha nem szabad 
túllépni.

 ■ A befogás előtt a köszörűkorongot hang-
vizsgálatnak kell alávetni, hogy megbizo-
nyosodjon arról, hogy nincs-e repedés a 
korongban (a sértetlen köszörűkorongok 
tiszta hangot adnak).

          

  

Köszörűkorongok fűrészláncokhoz
A köszörűkorongok ideálisak a fűrészláncok élezéséhez.

*LP = (vékony profil)
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3
Tartalék görgő
A köszörűkorong lehúzó AR 55x39x12 cserélhető görgőjét addig lehet használni, amíg a 
fogak el nem koptak.

Görgő szélesség
[mm]

Görgő-ø 
[mm]

EAN 
4007220

Megnevezés

39 55 N! 138717 1 ER 55x39x12

Köszörűkorong lehúzó
Ideális szerszám PFERD köszörűkorongokhoz, ha a köszörűkorong eltömődött, vagy 
megváltozott a köszörűkorong alakja. 

A lehúzó görgő U-alakú fogakkal, edzett acéllemezekből készül. A fogazott lemezek közötti 
hullámosított tárcsák a lehúzó görgő stabilitását és szilárdságát biztosítják. Magas kerületi 
sebességekhez történő alkalmazás esetére a tengely integrált zsírzógombbal van ellátva, 
amely biztosítja a szerszám hosszú élettartamát.

Teljes hossz
[mm]

Görgő 
szélesség

[mm]

Görgő-ø 
[mm]

EAN 
4007220

Max.
tárcsa-ø  

[mm]

Max. tárcsa 
szélesség 

[mm]

Megnevezés

435 39 55 N! 138700 500 63 1 AR 55x39x12

Tartalék tengely 
A kenhető tengely a köszörűkorong lehúzó AR 55x39x12 pótalkatrésze, amely az elkopott 
tengely cseréjére szolgál.

Görgő szélesség
[mm]

Tengely-ø 
[mm]

EAN 
4007220

Megnevezés

39 12 N! 138724 1 EA 12x39

Újdonságok a PFERD programban 
Szabályozószerszámok

Teljes hossz
[mm]

ø
[mm]

EAN 
4007220

Megnevezés

250 22 N! 138731 1 AR 22x250

Köszörűkorong lehúzó 
A szilíciumkarbidból készült köszörűkő lehúzó gazdaságos alternatívája a tárcsás 
köszörűkorong lehúzónak. A szilíciumkarbid rudat védi a töréstől egy rozsdamentes acélcső, 
amely a szerszámot robusztusabbá teszi.
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Újdonságok a PFERD programban
COMBICLICK-fíbertárcsák CC-FS

CO-ALU kerámiaszemcsés kivitel
Agresszív csiszoláshoz magas anyagleválasztással nem-vas (NE) anyagokhoz. Állandó nagy 
teljesítmény az önélező kerámiaszemcsének köszönhetően. 

A tapadást csökkentő adalékok a bevonatban jelentősen csökkentik a forgács tapadását és 
ezáltal a fíbertárcsa eltömődését.

Csiszolóanyag:
kerámia szemcse CO-ALU

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsefi-
nomsággal kiegészíteni.

PFERDVALUE:

               

               

D

D
[mm]

Szemcse finomság Max. eng. ford. 
szám

[min-1]

Megnevezés
36 60 80

EAN 4007220

115 N! 217931 N! 217955 N! 217962 13.300 25 CC-FS 115 CO-ALU ...
125 N! 217979 N! 217986 N! 217993 12.200 25 CC-FS 125 CO-ALU ...

Itt további információkat és tudnivaló-
kat talál a COMBICLICK szerszámok széles 
választékához.

Kivitel kerámia szemcse CO-COOL-CONTOUR
A kerületi kialakításuknak köszönhetően nagyon rugalmasak és jól illeszkednek a különböző 
kontúrokhoz. A munkadarabba történő "bevágás" elkerülhető. 

A szemcsebevonat csiszolásaktív töltőanyagai érzékelhető anyagleválasztási teljesítménynö-
vekedést eredményeznek, megakadályozzák a szerszámok eltömődését, és hűvös csiszolást 
tesznek lehetővé.

Alkalmazási javaslat:
 ■ Kizárólag a  CC-GT 115-125-ös támtányért 
használja M14-es vagy 5/8”-os menettel, 
hogy a fíbertárcsák szélén megmaradjon a 
rugalmasság.

Csiszolóanyag:
kerámia szemcse CO-COOL-CONTOUR

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsefi-
nomsággal kiegészíteni.

PFERDVALUE:

               

               

D

D
[mm]

Szemcse finomság Max. eng. ford. 
szám

[min-1]

Megnevezés
60 80 120

EAN 4007220

125 N! 416990 N! 417027 N! 417041 12.200 25 CC-FS 125 CO-COOL ... CONTOUR
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VICTOGRAIN kivitel
A legagresszívabb csiszoláshoz, felülmúlhatatlan leválasztási teljesítménnyel acél anyagokon 
és kemény anyagokon, egyúttal rendkívül hosszú élettartammal.

Felülmúlhatatlan, állandó magas teljesítmény a VICTOGRAIN csiszolószemcsével.

Csiszolóanyag:
VICTOGRAIN

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Teljesítményerős sarokcsiszolók használata.

PFERDVALUE:

               

               

D
[mm]

EAN
4007220

Max. eng. ford. szám
[min-1]

Megnevezés

100 N! 176245 15.300 25 CC-FS 100 VICTOGRAIN 36
115 N! 176290 13.300 25 CC-FS 115 VICTOGRAIN 36
125 N! 176320 12.200 25 CC-FS 125 VICTOGRAIN 36
180 N! 176368 8.500 25 CC-FS 180 VICTOGRAIN 36

D

Újdonságok a PFERD programban
COMBICLICK-fíbertárcsák CC-FS

CC-GT, CC-H-GT kivitel
A COMBICLICK-támtányérral a fíbertárcsák valamennyi, a kereskedelemben kapható
sarokcsiszolóra felfoghatók.
A különböző keménységek színkódjai:
CC-GT (közepes) = fekete
CC-H-GT (kemény) = kék

Előnyök:
 ■ Jelentősen csökkentett hőterhelés a 
hűtőbordák geometriája miatt.

 ■ Kiemelkedő hatékonyság a minimális 
szerszámcsere időnek köszönhetően.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A rozsdamentes acél (INOX) anyagok 
megmunkálásához lehetőleg CC-H-GT 
támtányért használjunk. Ennek nagyon 
nagy a kerületi merevsége, így nagyobb 
felületi nyomás érhető el.

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ A maximálisan engedélyezett kerületi 
sebesség 80 m/s.

PFERDVALUE:

               

               

Megfelelő
az alábbi
CC-ø-höz

[mm]

Menet Keménység Megfelelő az alábbi géptípusokhoz EAN
4007220

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés

125 M14 közepes sarokcsiszoló 125, M14-es felfogatás N! 223413 12.200 1 CC-GT 125 M14
5/8 közepes sarokcsiszoló 125, 5/8”-os felfogatás N! 223468 12.200 1 CC-GT 125 5/8

M14 kemény sarokcsiszoló 125, M14-es felfogatás N! 223451 12.200 1 CC-H-GT 125 M14
5/8 kemény sarokcsiszoló 125, 5/8”-os felfogatás N! 223475 12.200 1 CC-H-GT 125 5/8

COMBICLICK-támtányér
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Újdonságok a PFERD programban
Fíbertárcsák FS

D
[mm]

H
[mm]

EAN
4007220

Max. eng. ford. szám
[min-1]

Megnevezés

100 16 N! 176191 15.300 25 FS 100-16 VICTOGRAIN 36
115 22 N! 176207 13.300 25 FS 115-22 VICTOGRAIN 36
125 22 N! 176214 12.200 25 FS 125-22 VICTOGRAIN 36
180 22 N! 176238 8.500 25 FS 180-22 VICTOGRAIN 36

VICTOGRAIN kivitel
A legagresszívabb csiszoláshoz, felülmúlhatatlan leválasztási teljesítménnyel acél anyagokon 
és kemény anyagokon, egyúttal rendkívül hosszú élettartammal.

Felülmúlhatatlan, állandó magas teljesítmény a VICTOGRAIN csiszolószemcsével.

Csiszolóanyag:
VICTOGRAIN

D H

D H

CO-ALU kerámiaszemcsés kivitel
Agresszív csiszoláshoz magas anyagleválasztással nem-vas (NE) anyagokhoz. Állandó nagy 
teljesítmény az önélező kerámiaszemcsének köszönhetően. 

A tapadást csökkentő adalékok a bevonatban jelentősen csökkentik a forgács tapadását és 
ezáltal a fíbertárcsa eltömődését.

Csiszolóanyag:
kerámia szemcse CO-ALU

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsefi-
nomsággal kiegészíteni.

D
[mm]

H
[mm]

Szemcse finomság Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés
36 60 80

EAN 4007220

100 16 N! 218839 N! 218846 N! 218853 15.300 25 FS 100-16 CO-ALU ...
115 22 N! 218860 N! 218884 N! 218891 13.300 25 FS 115-22 CO-ALU ...
125 22 N! 218907 N! 218945 N! 218983 12.200 25 FS 125-22 CO-ALU ...
180 22 N! 219003 N! 219058 N! 219065 8.500 25 FS 180-22 CO-ALU ...

Itt találja a fíbertárcsák teljes választékát.
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Újdonságok a PFERD programban 
COMBIDISC – Csiszolólapok CDR

Korund A-PLUS RS kivitel
Univerzális használatra a durva és finomcsiszolási munkákhoz. Kiváló leválasztási teljesítmény, 
hosszú élettartam.

Csiszolóanyag:
korund A-PLUS

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsefi-
nomsággal kiegészíteni.

PFERDVALUE:

               

   

D1
[mm]

Szemcse finomság Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Megnevezés
60 PLUS 80 PLUS 120 PLUS

EAN 4007220

CDR rendszer 
38 N! 241967 N! 241974 N! 241981 10.000–16.000 100 CDR 38 A ... RS
50 N! 242001 N! 242025 N! 242391 8.000–13.000 100 CDR 50 A ... RS
75 N! 242407 N! 242414 N! 242421 5.000–9.000 50 CDR 75 A ... RS

D1

RS kivitel
Az RS kivitelű COMBIDISC csiszolókorongok ideálisak a javítóhegesztések elmunkálásához, pl. 
hajtóművek rései és barázdái, valamint hegesztett égéstermék-elvezető csövek megmunká-
lásához. A hagyományos csiszolólapokkal ellentétben a csiszolóréteg a szerszám hátoldalán 
található, ami lehetővé teszi a szerszám hátoldalával történő munkavégzést. 

Előnyök:
 ■ Ideális rendkívül nehezen hozzáférhető 
helyeken történő használatra.

 ■ Kényelmes és biztonságos munkavégzés a 
szerszám hátoldalával.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Vezesse a szerszámot a megmunkálandó 
pontig. Csiszoláshoz ne tolja, hanem húzza 
maga felé.

 ■ A csiszolási felület optimális kihasználá-
sához használja az SBHR 20 vagy SBHR 25 
csiszolókorong-tartót.

 ■ Az RS csiszolólapokat mindig a megadott 
optimális sebességgel használja, és ne az 
SBHR 20 vagy SBHR 25 tartó maximális 
megengedett sebességéhez igazodjon.

Itt további információkat és tudnivalókat talál 
a COMBIDISC szerszámok széles választékához.
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Újdonságok a PFERD programban 
COMBIDISC – Csiszolólapok CDR

D1
[mm]

Szemcse finomság Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Megnevezés
50 80 120

EAN 4007220

CDR rendszer 
38 N! 074671 N! 222829 N! 222843 10.000–16.000 100 CDFR 38 CO-COOL ... RS
50 N! 241783 N! 241790 N! 241806 3.800–13.000 100 CDFR 50 CO-COOL ... RS
75 N! 241813 N! 241820 N! 241844 2.500–9.000 50 CDFR 75 CO-COOL ... RS

Kis fíber csiszolók kerámia szemcsés CO-COOL RS kivitel
Agresszív csiszoláshoz, a legmagasabb leválasztási teljesítménnyel kemény, rossz hővezető 
tulajdonságú anyagokon. Állandó maximális teljesítmény a kerámiaszemcsék önélező tulaj-
donsága által. 

A szemcsebevonat csiszolásaktív töltőanyagai érzékelhető anyagleválasztási teljesítménynö-
vekedést eredményeznek, megakadályozzák a szerszámok eltömődését, és hűvös csiszolást 
tesznek lehetővé.

Csiszolóanyag:
kerámia szemcse CO-COOL

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsefi-
nomsággal kiegészíteni.

PFERDVALUE:

               

   

D1

Szilíciumkarbid SiC RS kivitel
Alumínium, réz, bronz, titán, magasan ötvözött acélok és szálerősítéses műanyag munkadara-
bok univerzális csiszolására alkalmas.

Különösen ajánlott titán ötvözetek megmunkálására. 

A repülőgépipar számára javasolt termék, különösen akkor, ha a hajtóműrészek megmunkálá-
sa csak SiC szemcsézetű szerszámokkal engedélyezett.

Csiszolóanyag:
Szilíciumkarbid SiC

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsefi-
nomsággal kiegészíteni.

PFERDVALUE:

               

   

D1
[mm]

Szemcse finomság Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Megnevezés
60 80 120

EAN 4007220

CDR rendszer 
38 N! 241851 N! 241868 N! 241875 10.000–16.000 100 CDR 38 SiC ... RS
50 N! 241882 N! 241899 N! 241912 3.800–13.000 100 CDR 50 SiC ... RS
75 N! 241929 N! 241936 N! 241943 2.500–9.000 50 CDR 75 SiC ... RS

D1
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DUST REMOVER
A COMBIDISC DUST REMOVER-rel a csiszoláskor keletkezett por a köszörülés helyén elszívható. 
Univerzálisan minden porelszívó rendszerrel (mobil vagy telepített) használható. A DUST 
REMOVER CD és CDR kivitelű támtányérokkal használható.

Előnyök:
 ■ Tiszta, pormentes munkakörnyezet.
 ■ Minden meghajtógéppel kompatibilis.
 ■ Flexibilis tömlő a jó hozzáférhetőség 
érdekében.

Alkalmazási javaslat:
 ■ A tényleges elszívás biztosításához a 
levegőmennyiség 300 m³/h kell legyen.

 ■ A fordulatszám csökkentése megnöveli a 
szívás hatékonyságát.

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ flexibilis tengelyű hajtások
 ■ egyenes csiszolók
 ■ sarokcsiszoló 
 ■ akkumulátoros sarokcsiszoló 

Rendelési információk:
 ■ A szerszámtartókat ill. COMBIDISC-
csiszolólap tartókat kérjük külön 
megrendelni. Részletes információk 
és rendelési adatok a 23-as Szerszám 
kézikönyv 4. fejezetének 43. oldalán 
találhatók.

 ■ Megrendeléskor kérjük az EAN-kódot vagy 
a teljes megnevezést megadni.

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ A maximálisan engedélyezett kerületi 
sebesség 50 m/s.

 ■ Az engedélyezett maximális 
fordulatszámot biztonsági okokból soha 
nem szabad túllépni.

  

Tartozék:
 ■ CD és CDR csiszolólap tartó 50 mm és 
75 mm átmérővel.

Újdonságok a PFERD programban 
COMBIDISC – DUST REMOVER 

S
L

D1

D2

L2

D1
[mm]

S
[mm]

L 
[mm]

Menet D2
[mm]

L2
[mm]

EAN  
4007220

Megfelelő
felfogó

Megnevezés

50 6 27 1/4-20 UNC 37 600 N! 158074 CD/CDR 50 1 CD DUST REMOVER CD-DR 50
75 6 27 1/4-20 UNC 37 600 N! 158081 CD/CDR 75 1 CD DUST REMOVER CD-DR 75
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Itt találja a rövid és hosszú csiszolószalagok 
teljes választékát.

VICTOGRAIN kivitel-COOL 
Nagyon agresszív csiszoláshoz, utolérhetetlen leválasztási teljesítménnyel az acél mun-
kadarabokon, illetve kemény és rossz hővezető tulajdonságú anyagokon rendkívül hosszú 
élettartammal.

Felülmúlhatatlan, állandó magas teljesítmény a VICTOGRAIN csiszolószemcsével.

A szemcsebevonat csiszolásaktív töltőanyagai érzékelhető anyagleválasztási teljesítménynö-
vekedést eredményeznek, megakadályozzák a szerszámok eltömődését, és hűvös csiszolást 
tesznek lehetővé.

Csiszolóanyag:
VICTOGRAIN-COOL

L
[mm]

T
[mm]

Szemcse-
finomság

EAN  
4007220

Megnevezés

450 50 36 N! 416259 10 BA 50/450 VICTOGRAIN COOL 36

T

L

Végtelenített szalagok, hosszú kivitel BA

Újdonságok a PFERD programban
Végtelenített szalagok, rövid kivitel BA

VICTOGRAIN kivitel-COOL 
Nagyon agresszív csiszoláshoz, utolérhetetlen leválasztási teljesítménnyel az acél mun-
kadarabokon, illetve kemény és rossz hővezető tulajdonságú anyagokon rendkívül hosszú 
élettartammal.

Felülmúlhatatlan, állandó magas teljesítmény a VICTOGRAIN csiszolószemcsével.

A szemcsebevonat csiszolásaktív töltőanyagai érzékelhető anyagleválasztási teljesítménynö-
vekedést eredményeznek, megakadályozzák a szerszámok eltömődését, és hűvös csiszolást 
tesznek lehetővé.

Csiszolóanyag:
VICTOGRAIN-COOL

T

L

L
[mm]

T
[mm]

Szemcse-
finomság

EAN  
4007220

Megfelel az
alábbi ISO
előírásnak

Megnevezés

2.000 50 36 N! 416280 2976 10 BA 50/2000 VICTOGRAIN COOL 36
75 36 N! 416303 2976 10 BA 75/2000 VICTOGRAIN COOL 36

2.500 75 36 N! 416327 2976 10 BA 75/2500 VICTOGRAIN COOL 36
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A pneumatikus hengerekkel használt szalagokról készült átfogó program a legtöbb 
megmunkálási feladatra a legjobb megoldást kínálja. Alkalmas durva- és finom csiszoláshoz, 
valamint polírozáshoz.

Előnyök: 
 ■ Kimondottan gazdaságos a csiszolóteljesít-
ménye és élettartama alapján.

 ■ Magas szakítószilárdság optimális 
rugalmasság mellett.

 ■ A csiszolóhenger gumitömlője megnöve-
kedett nyomás esetén rugalmasan tágul, 
aminek következtében a hőátvitel és a 
csiszolószalag kopása csökken.

Megmunkálási feladatok:
 ■ felület strukturálás
 ■ polírozás
 ■ fokozatos finom csiszolás 

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A sűrítettlevegős henger légnyomását a 
csiszolási vagy polírozási folyamat kezde-
tén kell beállítani. 
 - A hengert legalább annyira fel kell fújni, 

hogy a szalagok ne csússzanak el. 
 - Ehhez használjon pumpát vagy sűrített-

levegős pisztolyt.
 ■ A csiszolószalagok könnyű cseréje érdeké-
ben a levegőt ki kell engedni a hengerből, 
és a csere után újra kell tölteni.

 ■ A vlies kivitelű rövid végtelenített szalagok 
az ajánlott 5–15 m/s vágási sebességnél 
nyújtják a legjobb teljesítményt.

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ csiszolóhenger hajtások

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsefi-
nomsággal kiegészíteni.

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ Ügyeljenek a VDS (Német Csiszolóanyag- 
gyártók Szövetsége) „Csiszolóanyagok 
biztonságos és rendeltetésszerű 
használata“ ajánlásaira. Az ezzel 
kapcsolatos információk a www.pferd.com 
internetes oldalunkon megtekinthetők.

           

Tartozék:
 ■ pneumatikus henger

Újdonságok a PFERD programban 
Szalagok pneumatikus hengerhez

T

L

Kivitel korund A kompakt szemcse
Kiválóan alkalmas a finom és finomító csiszoláshoz, valamint polírozás fokozatos 
előkészítéséhez.

Az önélező kompakt szemcsék nagyon hosszú élettartamot biztosítanak és egyenletes felületi 
érdesség érhető el a teljes élettartam alatt.

Csiszolóanyag:
korund A kompakt szemcse

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt 
szemcsefinomsággal kiegészíteni.

L 
[mm]

T
[mm]

Szemcse finomság Megnevezés
120 180 240 320 400 600 800 1000 1200

EAN 4007220

282 100 N! 149447 N! 149836 N! 149843 N! 149850 N! 149867 N! 149874 N! 149881 N! 149898 N! 149904 5 BA 100/282 A ... CK
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L 
[mm]

T
[mm]

Szemcse finomság Megnevezés
40 60 80

EAN 4007220

282 100 N! 149416 N! 149423 N! 149430 5  BA 100/282 Z ...

Kivitel cirkonkorund Z
Durva csiszoláshoz magas leválasztási teljesítmény és hosszú élettartam mellett.

Csiszolóanyag:
cirkonkorund Z

Rendelési információk:
Kérjük a megnevezést a kívánt 
szemcsefinomsággal kiegészíteni.

T

L

Újdonságok a PFERD programban 
Szalagok pneumatikus hengerhez

L 
[mm]

T
[mm]

Szemcse finomság Megnevezés
100 G 180 M 240 F

EAN 4007220

282 100 N! 146415 N! 146422 N! 146910 2 VB 100/282 A ...

Kivitel vlies
Univerzálisan alkalmazható felület megmunkáláshoz, például fémszerkezetek esetében, 
köszörülésnyomok eltávolítására, oxidálódott réteg eltávolítására és könnyű sorjátlanításhoz. 
Mattított és selyemfényű felületkép állítható elő.

Csiszolóanyag:
korund A
Szállítható POLIVLIES-szemcseméretek:
100 G =  durva (homokszínű)
180 M =  közepes (vörösesbarna)
240 F =  finom (kék)

Alkalmazási javaslat:
 ■ Az ajánlott 5–15 m/s vágási sebességgel 
érhető el a legjobb teljesítmény.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt 
szemcsefinomsággal kiegészíteni.T

L

Kivitel kerámia szemcse CO-COOL
Agresszív csiszoláshoz magas anyagleválasztással kemény, rossz hővezető anyagokhoz. Az 
önélező kerámia szemcsék állandó magas teljesítményt biztosítanak.

A csiszolásaktív bevonat jelentősen növeli a leválasztási teljesítményt, megakadályozza az 
eltömődést és hűvösebb csiszolást eredményez.

Csiszolóanyag:
kerámia szemcse CO-COOL

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsefi-
nomsággal kiegészíteni.

T

L

L 
[mm]

T
[mm]

Szemcse finomság Megnevezés
40 60 80 120

EAN 4007220

282 100 N! 149300 N! 786307 N! 788295 N! 786314 5 BA 100/282 CO-COOL ...
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Újdonságok a PFERD programban 
Szalagok pneumatikus hengerhez

Kivitel filc
Polírpaszta rudakkal és csiszolópasztával való polírozáshoz nagy felületen alkalmazható.

Alkalmazási javaslat:
 ■ Elő- és magasfényű polírozás egymás utáni 
alkalmazásához használható.

 ■ Polírpaszta cserénél a polírozó 
szalagot is ki kell cserélni, hogy az 
előző munkafolyamatból ne maradjon 
szennyeződés.

 ■ Az ajánlott 5–15 m/s vágási sebességgel 
érhető el a legjobb teljesítmény.

Tartozék:
 ■ csiszoló és polírozó paszta

T

L

L 
[mm]

T
[mm]

EAN  
4007220

Megnevezés

282 100 N! 146408 2 P-BA 100/282

Megfelelő az alábbi 
végtelenített szalagokhoz

[mm]

D 
[mm]

T 
[mm]

H 
[mm]

EAN  
4007220

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés

100 x 282 90 100 19 N! 158142 3.800 1 PSW 90x100

Pneumatikus csiszolóhenger
A pneumatikus henger megfelelő a 282 mm hosszú és 100 mm széles, rövid végtelenített 
szalaghoz. A gumitömlő növekvő nyomás hatására tágul, aminek következtében a 
csiszolószalag nagyon jól illeszkedik a megmunkálandó felülethez, és ami által az érintkezési 
felület is megnő. 

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A sűrítettlevegős henger légnyomását a 
csiszolási vagy polírozási folyamat kezde-
tén kell beállítani. 
 - A hengert legalább annyira fel kell fújni, 

hogy a szalagok ne csússzanak el. 
 - Ehhez használjon pumpát vagy sűrített-

levegős pisztolyt.
 ■ A csiszolószalagok könnyű cseréje érdeké-
ben a levegőt ki kell engedni a hengerből, 
és a csere után újra kell tölteni.

T

D H

Pneumatikus csiszolóhenger
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Tépőzáras csiszolókorong tartó
A tépőzáras csiszolókorong tartó sokszoros lyukrendszerén keresztül a csiszoláskor keletkezett 
por ténylegesen elszívható. Univerzálisan sok különböző lyukkiosztású 5/16“-os átmérőjű 
excentercsiszolóra alkalmazható. Különösen a NET kivitelű tépőzáras csiszolókorong 
alkalmazásánál kínál ez a támtányér különleges előnyöket.

Előnyök:
 ■ Tiszta, portalan munkaterület.
 ■ Univerzálisan használható, a többszörös 
lyukrendszernek köszönhetően.

 ■ Sok excentercsiszolóval és tépőzáras csiszo-
lókoronggal kompatibilis.

 ■ Extrém erős és hosszú élettartamú tépőzá-
ras rendszer.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A támtányér élettartamának meghosszab-
bítása érdekében ajánlott a KSS-PP köztes 
védőlap használata a tépőzáras csiszolóko-
rong tartóhoz.

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ Excentercsiszoló

Rendelési információk:
 ■ Megrendeléskor kérjük az EAN-kódot vagy 
a teljes megnevezést megadni. 

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ Tartsa be a meghajtógép biztonsági 
előírásait! 

  

Tartozék:
 ■ Védőréteg tépőzáras csiszolókorong 
tartóhoz KSS-PP

D1
[mm]

T 
[mm]

L 
[mm]

Menet EAN  
4007220

Megfelelő az alábbi tépőzáras
csiszolókorong ø-höz

[mm]

Megnevezés

125 10 9 5/16 -24 UNF N! 158098 125 1 KSS-H 125-5/16
150 10 9 5/16 -24 UNF N! 158104 150 1 KSS-H 150-5/16

Újdonságok a PFERD programban 
Tépőzáras csiszolókorong tartó

Védőréteg tépőzáras csiszolókorong tartóhoz

T
L

D1

Védőréteg tépőzáras csiszolókorong tartóhoz
A védő óvja a támtányért az idő előtti kopástól és univerzálisan valamennyi tépőzáras 
csiszolókoronghoz alkalmazható. A tépőzáras csiszolókorong védőjének lyukrendszerén 
keresztül a csiszoláskor keletkezett por ténylegesen elszívható. 

Előnyök:
 ■ Óvja a támtányért az idő előtti kopástól.
 ■ Tiszta, portalan munkaterület.
 ■ Univerzálisan használható a többszörös 
lyukrendszernek köszönhetően.

 ■ Sok excentercsiszolóval és tépőzáras 
csiszolókoronggal kompatibilis.

 ■ Extrém erős és hosszú élettartamú 
tépőzáras rendszer.

Alkalmazási javaslat:
 ■ Ezt a védőt időben cserélje ki, így 
hosszabbíthatja meg a támtányér 
élettartamát.

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ excentercsiszolók

Rendelési információk:
 ■ Megrendeléskor kérjük az EAN-kódot vagy 
a teljes megnevezést megadni. 

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ Tartsa be a meghajtógép biztonsági 
előírásait!

  

Tartozék:
 ■ Tépőzáras csiszolókorong tartó KSS-H

D1
[mm]

EAN  
4007220

Megfelelő az alábbi 
tépőzáras

csiszolókorong ø-höz
[mm]

Megnevezés

125 N! 158111 125 5 KSS-PP 125
150 N! 158128 150 5 KSS-PP 150

D1
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Újdonságok a PFERD programban
Flexibilis csiszolóreszelő

Flexibilis csiszolóreszelő SF/SF-R
Alkalmas komplikált alakzatú alkatrészek megmunkálására, nehezen hozzáférhető helyeken 
és nyílásokban/hornyokban.

Csiszolóanyag:
Szilíciumkarbid SiC

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt 
szemcsefinomsággal kiegészíteni.

L x B x H
[mm]

Szemcse finomság Megnevezés
80 100 120 180 240 320 1000

EAN 4007220
SF-R – rádiusszal

147 x 15 x 5 N! 172988 N! 173015 N! 173022 N! 173039 N! 173053 N! 173060 N! 173077 10 SF-R 147-15-5 SiC ...
180 x 19 x 5 N! 172896 N! 172902 N! 172926 N! 172933 N! 172957 N! 172964 N! 172971 10 SF-R 180-19-5 SiC ...

SF – rádiusz nélkül
180 x 28 x 5 N! 173084 N! 173107 N! 173114 N! 173121 N! 173145 N! 173152 N! 173169 10 SF 180-28-5 SiC ...

A flexibilis csiszolóreszelők alkalmasak komplikált alakzatú alkatrészek megmunkálására, ne-
hezen hozzáférhető helyeken és nyílásokban/hornyokban. A hajtómű- és turbinagyártásban, 
valamint szerszám- és formagyártásban is kiválóan alkalmazhatók. A program 80-as szemcse-
mérettől 1000-es szemcseméretig bővült, így a durvától a nagyon finom felületig fokozatosan 
lehet eljutni.

Előnyök:
 ■ Optimális kontúrigazítás a nagy 
rugalmasságnak köszönhetően.

Megmunkálható anyagok:
 ■ Szinte minden anyagon használható.

Megmunkálási feladatok:
 ■ érdesítés
 ■ sorjázás
 ■ felületmegmunkálás
 ■ fokozatos finomcsiszolás

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A flexibilis csiszolóreszelőt mérsékelt 
nyomással alkalmazza.

 ■ A leginkább akkor alkalmazható, ha 
csak a SiC-ot  engedélyezik, például a 
repülőgépiparban a hajtóműgyártásban.

Rendelési információ:
 ■ Megrendeléskor kérjük az EAN-kódot vagy 
a teljes megnevezést megadni. 

 ■ Rendelési példa: 
EAN 4007220172896 
SF-R 180-19-5 SiC 80

 ■ Rendelési példa magyarázata: 
SF-R = csiszolóreszelő rádiusszal 
180-19-5  = méret 
SiC  = szemcse 
80  = szemcsefinomság

L
B H
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Újdonságok a PFERD programban 
POLINOX-PNER kompakt csiszolókerekek

D H

T

Kivitel PNER
Különösen alkalmas kisebb felületek megmunkálásához.

Csiszolóanyag:
korund A
szilíciumkarbid SiC

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést egészítse ki a kívánt 
keménységi fokkal.

PFERDVALUE:

               

D
[mm]

T
[mm]

H
[mm]

Szem-
csefi-
nom-

ság

Csiszoló-
anyag

Kivitel Ajánlott
fordulat-

szám
[min-1]

Max. 
eng.
ford. 
szám

[min-1]

Megfelelő
felfogó

Megnevezés
W  

(puha)
MW  

(köze-
pesen 
puha)

MH  
(köze-
pesen

kemény)

H 
(kemény)

EAN 4007220
Kivitel egyenes csiszolókhoz, flexibilis hajtásokhoz és állványos köszörűkhöz

75 3 6 durva A N! 136775 - - N! 136812 6.400 10.200 BO 6/6 3-10 10 PNER-... 7503-6 A G
finom A - - N! 136805 505717 6.400 10.200 BO 6/6 3-10 10 PNER-... 7503-6 A F

SiC N! 136782 N! 136799 - - 6.400 10.200 BO 6/6 3-10 10 PNER-... 7503-6 SiC F

Itt talál további infrmációkat és tudnivalókat 
a PNER és PNK kivitelű vlies szerszámok széles 
választékáról.
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Újdonságok a PFERD programban
Gyémántszemcsés csiszolócsapok öntödék számára

T L2

SdDZY

WR

KEL

RBF

Gyémántszemcsés csiszolócsapok szürke- és gömbgrafitos öntvény 
megmunkálásához
A gyémántszemcsés csiszolócsapok D 852 szemcsével kiválóan alkalmasak szürke- és 
gömbgrafitos (GG és GGG ill. GJL és GJS) öntvények megmunkálásához.

Előnyök:
 ■ Kiemelkedő élettartam.
 ■ Gyors, agresszív csiszolás magas 
anyagleválasztással.

 ■ Ásványianyag maradványok komfortos 
és gyors eltávolítása a szuper kemény 
gyémánt csiszolóanyagnak köszönhetően.

 ■ Jelentősen kevesebb por keletkezik 
a csiszolószerszám méretstabilitása 
következtében.

Megmunkálható anyagok:
szürke- és gömbgrafitos  
(GG/GJL, GGG/GJS öntvény)

Megmunkálási feladatok:
csiszolás, egalizálás, sorjázás

Alkalmazási javaslat:
 ■ szárazcsiszolás: 30–50 m/perc

Megfelelő szerszámhajtások:
flexibilis tengelyű hajtások, egyenes 
csiszolók, telepített gépes hajtások

PFERDVALUE:

   

               

D x T
[mm]

Sd
[mm]

L2
[mm]

Szemcse finomság Megnevezés
D 852

EAN 4007220
Hengeres forma ZY

24,0 x 30 8 40 N! 157435 1 DZY-N 24-30/8 D 852
Hengeres, gömbvégű forma WR

20,0 x 30 8 40 N! 157503 1 DWR-N 20-30/8 D 852
24,0 x 30 8 40 N! 157510 1 DWR-N 24-30/8 D 852

Kúpos, gömbölyített végű forma KEL
12,0 x 25 6 40 N! 157541 1 DKEL-N 12-25/6 D 852
20,0 x 30 8 40 N! 157534 1 DKEL-N 20-30/8 D852
24,0 x 30 8 40 N! 157565 1 DKEL-N 24-30/8 D 852

Csúcsíves, gömbölyített végű forma RBF
20,0 x 30 8 40 N! 157572 1 DRBF-N 20-30/8 D 852
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Újdonságok a PFERD programban
Vágókorongok – Univerzális PSF termékcsalád ★ ★★ ★ ★★

PSF STEELOX ★ ★★ ★ ★★

Vágókorongok acél és rozsdamentes (INOX) acél számára nagy leválasztási teljesítménnyel és 
jó élettartammal.

Előnyök:
 ■ Univerzálisan alkalmazható acél és rozsda-
mentes (INOX) acél anyagokon.

 ■ Gyors munkafolyamat a magas leválasztási 
teljesítmény következtében.

 ■ Kiváló gazdaságosság a hosszú 
élettartamnak köszönhetően.

 ■ A vékony vágókorongok ideálisak az 
akkumulátoros sarokcsiszolókhoz.

 ■ N! 10 darabos, könnyen kezelhető karton-
dobozos kiszerelésben.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
lemezek, profilok, tömör anyagok 
darabolása, áttörések létrehozása

Csiszolóanyag:
Korund A

PFERDVALUE:

               

       

D
[mm]

T/U
[mm]

EAN
4007220

H
[mm]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés

Egyenes kivitel EHT (forma 41)  
115 1,0 N! 152973 22,23 13.300 10 EHT 115-1,0 PSF STEELOX (10)
125 1,0 N! 153185 22,23 12.200 10 EHT 125-1,0 PSF STEELOX (10)

Itt talál információkat az univerzális PSF 
STEELOX termékcsalád vágókorongjairól: 
minden elérhető kivitel, méret és csomagolási 
egység

PSF HD STEELOX ★ ★★ ★ ★★

Vágókorongok acél és rozsdamentes (INOX) acél számára nagy leválasztási teljesítménnyel és 
jó élettartammal. HD-kivitel üvegszálerősítéssel a nehéz körülmények között végzett munká-
hoz nagy leválasztási hatékonysággal.

Előnyök:
 ■ Univerzálisan alkalmazható acél és rozsda-
mentes (INOX) acél anyagokon.

 ■ Gyors munkafolyamat a magas leválasztási 
teljesítmény következtében.

 ■ Kiváló gazdaságosság a hosszú 
élettartamnak köszönhetően.

 ■ N! Az új típusú üvegszálas erősítésnek 
köszönhetően a HD-kivitel maximális 
biztonságot és jobb anyagleválasztást tesz 
lehetővé.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
lemezek, profilok, tömör anyagok 
darabolása, áttörések létrehozása

Csiszolóanyag:
Korund A

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Válassza a HD-kivitelt  nehéz körülmények 
között végzett munkához, nagy leválasztá-
si hatékonysággal.

PFERDVALUE:

               

       

D
[mm]

T/U
[mm]

EAN
4007220

H
[mm]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés

Egyenes kivitel EHT (forma 41) HD   HD
230 1,9 N! 412503 22,23 6.600 25 EHT 230-1,9 PSF HD STEELOX

További üvegszá-
las megerősítés a 
peremen.
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NITOCUT
A NITOCUT-daraboló rendszer világviszonylatban az első kézi daraboló rendszer 100 m/s 
kerületi sebességgel. A PFERD által kifejlesztett vágókorong kiváló vágóteljesítménnyel 
és kiemelkedő élettartammal. A NITOCUT daraboló rendszer gyorsabb munkafolyamatot 
és akár négyszer több vágást és nagyobb merítési mélységet tesz lehetővé, mint a piacon 
fellelhető 125 x 1,0 mm átmérőjű vágókorongok. Az egyedülálló daraboló rendszer megfelel a 
legszigorúbb minőségi és biztonsági előírásoknak.

Előnyök:
 ■ Kiemelkedő vágóteljesítmény és 
élettartam a jelentősen megnövelt vágási 
teljesítménynek köszönhetően.

 ■ Kiváló merülési mélység.
 ■ Egyedülálló, komfortos vágási élmény.
 ■ A vágókorong maximális biztonsággal 
használható az új üvegszál-erősítésnek 
köszönhetően.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A 100 m/s-os daraboló rendszer ugyanúgy 
működik, mint bármely más hagyományos 
sarokcsiszolóval történő darabolás.

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ A hagyományos vágókorongok sebessége 
maximum 80 m/s. Ezeket nem szabad a 
NITOCUT sarokcsiszolóval használni.

 ■ A helytelen használat elkerülése érdekében 
a speciálisan gyártott sarokcsiszolót csak 
NITOCUT vágókoronggal szabad használni.

PFERDVALUE:
PFERDERGONOMICS a NITOCUT-daraboló 
rendszert a munka során keletkező vibráció, 
zaj és porképződés tartós csökkentésére és 
a munka közbeni komfortérzet javítására 
ajánlja.

         

PFERDEFFICIENCY a NITOCUT-daraboló 
rendszert a hosszú, fáradságmentes és erő-
forrás hatékony munkavégzésekhez ajánlja, 
amellyel a legrövidebb idő alatt tökéletes 
eredmények érhetők el.

         

Újdonságok a PFERD programban
NITOCUT-daraboló rendszer

További üvegszá-
las megerősítés a 
peremen.

EN
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Újdonságok a PFERD programban
NITOCUT-vágókorong –  
Speciális nagyteljesítményű SGP termékcsalád ★ ★ ★ ★★ ★ ★ ★ 

D
[mm]

T/U
[mm]

EAN
4007220

H
[mm]

Max. eng. ford. szám
[min-1]

Megnevezés

Egyenes kivitel EHT (forma 41) 
150 1,6 N! 219942 25,4 12.800 25 EHT 150-1,6 CERAMIC SGP NITOCUT STEELOX/25,4

CERAMIC SGP NITOCUT STEELOX ★ ★ ★ ★★ ★ ★ ★

Nagyteljesítményű vágókorong acélhoz és rozsdamentes (INOX) acélhoz nagy leválasztási 
teljesítménnyel és kiváló élettartammal. 

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
nagy keresztmetszetek darabolása, profilok 
és tömör anyagok darabolása, vékony 
lemezek darabolása, áttörések előállítása

Csiszolóanyag:
kerámia szemcse CO

PFERDVALUE:

      

      

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep
kivitel

Levegőfogyasztás
üresjáratban

[m3/min]

Levegőfogyasztás
terhelés alatt

[m3/min]

Menetes 
tengely

Táplevegő
tömlő 

belső-ø 
[mm]

Szerszám-
befogó

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWT 26/150 HV NITOCUT N! 224038 alul billenő 0,90 2,25 M14 16 25,4 2,200

Teljesítményadatok:
 ■ csak 150 mm-es NITOCUT-vágókoronghoz 
megfelelő.

 ■ rendkívül teljesítményerős turbinamotor.
 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ arretáló gomb funkció, egykulcsos 
szerszámcsere.

Szállítási terjedelem:
csatlakozóvég 1/2” belső menetes, 2 db 
szorító kulcs, 1 db szorítóanya, 1 db 
szorítóperem, védőburkolat,  
anti-vibrációs markolat.

Oil

PWT 26/150 HV NITOCUT  12.000 min-1 / 2.600 watt

PFERDVALUE:

    

295

97

40 

További információkat a PWT 26/150 HV NITOCUT sarokcsiszolóhoz a 128. oldalon talál.

NITOCUT-levegős sarokcsiszoló
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Újdonságok a PFERD programban
POLIFAN-legyezőlapos csiszolókorongok –  

Nagyteljesítményű SG termékcsalád ★ ★ ★★ ★ ★ ★

Z SG POWER STEELOX ★ ★ ★★ ★ ★ ★

A POLIFAN Z SG POWER legyezőlapos csiszolókorong agresszív leválasztási teljesítménye és ki-
emelkedő élettartama révén a maximális hatékonyságot biztosítja. Ez a legjobb hagyományos 
legyezőlapos csiszolókorong acélokhoz.

Előnyök:
 ■ Gyors munkafolyamat és a legmagasabb 
hatékonyság az agresszív leválasztási 
teljesítménynek köszönhetően.

 ■ A legnagyobb agresszivitás a teljes élettar-
tam alatt biztosított.

 ■ Kevesebb szerszámcsere a kiemelkedő 
élettartam által.

 ■ N! Az 50-es szemcseméret esetében az 
élettartam és az agresszivitás aránya 
optimális.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
hegesztési varratok megmunkálása, csiszo-
lás, sorjázás

Csiszolóanyag:
cirkonkorund Z

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Acélon felületcsiszoláshoz is alkalmazható.

PFERDVALUE:

               

       

D
[mm]

Szemcse finomság H
[mm]

Max. eng. ford. 
szám

[min-1]

Megnevezés
50

EAN 4007220

Sík kivitel PFF 
115 N! 417652 22,23 13.300 10 PFF 115 Z ... SG POWER STEELOX
125 N! 417676 22,23 12.200 10 PFF 125 Z ... SG POWER STEELOX
180 N! 417690 22,23 8.500 10 PFF 180 Z ... SG POWER STEELOX

Kónuszos kivitel PFC 
115 N! 416921 22,23 13.300 10 PFC 115 Z ... SG POWER STEELOX
125 N! 417614 22,23 12.200 10 PFC 125 Z ... SG POWER STEELOX
180 N! 417638 22,23 8.500 10 PFC 180 Z ... SG POWER STEELOX
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Z PSF TRIM STEELOX ★ ★★ ★ ★★

A legyezőlapos csiszolókorongot a kiváló leválasztási teljesítmény és kiemelkedő élettartam 
jellemzi.

Előnyök:
 ■ Gyorsabb munkafolyamat és magas haté-
konyság az agresszív leválasztási teljesít-
mény következtében.

 ■ Hosszú élettartam.
 ■ Alacsony teljesítményű sarokcsiszolókon is 
használható.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
felületcsiszolás, hegesztési varratok meg-
munkálása, csiszolás, sorjázás

Csiszolóanyag:
cirkonkorund Z

PFERDVALUE:

               

       

D
[mm]

Szemcse finomság H
[mm]

Max. eng. ford. szám
[min-1]

Megnevezés
40 60 80

EAN 4007220

Kónuszos kivitel PFC 
115 N! 420256   N! 420270 N! 420294 22,23 13.300 10 PFC 115 Z ... PSF TRIM STEELOX
125 N! 420317 N! 420331 N! 420355 22,23 12.200 10 PFC 125 Z ... PSF TRIM STEELOX

Újdonságok a PFERD programban
POLIFAN-legyezőlapos csiszolókorongok –  
Univerzális PSF termékcsalád ★ ★★ ★ ★★

Z SG POWER TRIM STEELOX ★ ★ ★★ ★ ★ ★

A POLIFAN Z SG POWER legyezőlapos csiszolókorong agresszív leválasztási teljesítménye és ki-
emelkedő élettartama révén a maximális hatékonyságot biztosítja. Ez a legjobb hagyományos 
legyezőlapos csiszolókorong acélokhoz.

Előnyök:
 ■ Gyors munkafolyamat és a legmagasabb 
hatékonyság az agresszív leválasztási 
teljesítménynek köszönhetően.

 ■ A legnagyobb agresszivitás a teljes élettar-
tam alatt biztosított.

 ■ Kevesebb szerszámcsere a kiemelkedő 
élettartam által.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
hegesztési varratok megmunkálása, 
csiszolás, sorjázás

Csiszolóanyag:
cirkonkorund Z

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Acélon felületcsiszoláshoz is alkalmazható. 

PFERDVALUE:

               

       

D
[mm]

Szemcse finomság H
[mm]

Max. eng. ford. szám
[min-1]

Megnevezés
40 60 80

EAN 4007220

Kónuszos kivitel PFC 
115 N! 420140   N! 420133 N! 420171 22,23 13.300 10 PFC 115 Z ... SG POWER TRIM STEELOX
125 N! 416167 N! 420195 N! 420218 22,23 12.200 10 PFC 125 Z ... SG POWER TRIM STEELOX

POLIFAN-legyezőlapos csiszolókorongok –  
Nagyteljesítményű SG termékcsalád ★ ★ ★★ ★ ★ ★

POLIFAN-TRIM 
A POLIFAN legyezőlapos csiszolókorong műanyag hordozóval a szerszám utánigazításához. 

Előnyök:
 ■ A csiszolókorong támtányér utánigazítása 
lehetővé teszi a csiszolóanyag optimális 
kihasználását.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Formázza a csiszolókorongot éles fémszé-
leken, reszelőn vagy váltólapkával.

 ■ A formázás csak 45°-os szögben történhet 
(lásd. 90. old. ábra).

 ■ Óvatosan illessze a szerszámot és fokozza 
a nyomást, amíg egy forgács nem alakul ki. 

Tartsa a nyomást addig, amíg a szerszámon 
a kívánt méret kialakul. 

 ■ A támtányér méretét maximum addig 
lehet csökkenteni, hogy a lamellák 5 mm-
es túllógása biztosítva legyen.
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Újdonságok a PFERD programban
POLIFAN-legyezőlapos csiszolókorongok –  

Nagyteljesítményű SG termékcsalád ★ ★ ★★ ★ ★ ★

POLIFAN-DURABLE 
A nagy teljesítményű POLIFAN Z SG DURABLE optimálisan használható a lamellák nagyobb 
mechanikai terhelésével, pl. nagyon egyenetlen felületek csiszolásához. A sokoldalú POLIFAN 
csiszolókorongot a kiváló leválasztási teljesítmény és kiemelkedő élettartam jellemzi.

Előnyök:
 ■ Gyors munkafolyamat és a legmagasabb hatékonyság az agresszív leválasztási teljesítmény-
nek köszönhetően.

 ■ A legnagyobb agresszivitás a teljes élettartam alatt biztosított.
 ■ Kevesebb szerszámcsere a kiemelkedő élettartamnak köszönhetően.

POLIFAN Z SG DURABLE STEEL ★ ★ ★★ ★ ★ ★

A POLIFAN Z SG DURABLE csiszolókorong agresszív leválasztási teljesítményének és kimagasló-
an hosszú élettartamának köszönhetően rendkívül gazdaságos.

Megmunkálható anyagok:
acél

Megmunkálási feladatok:
hegesztési varratok megmunkálása, csiszo-
lás, sorjázás

Csiszolóanyag:
cirkonkorund Z

PFERDVALUE:

               

       

D
[mm]

Szemcse finomság H
[mm]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés
40 60

EAN 4007220

Kónuszos kivitel PFC 
115 N! 419984 N! 420003 22,23 13.300 10 PFC 115 Z ... SG DURABLE STEEL
125 N! 420027 N! 420041 22,23 12.200 10 PFC 125 Z ... SG DURABLE STEEL

Itt talál további információkat és még 
több tudnivalót a POLIFAN legyezőlapos 
csiszolókorongokról.
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CC-GRIND-ROBUST
A CC-GRIND ROBUST-tal a PFERD a tisztító-, a legyezőlapos csiszolókorong és a fíbertárcsák 
nagy teljesítményű és ergonomikus alternatíváját kínálja.

Előnyök:
 ■ Gyorsabb munkavégzés a rendkívül agresz-
szív csiszolóanyagnak köszönhetően.

 ■ Üvegszál-erősítésű műanyag támtányér 
garantálja a hasonlóan robusztus és biz-
tonságos használatot.

 ■ Lényegesen ergonomikusabb, mint egy 
tisztítókorong: a zaj, a vibráció és a por-
mennyiség jelentősen csökken. Ezen kívül 
lényegesen jobb felületminőséget lehet 
elérni.

 ■ A legyezőlapos csiszolótárcsákkal szemben 
a méretstabilitás miatt sima felületeket 
lehet elérni.

 ■ A fíbertárcsákkal ellentétben a CC-GRIND-
ROBUST extrém éghajlati viszonyok között 
sem deformálódik és jelentős igénybevétel 
mellett is lényegesen robusztusabb.

 ■ A testreszabott geometriának 
köszönhetően a speciális felfogóperem 
készlet használata szükségtelen.

 ■ A szerszám utánigazítása és formázása 
problémamentesen lehetséges. 

Alkalmazási javaslat:
 ■ Formázza a csiszolókorongot éles fémszé-
leken, reszelőn vagy váltólapkával. 

 ■ A formázás csak 45°-os szögben történhet.
 ■ Óvatosan illessze a szerszámot és fokozza 
a nyomást, amíg egy forgács nem alakul ki. 
Tartsa a nyomást addig, amíg a szerszámon 
a kívánt méret kialakul. 

Újdonságok a PFERD programban
CC-GRIND-csiszolókorongok –  
Nagyteljesítményű SG termékcsalád ★ ★ ★★ ★ ★ ★

CC-GRIND-ROBUST SG STEELOX ★ ★ ★★ ★ ★ ★

Csiszolókorong rozsdamentes (INOX) acélhoz, kiváló csiszolási képességgel és jó élettartammal.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
felületcsiszolás, hegesztési varratok meg-
munkálása, csiszolás, sorjázás

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Az optimális teljesítmény lapos érintési 
szöggel érhető el.

 ■ A csiszolókorong kerülete mentén végzett 
munkákhoz nem alkalmas.

 ■ Sorjázáshoz válassza a CC-GRIND-ROBUST 
SG STEELOX-ot.

PFERDVALUE:

               

       

D
[mm]

EAN
4007220

H
[mm]

Max. eng. ford. szám
[min-1]

Megnevezés

ROBUST 
115 N! 304419 22,23 13.300 10 CC-GRIND-ROBUST 115 SG STEELOX
125 N! 304433 22,23 12.200 10 CC-GRIND-ROBUST 125 SG STEELOX

45°
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Hagyományos csiszolószemcse VICTOGRAIN csiszolószemcse A VICTOGRAIN csiszolószemcse optimális 
elrendezése

CC-GRIND-ROBUST SGP STEELOX ★ ★ ★ ★★ ★ ★ ★

Csiszolókorong precíziós kialakítású, háromszög alakú VICTOGRAIN nagy teljesítményű csiszo-
lószemcsékkel acélhoz és rozsdamentes (INOX) acélhoz, maximális leválasztási teljesítménnyel 
és kiemelkedő élettartammal.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
felületcsiszolás, hegesztési varratok meg-
munkálása, csiszolás, sorjázás

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Az optimális teljesítmény lapos érintési 
szöggel érhető el.

 ■ A csiszolókorong kerülete mentén végzett 
munkákhoz nem alkalmas.

 ■ Válassza a CC-GRIND-ROBUST SGP 
STEELOX-ot, hogy munkáját a lehető 
leggyorsabban el tudja végezni.

PFERDVALUE:

               

               

D
[mm]

EAN
4007220

H
[mm]

Max. eng. ford. szám
[min-1]

Megnevezés

ROBUST 
115 N! 304372 22,23 13.300 10 CC-GRIND-ROBUST 115 SGP STEELOX
125 N! 304396 22,23 12.200 10 CC-GRIND-ROBUST 125 SGP STEELOX

Újdonságok a PFERD programban
CC-GRIND-csiszolókorongok –  

Speciális nagyteljesítményű SGP termékcsalád ★ ★ ★ ★★ ★ ★ ★

CC-GRIND-ROBUST VICTOGRAIN-csiszolószemcsével
A VICTOGRAIN-termékek a világ leghatékonyabb csiszolóeszközei közé tartoznak. A PFERD 
háromszög alakú, precíziós kialakítású csiszolószemcséje egyedülállóan magas csiszolási 
teljesítményt ér el.

A VICTOGRAIN csiszolószemcsék vágóélei azonos alakúak és méretűek, a munkadarabot 
optimális szögben érintik. Így az egyes csiszolószemcséknek csak kis energiára van szükségük 
a munkadarabbal történő érintkezéshez. A felhasználó így egy hatékony megmunkálási folya-
mattal az alábbi előnyöket élvezheti:

 ■ gyors munkavégzés,
 ■ hosszú élettartamú szerszám,
 ■ a munkadarabra kisebb hőterhelés hat, és
 ■ a szerszámhajtás kevesebb energiát igényel.

A VICTOGRAIN csiszolószemcséket a háromszög egyik oldalára helyezve rögzítjük a hordozón. 
Ennek eredményeként különösen nagy szilárdságú kötés jön létre és ez kötésmód a karcsú 
szemcsével rendkívül nagy forgácsteret biztosít, amely által a forgácsleválasztási folyamat még 
hatékonyabbá válik.

A VICTOGRAIN háromszögek szerkezeti kialakítása speciálisan kialakított csiszolószemcsék 
létrehozását teszi lehetővé. A háromszögben lévő nagyon kicsi kristályok optimális kopási 
folyamatot biztosítanak: a nagyon éles vágóélek mindig rendelkezésre állnak, de csak a szük-
séges minimális mennyiségű csiszolószemcse / háromszög válik le. Ezeknek a funkcióknak a 
kombinációja a felhasználó számára egy hosszan tartó, folyamatosan nagy teljesítményű, hű-
vös csiszolást és rendkívül hosszú élettartamot kínáló szerszámot, a munkadarabon egyenletes 
felületminőséget mutató csiszolási folyamatot eredményez.

A CC-GRIND-ROBUST SGP VICTOGRAIN termékek kombinálják a legjobb rendelkezésre álló 
csiszolóanyagokat a PFERD legmodernebb innovatív szerszámtermékeivel: 

 ■ Felülmúlhatatlan agresszivitás a leggyorsabb munkavégzés érdekében.
 ■ Bár a VICTOGRAIN szerszámok csak egy rétegű csiszolószemcsékkel rendelkeznek, kiváló 
szerszám élettartammal rendelkeznek – hosszabbal, mint a tisztítókorongok és a sok egyéb 
lamellás csiszoló.
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Újdonságok a PFERD programban
Fazékkefék, fonott

D DT

LT

DF 

TBG
Agresszívan dolgozó kefeszerszám. Kiválóan alkalmas nagy felületeken nehéz megmunkálási 
feladatokhoz, mint sorják eltávolítása, tisztítási feladatok és rozsdátlanítás.

Előnyök:
 ■ Az agresszívabb kefehatás a fonatok nagy 
merevségének köszönhető.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Az optimális eredmény elérése érdekében 
teljesítményerős sarokcsiszoló használata 
ajánlott.

Rendelési információk:
 ■ A DIA kivitelű kefék csomagolási egysége 
1 db.

 ■ Szemcse finomság DIA 270 = D 64

D
[mm]

LT
[mm]

DT DF
[mm]

Fonatok 
száma

[db]

Csomagolás Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. 
eng. ford. 

szám
[min-1]

Megnevezés

1
EAN 4007220

Rozsdamentes drót (INOX) gyémánt (DIA)
65 22 M14x2 0,50 18 N! 160121 1.500– 3.700 12.500 TBG 65/M14 INOX 0,50 DIA 270

Körkefék, fonott

RBG CT, COMBITWIST, telepített gépekre
Rendkívül agresszív, stabil kefeszerszám magas mechanikai igénybevételekhez. Minden nehéz 
megmunkálási feladathoz, telepített gépeken, automatizált alkalmazásokhoz mint pl. sorjázás 
megfelelő.

Előnyök:
 ■ Az agresszívabb kefehatás a drótfonatok 
nagy merevségének köszönhető.

 ■ A változtatható furat ø -vel valamennyi, 
a kereskedelemben kapható szabványos 
állványos meghajtógépen használható.

 ■ Maximális gazdaságosság a hosszú 
élettartamnak és a megnövelt 
anyagleválasztásnak köszönhetően.

 ■ Kiváló munkakomfort a csendes futás 
miatt, visszaütés nélküli munkavégzés.

 ■ Alkalmas a sarkok és élek 
megmunkálására, mivel a drótfonatok nem 
tekerednek szét.

PFERDVALUE:

       

D
[mm]

WF
[mm]

LT
[mm]

DA
[mm]

Fonatok 
száma

[db]

DF 
[mm]

Ékpálya
[mm]

Csomagolás Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. 
eng. 
ford. 
szám

[min-1]

Megnevezés

1
EAN 4007220

Acéldrót (ST) – Kivitel COMBITWIST
350 20 56 50,8 80 0,50 6,3 x 12,7 N! 223758 700–3.000 3.600 RBG 35020/50,8 CT ST 0,50
380 20 67 50,8 80 0,50 6,3 x 12,7 N! 223765 700–3.000 3.600 RBG 38020/50,8 CT ST 0,50

D DA

LT

WF

DF

 Adapterpár AM 50,8/...: 
A furat ø-t a kívánt méretre 
csökkenti. Körkeféknél 
alkalmas  ø 150 mm-től a 
széles és a kompozit kefékhez.

További információk: 
Részletes információk a tartozékokról a 23-as 
Szerszám kézikönyv 8. fejezetében találhatók.
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Újdonságok a PFERD programban
Körkefék, fonatlan

DA

LT

WF

DAMD

DF

RBU, keskeny kivitel
Kiválóan alkalmas nagy felületű munkadarabokon végzett közepesen nehéz megmunkálási 
feladatokhoz kézi és gépi vezetésű meghajtógépekkel.

Előnyök:
 ■ Minden, a kereskedelemben kapható 
telepített gépes hajtáson és állványos 
köszörűn alkalmazható a variálható furat 
átmérő miatt.

 ■ A különleges felépítés miatt a széles 
hengerek kialakításához hézagmentesen 
pakettálható.

 ■ Optimális illeszkedés a munkadara-
bok kontúrjaihoz a nagy rugalmasság 
következtében.

Rendelési információk:
 ■ Az AK 32 adapterkészletet kérjük külön 
megrendelni.

 ■ A 31,8 mm ø-jű körkefék az AK 32 adapter 
készlettel alkalmazhatók.

D
[mm]

WF
[mm]

LT
[mm]

DA 
[mm]

DAM
[mm]

DF
[mm]

Csomagolás Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. 
eng. ford. 

szám
[min-1]

Megnevezés

1
EAN 4007220

Műanyag szál, gyémánt (DIA)
100 12 19 16 - 0,35 N! 159293 2.000–5.000 12.000 RBU 10012/16,0 DIA 600 0,35
150 12 29 31,8 - 0,35 N! 159859 1.000–3.500 6.000 RBU 15012/31,8 DIA 600 0,35
200 12 38 50,8 - 0,35 N! 159866 900–1.500 4.500 RBU 20012/50,8 DIA 600 0,35

DA

LT

WF

DAMD

DF

RBU, széles kivitel, univerzálisan használható
Kiválóan alkalmas nagy felületeken közepesen nehéz munkákra, kézi vezetésű és telepített 
gépeken egyaránt. Műhelyek számára univerzális alkalmazásra kifejlesztett szerszám.

Előnyök:
 ■ A változtatható furat ø-vel valamennyi, 
a kereskedelemben kapható szabványos 
állványos meghajtógépen használható.

Rendelési információk:
 ■ Az ø 150–250 mm-es körkeféket  
AK 32-2-es adapterkészlettel szállítjuk.

D
[mm]

WF
[mm]

LT
[mm]

DA 
[mm]

DAM
[mm]

DF
[mm]

Csomagolás Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. 
eng. ford. 

szám
[min-1]

Megnevezés

1

EAN 4007220
Acéldrót (ST)

250 30 46 AK 32-2 50,8 0,20 N! 224229 1.400–2.300 3.600 POS RBU 25030/AK32-2 ST 0,20
30 46 AK 32-2 50,8 0,30 N! 224267 1.400–2.300 3.600 POS RBU 25030/AK32-2 ST 0,30

Rozsdamentes drót (INOX)
250 30 46 AK 32-2 50,8 0,20 N! 224298 1.400–2.300 3.600 POS RBU 25030/AK32-2 INOX 0,20

30 46 AK 32-2 50,8 0,30 N! 224311 1.400–2.300 3.600 POS RBU 25030/AK32-2 INOX 0,30
Műanyag szál, szilíciumkarbid (SiC)

250 30 46 AK 32-2 50,8 1,10 N! 224328 1.400–2.300 3.600 POS RBU 25030/AK32-2 SiC 120 1,10

A megfelelő szerszámtartókat feljebb találja.

Adapterkészlet AK 32 
(EAN 4007220608593): 
 A készletben található furat ø-k mm 
(coll): 20 / 18 / 14 / 12 / 25,4 (1) / 
22,2 (7/8) / 16 (5/8) / 12,7 (1/2). 

További információk: 
Részletes információk a tartozékokról a 23-as 
Szerszám kézikönyv 8. fejezetében találhatók.

BO 12/22,2 200 
(EAN 4007220107867): 
Fonott és fonatlan körkefékhez 
ø 200 mm és DA 22,2 mm.

Szerszám befogó BO 8/12-14 
100-125 (EAN 4007220107843): 
Fonatlan körkeféhez ø 100–
125 mm és DA / DAM 12 mm és 
14 mm. 

BO 12/22,2 150-180 
(EAN 4007220107850): Fonott és 
fonatlan körkefékhez ø 150–
180 mm és DA 22,2 mm.

Adapterkészlet AK 32-2  
(EAN 4007220806890): A kész-
letben található furat ø-k mm 
(coll): 31,75 / 20 / 18 / 14 / 12 / 

25,4 (1) / 22,2 (7/8) / 19,2 (.750) / 16 (5/8) / 12,7 (1/2). 

Megjegyzés: nagy hőterhelésnek és erőhatásnak 
kitett munkavégzésnél az AM 50,8-es adapterpár 
DAM 50,8 mm-es mérettel alkalmazható.
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Újdonságok a PFERD programban
Kompozit körkefék

A PFERD kompozit kefék kifejezetten ipari, automatizált használatra készültek. Különböző 
megmunkálási feladatokra alkalmasak, és számos különböző meghajtógépen használhatók 
változó befogási lehetőségeiknek köszönhetően. Ez azt az előnyt kínálja, hogy a munkadarab 
előállítása és a szükséges utómunkálatok ugyanazon a gépen végezhetők el. Ez csökkentheti 
a bérköltségigényes, manuális munkát és reprodukálható eredményeket érhet el rövid 
ciklusidővel.

A szabványos verziójú kompozit kefék olyan feladatokhoz alkalmazhatók, amelyeknél 
agresszív kefeviselkedésre van szükség. A FLEX változat rugalmasabb, mint a szabványos 
változat, a hosszabb szálanyagnak és a kefe speciális elrendezésének köszönhetően, 
különösen alkalmas egyenetlen felületek megmunkálására.

A hatékony felhasználáshoz számos alkalmazási paraméter, mint pl. a megmunkálási idő, az 
előtolás összehangolása és a megfelelő kefeszerszám kiválasztása szükséges. A PFERD széles 
körű programot kínál a különböző alkalmazásokhoz. Tapasztalt értékesítési tanácsadóink 
és technikai ügyfélszolgálati tanácsadóink is rendelkezésre állnak a helyszínen. Világszerte 
elérhető értékesítési címünk: www.pferd.com.

Kompozit körkefék – Körkefék, fonatlan

D DA

LT

WF

DF

RBUP
Különösen agresszívan dolgozó kefe. A műanyag szálnak köszönhetően különösen alkalmas 
sorjázáshoz nehezen megmunkálható munkadarabokon, mint hengerfejek vagy fogaskere-
kek. Kifejezetten ipari felhasználásra fejlesztették ki.

Előnyök:
 ■ Hosszú élettartam és agresszív kefehatás 
a nagyon magas szálállomány sűrűségnek 
köszönhetően.

 ■ Extrém nyugodt futás a szálállomány 
egyenletesebb elosztásának 
köszönhetően.

Alkalmazási javaslat:
 ■ Különösen agresszív használatra és a mun-
kadarabon magas felületi minőség elérésé-
re használja a CO szemcsés szálanyagot.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsével 
és a szálanyag ø-vel (DF) kiegészíteni.

 ■ Az APM 50,8 adapterpárt kérjük külön 
megrendelni.

D
[mm]

WF
[mm]

LT
[mm]

DA
[mm]

Szemcse / DF [mm] Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]
IP

Megnevezés
80  

1,10
120  
1,10

EAN 4007220
Műanyag szál, kerámia szemcse (CO)

150 13 32 50,8 N! 159873 N! 159880 900–1.500 3.600 1 RBUP 15013/50,8 CO ...
200 13 32 50,8 N! 159910 N! 159941 900–1.500 3.600 1 RBUP 20013/50,8 CO ...

 Adapterpár AM 50,8/...: 
A furat ø-t a kívánt méretre 
csökkenti. Körkeféknél 
alkalmas ø 150 mm-től a széles 
és a kompozit kefékhez.

 BO 12/22,2 200 
(EAN 4007220107867): 
Fonott és fonatlan körkefékhez ø 
200 mm és DA 22,2 mm. 
 Megjegyzés: A szerszámtartó 
alkalmazásához szükséges az AM 
50,8/22,2 (EAN 4007220806906) 
adapterpár.

Szerszámtartók BO 12/22,2 150-180 
(EAN 4007220107850): 
Fonott és fonatlan körkefékhez ø 150–180 mm és 
DA 22,2 mm.
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D DA

LT

WF

DF

RBUP, FLEX
Különösen rugalmas kefe. A műanyagszálak miatt különösen jól alkalmazható nehezen 
megmunkálható alkatrészek, mint a hengerfejek vagy fogaskerekek sorjázáshoz. Speciálisan 
ipari használatra fejlesztették ki.

Előnyök:
 ■ Hosszú élettartam és agresszív kefehatás 
a nagyon magas szálállomány sűrűségnek 
köszönhetően.

 ■ Extrém nyugodt futás a szálállomány 
egyenletesebb elosztásának 
köszönhetően.

 ■ Optimális illeszkedés a munkadarabok 
kontúrjaihoz és kisebb hőterhelés a nagy 
rugalmasság következtében.

Alkalmazási javaslat:
 ■ Különösen agresszív használatra és a 
munkadarabon magas felületi minőség 
elérésére használja a CO szemcsés 
szálanyagot.

Rendelési információk:
 ■ Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsével 
és a szálanyag ø-vel (DF) kiegészíteni.

 ■ Csomagolási egység 1 db

PFERDVALUE:

   

   

D
[mm]

WF
[mm]

LT
[mm]

DA
[mm]

Ékpálya 
[mm]

Szemcse / DF [mm] Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. 
eng. 
ford. 
szám

[min-1]

Megnevezés
80  

1,10
120  
0,55

120
1,10

320  
0,55

EAN 4007220

Műanyag szál, szilíciumkarbid (SiC) – Kivitel FLEX
300 13 60 50,8 6,3 x 12,7 - - - N! 160053  500–800 1.800 RBUP 30013/50,8 SiC ... FLEX

Műanyag szál, kerámia szemcse (CO) – Kivitel FLEX
200 13 57 50,8 - N! 159897 - N! 159903 - 900–1.500 3.600 RBUP 20013/50,8 CO ... FLEX
250 13 70 50,8 6,3 x 12,7 N! 159965 N! 159972 N! 159989 - 900–1.500 3.600 RBUP 25013/50,8 CO ... FLEX
300 13 60 50,8 6,3 x 12,7 N! 159996 - N! 160022 - 500–800 1.800 RBUP 30013/50,8 CO ... FLEX
350 13 89 50,8 6,3 x 12,7 N! 160060 - N! 160077 - 500–800 1.800 RBUP 35013/50,8 CO ... FLEX

Újdonságok a PFERD programban
Kompozit körkefék – Körkefék, fonatlan

További információk: 
Részletes információk a tartozékokról a 23-as 
Szerszám kézikönyv 8. fejezetében találhatók.

Adapterpár AM 50,8/...:
 A furat ø-t a kívánt méretre 
csökkenti. Körkeféknél 
alkalmas ø 150 mm-től a széles 
és a kompozit kefékhez.

BO 12/22,2 200 
(EAN 4007220107867): 
Fonott és fonatlan körkefékhez 
ø 200 mm és DA 22,2 mm. 

 Megjegyzés: A szerszámtartó 
alkalmazásához szükséges 
az AM 50,8/22,2 (EAN 
4007220806906) adapterpár.

95
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022

8LE
GATOROK

https://www.pferd.com/media/PDF-en/tool-manual/PFERD-tool-manual-catalogue-8-int-en.pdf
https://www.pferd.com/media/PDF-en/tool-manual/PFERD-tool-manual-catalogue-8-int-en.pdf


Újdonságok a PFERD programban
Csapos körkefék, fonatlan

DS= 
6 mm

H

D

LT

WF

DF

RBU
Univerzálisan alkalmazható tisztításra, rozsdátlanításra, fényesítésre, hegesztési varratok tisztí-
tására, gyenge sorják, korrózió és lakkok eltávolítására.

Előnyök:
 ■ A nagy rugalmasság miatt optimálisan 
illeszkedik a munkadarabok kontúrjához.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A legjobb teljesítmény elérése érdekében 
használjon legalább 300 watt teljesít-
ményű meghajtógépet.

D
[mm]

WF
[mm]

LT
[mm]

DF
[mm]

H
[mm]

Csomagolás Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés

10

EAN 4007220
Acéldrót (ST)

100 15 25 0,20 51 N! 384107 6.000–9.000 12.000 RBU 10015/6 ST 0,20
15 25 0,30 51 N! 384046 6.000–9.000 12.000 RBU 10015/6 ST 0,30
20 25 0,20 54 N! 384206 6.000–9.000 12.000 RBU 10020/6 ST 0,20
20 25 0,30 54 N! 384152 6.000–9.000 12.000 RBU 10020/6 ST 0,30

Rozsdamentes drót (INOX)
100 15 25 0,20 51 N! 360590 4.800–7.800 12.000 RBU 10015/6 INOX 0,20

15 25 0,30 51 N! 384220 4.800–7.800 12.000 RBU 10015/6 INOX 0,30
20 25 0,20 54 N! 360750 4.800–7.800 12.000 RBU 10020/6 INOX 0,20
20 25 0,30 54 N! 360736 4.800–7.800 12.000 RBU 10020/6 INOX 0,30

96
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022

8 LE
GATOROK



D
[mm]

DS
[mm]

DF
[mm]

EAN  
4007220

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]
1

Megnevezés

Acéldrót (ST)
50 6 0,30 N! 353615 4.500 1 POS TBU 50/6 ST 0,30 UNIVERSAL (1)

Rozsdamentes drót (INOX)
50 6 0,30 N! 353622 4.500 1 POS TBU 50/6 INOX 0,30 UNIVERSAL (1)

Sárgaréz drót (MES)
50 6 0,20 N! 353639 4.500 1 POS TBU 50/6 MES 0,20 UNIVERSAL (1)

Műanyag szál, durva (RED)
50 6 1,27 N! 353646 4.500 1 POS TBU 50/6 RED 80 UNIVERSAL (1)

Műanyag szál, finom (BLUE)
50 6 1,10 N! 353653 4.500 1 POS TBU 50/6 BLUE 180 UNIVERSAL (1)

TBU, fúrógépekhez
Univerzálisan alkalmazható tisztításra, rozsdátlanításra és simításra, valamint korrózió és festék 
eltávolítására. A teljes kefefelület elülső részének köszönhetően különösen alkalmas nagy, sík 
és könnyen hozzáférhető felületeken történő munkavégzésre. Kifejezetten akkus csavarhúzók 
és fúrók kis sebességű tartományában való használatra kifejlesztve.

Előnyök:
 ■ A nagy rugalmasság miatt optimálisan 
illeszkedik a munkadarabok kontúrjához.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A legjobb teljesítmény elérése érdekében 
használjon legalább 300 watt teljesít-
ményű meghajtógépet.

Universal-csapos körkefe, fonatlan

Újdonságok a PFERD programban
Universal-csapos fazékkefék, fonatlan

D
DS

DF

D
[mm]

DS
[mm]

DF
[mm]

EAN  
4007220

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]
1

Megnevezés

Acéldrót (ST)
100 6 0,30 N! 353660 4.500 1 POS RBU 10012/6 ST 0,30 UNIVERSAL (1)

Műanyag szál, durva (RED)
100 6 1,27 N! 353677 4.500 1 POS RBU 10010/6 RED 80 UNIVERSAL (1)

Műanyag szál, finom (BLUE)
100 6 1,10 N! 353684 4.500 1 POS RBU 10010/6 BLUE 180 UNIVERSAL (1)

RBU, fúrógépekhez
Univerzálisan alkalmazható tisztításhoz, rozsdátlanításhoz, simításhoz, könnyű sorjázáshoz, 
valamint a korrózió és a festék eltávolításához. Kifejezetten akkus csavarhúzók és fúrók kis 
sebességtartományban való használatára kifejlesztve.

Előnyök:
 ■ A nagy rugalmasság miatt optimálisan 
illeszkedik a munkadarabok kontúrjához.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ A legjobb teljesítmény elérése érdekében 
használjon legalább 300 watt teljesít-
ményű meghajtógépet.

D
DS

DF
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9

Újdonságok a PFERD programban
Géptípusjelölések magyarázata

Termékképek Géptípus megnevezések jelmagyarázata Teljesít-
ményadatok

Fordulat-
szám 

Kivitel
Szelepkivitel
Szerszámbefogás

Levegős hajtások
P
levegős

G
egyenes 
csiszolók  

A
távozó levegő 
irány hátul

S
befogópatron

2
x 100 watt

800
x 100 min-1

E
elasztikus csapágyazás

Z
kétkezes

M
középhosszú

V
hosszú

DV
forgószelep 

HV
billenő szelep

DS 
nyomógombos szelep

P
levegős

W
sarokkihajtású 
csiszoló

A
távozó levegő 
irány hátul

S
befogópatron

1
x 100 watt

800
x 100 min-1

DV
forgószelep 

HV
billenő szelep

P
levegős

M
motor

A
távozó levegő irány hátul

10
x 100 watt

200
x 100 min-1

HV
billenő szelep

P
levegős

B
szalagos csiszoló

A
távozó levegő irány elöl

2
x 100 watt

200
x 100 min-1 HV

billenő szelep

P
levegős

F
reszelőgép

4
lökethossz mm

84
x 100 löket/
perc

SV
tolószelep

HV
billenő szelep

MST
levegős gravírozó

32
x 1000 löket/perc

DV
forgószelep

F
gravírozó tüske: finom

P
levegős

G
egyenes csiszolók

T
turbinamotor

S
befogópatron

1
x 100 watt

1000
x 100 min-1

RS
robotizált alkalmazáshoz

P
levegős

G
egyenes 
csiszolók  

A
távozó levegő 
irány hátul

S
befogópatron

3
x 100 watt

370
x 100 min-1

RS
robotizált alkalmazáshoz

LL
balos forgásirány

P
levegős

W
sarokkihajtású 
csiszoló

A
távozó levegő 
irány hátul

S
befogópatron

4
x 100 watt

180
x 100 min-1 RS

robotizált alkalmazáshoz

Elektromos hajtások
E
elektromos 

G
egyenes 
csiszolók  

ER
elektronikusan szabályozható

8
x 100 watt

280
x 100 min-1

E
elektromos

B
szalagos csiszoló

ER
elektronikusan szabályozható

8
x 100 watt

280
x 100 min-1

E
elektromos

B
szalagos csiszoló

ER
elektronikusan szabályozható

12
x 100 watt

25
x 100 min-1

R
szalagos csőcsiszoló

E
elektromos

W
sarokcsiszoló

ER
elektronikusan szabályozható

17
x 100 watt

75
x 100 min-1

E
elektromos

S
csiszolóhenger 
hajtás

ER
elektronikusan szabályozható

12
x 100 watt

25
x 100 min-1

E
elektromos 

M
motor  

ER
elektronikusan szabályozható

8
x 100 watt

280
x 100 min-1

BW
Flexibilis tengely
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 2/800 E-DV N! 221372 hátul forgó 0,27 0,26 15 4,8 0,136
PGAS 2/800 E-HV N! 221396 hátul billenő 0,27 0,26 15 4,8 0,170

Teljesítményadatok:
 ■ könnyű, kézhez álló kivitel.
 ■ elasztikus tengelycsapágyazás.
 ■ munkavégzés csekély vibrációval.
 ■ tollként vezethető.
 ■ levehető tengelyvédő hüvely.

PGAS 2/800 E-HV
 ■ Biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
0,75 m távozó levegő és 2 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 3 mm-es, 2 db szorító kulcs.

1

/min
Oil

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

PGAS 2/800 E-DV 80.000 min-1 / 110 watt 
PGAS 2/800 E-HV 

PFERDVALUE:

      

13 23

23

145
13

13

145

13

9

14

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

3/32 
col

1/8 
col

EAN 4007220

15 851814 851838 851821

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

DM SW 6/8 mm 851791

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/4 801741

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259
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Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfogyasztás
üresjáratban

[m3/min]

Levegőfogyasztás
terhelés alatt

[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 2/600 E-DV N! 221402 hátul forgó 0,26 0,24 15 4,8 0,137
PGAS 2/600 E-HV N! 221419 hátul billenő 0,26 0,24 15 4,8 0,171

Teljesítményadatok:
 ■ könnyű, kézhez álló kivitel.
 ■ elasztikus tengelycsapágyazás.
 ■ munkavégzés csekély vibrációval.
 ■ tollként vezethető.
 ■ levehető tengelyvédő hüvely.

PGAS 2/600 E-HV
 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem: 
0,75 m távozó levegő és 2 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 3 mm-es, 2 db szorító kulcs.

1

/min
Oil

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

DM SW 6/8 mm 851791

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

3/32 
col

1/8 
col

EAN 4007220

15 851814 851838 851821

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

PGAS 2/600 E-DV 60.000 min-1 / 100 watt 
PGAS 2/600 E-HV 

PFERDVALUE:

      

13

145
13

13

145

13

9

14

23

23

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/4 801741

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Teljesítményadatok:
 ■ az elasztikus tengelycsapágyazás 
különösen a keményfém (HM) marócsapok 
alkalmazásánál növeli a szerszámok 
élettartamát.

 ■ munkavégzés csekély vibrációval.
PGAS 3/380 E-HV 

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

2

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 3/380 E-DV N! 368312 hátul forgó 0,70 0,60 6 8 0,472
PGAS 3/380 E-HV N! 221433 hátul billenő 0,70 0,60 6 8 0,512

PGAS 3/380 E-DV 38.000 min-1 / 290 watt 
PGAS 3/380 E-HV 

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

220

16

28

39

220

16

28

39

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

PFERDVALUE:

      

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Teljesítményadatok:
 ■ rendkívül kézhez álló és jól vezethető.
 ■ kiváló teljesítmény kompakt kivitel mellett.

PGAS 3/350 HV
 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

2

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 3/350 DV N! 221440 hátul forgó 0,60 0,50 6 6 0,401
PGAS 3/350 HV N! 221457 hátul billenő 0,60 0,50 6 6 0,441

PGAS 3/350 DV 35.000 min-1 / 290 watt 
PGAS 3/350 HV 

30

220

16

31

30

220

16

31

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Teljesítményadatok:
 ■ rendkívül kézhez álló és jól vezethető.
 ■ hosszú kivitel a nehezen hozzáférhető 
helyeken végzendő munkákhoz.

 ■ kiváló teljesítmény kompakt kivitel mellett.
PGAS 3/350 V-HV

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

2

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 3/350 V-DV N! 395189 hátul forgó 0,60 0,50 6 6 0,740
PGAS 3/350 V-HV N! 395172 hátul billenő 0,60 0,50 6 6 0,780

PGAS 3/350 V-DV 35.000 min-1 / 290 watt 
PGAS 3/350 V-HV 

30

335
145

1623

34

30

335
145

1623

34

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Teljesítményadatok:
 ■ teljesítményerős kompakt kivitel.
 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/300 HV N! 221471 hátul billenő 0,88 0,84 20 8 0,830

PGAS 4/300 HV 30.000 min-1 / 440 watt

39

245

3919

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

20  N! 233634 N! 312964 N! 233641 N! 233658 N! 233665

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 12 mm N! 239162
EM SW 17 mm 204542

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

* A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

Teljesítményadatok:
 ■ közepesen hosszú kivitel a nehezen 
hozzáférhető helyeken végzendő 
munkákhoz.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

PGAS 4/300 M-HV 30.000 min-1 / 440 watt

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/300 M-HV N! 419717 hátul billenő 0,88 0,84 6 8 1,198

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

34
135

335

391623
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Teljesítményadatok:
 ■ hosszú kivitel a nehezen hozzáférhető 
helyeken végzendő munkákhoz.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/300 V-HV N! 382585 hátul billenő 0,88 0,84 6 8 1,421

PGAS 4/300 V-HV 30.000 min-1 / 440 watt

445
218

39

31

1623

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Teljesítményadatok:
 ■ kényelmes kétkezes működtetés, pontos 
munkavégzés, karcsú házburkolat.

Szállítási terjedelem:
2,5 m táplevegő tömlő, 1/4”-os külsőmenetes 
és tömlővéges belsőmenetes csatlakozóval 
(STGI), befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító 
kulcs.

PGS 3/300 Z-DV 30.000 min-1 / 290 watt

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGS 3/300 Z-DV N! 395165 elöl forgó 0,60 0,50 10 8 0,433

31
197

3012

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

5 
mm

6 
mm

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

10 331279 398647 331262 331286 738719

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 9 mm 330357
EM SW 10 mm 188514

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

2

/min
Oil

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Teljesítményadatok:
 ■ ez a levegős gép olaj nélkül is 
üzemeltethető, de ez csökkenti az 
élettartamot, valamint alacsonyabb 
fordulatszámhoz és  teljesítményhez vezet.

 ■ teljesítményerős kompakt kivitel.
 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/250 HV N! 382844 hátul billenő 0,98 0,87 20 8 0,830

PGAS 4/250 HV 25.000 min-1 / 440 watt

39

245

3919

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

20  N! 233634 N! 312964 N! 233641 N! 233658 N! 233665

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 12 mm N! 239162
EM SW 17 mm 204542

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

 *A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

Teljesítményadatok:
 ■ ez a levegős gép olaj nélkül is 
üzemeltethető, de ez csökkenti az 
élettartamot, valamint alacsonyabb 
fordulatszámhoz és  teljesítményhez vezet.

 ■ közepesen hosszú kivitel a nehezen 
hozzáférhető helyeken végzendő 
munkákhoz.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

PGAS 4/250 M-HV 25.000 min-1 / 440 watt

34
135

335

391623

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/250 M-HV N! 419724 hátul billenő 0,98 0,87 6 8 1,198

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765
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Teljesítményadatok:
 ■ ez a levegős gép olaj nélkül is 
üzemeltethető, de ez csökkenti az 
élettartamot, valamint alacsonyabb 
fordulatszámhoz és  teljesítményhez vezet.

 ■ hosszú kivitel a nehezen hozzáférhető 
helyeken végzendő munkákhoz.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

PGAS 4/250 V-HV 25.000 min-1 / 440 watt

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/250 V-HV N! 388051 hátul billenő 0,98 0,87 6 8 1,421

445
218

39

31

1623

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Teljesítményadatok:
 ■ ez a levegős gép olaj nélkül is üzemel-
tethető, de ez csökkenti az élettartamot, 
valamint alacsonyabb fordulatszámhoz és  
teljesítményhez vezet.

 ■ teljesítményerős kompakt kivitel.
 ■ kényelmes kétkezes működtetés, pontos 
munkavégzés.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

PGAS 4/220 Z-HV 22.000 min-1 / 400 watt

3919

52

320

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/220 Z-HV N! 231005 hátul billenő 0,98 0,87 20 8 1,221

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

20  N! 233634 N! 312964 N! 233641 N! 233658 N! 233665

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 12 mm N! 239162
EM SW 17 mm 204542

*A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Teljesítményadatok:
 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/2”-os külsőmenetes csatlakozóval, 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

7

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 10/200 HV N! 382257 hátul billenő 1,38 1,10 16 13 1,234

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Tömlő finomszűrő
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

PGAS 10/200 HV 20.000 min-1 / 1.000 watt

263

46

35

23

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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PGAS 10/200 V-HV 20.000 min-1 / 1.000 watt

Teljesítményadatok:
 ■ nagyon hosszú kivitel, ezért nagyon jól 
alkalmazható nehezen hozzáférhető 
helyeken végzendő munkákhoz. 

 ■ Biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/2”-os külsőmenetes csatlakozóval, 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

7

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 10/200 V-HV N! 245538 hátul billenő 1,38 1,10 16 13 2,047

503

213

4625

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Tömlő finomszűrő
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Teljesítményadatok:
 ■ ez a levegős gép olaj nélkül is üzemel-
tethető, de ez csökkenti az élettartamot, 
valamint alacsonyabb fordulatszámhoz és  
teljesítményhez vezet.

 ■ teljesítményerős kompakt kivitel.
 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/190 HV N! 388068 hátul billenő 0,78 0,72 20 8 0,830

PGAS 4/190 HV 19.000 min-1 / 370 watt

39

245

3919

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 12 mm N! 239162
EM SW 17 mm 204542

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

20  N! 233634 N! 312964 N! 233641 N! 233658 N! 233665

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

Teljesítményadatok:
 ■ ez a levegős gép olaj nélkül is 
üzemeltethető, de ez csökkenti az 
élettartamot, valamint alacsonyabb 
fordulatszámhoz és  teljesítményhez vezet.

 ■ közepesen hosszú kivitel a nehezen 
hozzáférhető helyeken végzendő 
munkákhoz.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

PGAS 4/190 M-HV 19.000 min-1 / 370 watt

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/190 M-HV N! 419731 hátul billenő 0,78 0,72 6 8 1,198

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

34
135

335

391623
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Teljesítményadatok:
 ■ ez a levegős gép olaj nélkül is 
üzemeltethető, de ez csökkenti az 
élettartamot, valamint alacsonyabb 
fordulatszámhoz és  teljesítményhez vezet.

 ■ hosszú kivitel a nehezen hozzáférhető 
helyeken végzendő munkákhoz.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/190 V-HV N! 395400 hátul billenő 0,78 0,72 6 8 1,421

PGAS 4/190 V-HV 19.000 min-1 / 370 watt

445
218

39

31

1623

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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PGAS 10/160 HV 16.000 min-1 / 1.000 watt

Teljesítményadatok:
 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/2”-os külsőmenetes csatlakozóval, 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

7

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 10/160 HV N! 382233 hátul billenő 0,70 0,90 16 13 1,234

263

46

35

23

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

PFERDVALUE:

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Tömlő finomszűrő
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Teljesítményadatok:
 ■ nagyon hosszú kivitel, ezért nagyon jól 
alkalmazható nehezen hozzáférhető 
helyeken végzendő munkákhoz.  

 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/2”-os külsőmenetes csatlakozóval, 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

7

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 10/160 V-HV N! 231012 hátul billenő 0,70 0,90 16 13 2,047

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

PGAS 10/160 V-HV 16.000 min-1 / 1.000 watt

503

213

4625

PFERDVALUE:

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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9

PGAS 10/120 HV  12.000 min-1 / 950 watt

Teljesítményadatok:
 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/2”-os külsőmenetes csatlakozóval, 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

7

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 10/120 HV N! 382219 hátul billenő 0,50 0,90 16 13 1,234

263

46

35

23

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

PFERDVALUE:

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Tömlő finomszűrő
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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PGAS 10/120 V-HV 12.000 min-1 / 950 watt

Teljesítményadatok:
 ■ nagyon hosszú kivitel, ezért nagyon jól 
alkalmazható nehezen hozzáférhető 
helyeken végzendő munkákhoz.  

 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/2”-os külsőmenetes csatlakozóval, 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

7

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 10/120 V-HV N! 231029 hátul billenő 0,50 0,90 16 13 2,047

503

213

4625

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

PFERDVALUE:

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Tömlő finomszűrő
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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PGAS 3/70 HV 7.000 min-1 / 320 watt

38

224

16

28
Teljesítményadatok:

 ■ nagy nyomaték a bolygókerekes hajtómű-
nek köszönhetően.

 ■ kompakt, kézhezálló kivitel.
 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

3

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 3/70 HV N! 230992 hátul billenő 0,60 0,50 6 8 0,850

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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PGAS 3/35 HV 3.500 min-1 / 320 watt

38

224

16

28 Teljesítményadatok:
 ■ nagy nyomaték a bolygókerekes hajtómű-
nek köszönhetően.

 ■ kompakt, kézhezálló kivitel.
 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

3

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 3/35 HV N! 388075 hátul billenő 0,60 0,50 6 8 0,850

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Egyenes csiszolók 

Teljesítményadatok:
 ■ praktikus meghajtógép süllyesztőkkel 
történő munkavégzéshez.

 ■ nyomógombos indítás, gyors és biztonsá-
gos munkavégzés.

 ■ fordulatszám szabályozás az optimális 
munkavégzés érdekében.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
1 akasztható konzol, befogópatron 6 mm-es, 
2 db szorító kulcs.

2

/min
Oil

PGAS 2/5 DS 500 min-1 / 160 watt

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 2/5 DS N! 419748 hátul nyomógom-
bos szelep

0,40 0,30 20 6 0,564

235

3020

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

20  N! 233634 N! 312964 N! 233641 N! 233658 N! 233665

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 12 mm N! 239162
EM SW 17 mm 204542

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Teljesítményadatok:
 ■ erős, kúpfogaskerék nélküli sarokkihajtás.
 ■ könnyű, kézhez álló kivitel.
 ■ a legkisebb méretű, magas fordulatszámú 
sarokkihajtású csiszoló.

 ■ tollként vezethető.
PWAS 1/800 HV

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
0,75 m távozó levegő és 1,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”menetes és külsőmenetes töm-
lővéges csatlakozóval (STGI), befogópatron 
3 mm, 2 db szorító kulcs.

1

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWAS 1/800 DV N! 230985 hátul forgó 0,15 0,14 2 4,8 0,094
PWAS 1/800 HV N! 381168 hátul billenő 0,15 0,14 2 4,8 0,134

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

 DM SW 6/8 mm 851791

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

2,34 
mm

3 
mm

3/32 
inch

1/8 
inch

EAN 4007220

2 851999 207840 207864 207857

PWAS 1/800 DV 80.000 min-1 / 75 watt 
PWAS 1/800 HV 

139

21
40

21
139

21
40

21

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Sarokkihajtású csiszoló befogópatronnal

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/4 801741

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Sarokkihajtású csiszoló befogópatronnal 

PWAS 4/200 HV 20.000 min-1 / 370 watt

205

39

67

20

18
37

Teljesítményadatok:
 ■ alacsony fejmagasság.
 ■ optimálisan alkalmazható a nehezen hoz-
záférhető helyeken végzendő munkákhoz.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

3

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWAS 4/200 HV N! 417072 hátul billenő 0,70 0,60 6 8 0,920

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Sarokkihajtású csiszoló befogópatronnal 

PWAS 2/200 DV  20.000 min-1 / 230 watt 
PWAS 2/200 HV

167

30

70

28

16
27

167

30

70

28

16
27

Teljesítményadatok:
 ■ vékony, sarokkihajtású fej a nehezen elér-
hető helyekre.

 ■ kézhezálló, kompakt forma.
PWAS 2/200 HV

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

2

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWAS 2/200 DV N! 419755 hátul forgó 0,55 0,45 6 6 0,420
PWAS 2/200 HV N! 417089 hátul billenő 0,55 0,45 6 6 0,460

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Sarokkihajtású csiszoló befogópatronnal 

PWAS 4/160 HV 16.000 min-1 / 370 watt

Teljesítményadatok:
 ■ alacsony fejmagasság.
 ■ optimálisan alkalmazható a nehezen hoz-
záférhető helyeken végzendő munkákhoz.

 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

3

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWAS 4/160 HV N! 417096 hátul billenő 0,55 0,60 6 8 1,004

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

PFERDVALUE:

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

228

39

67

20

18
37
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N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – NITOCUT-sarokcsiszolók

Szorító kulcs
Megnevezés EAN 

4007220

STL SW 35 x 5 mm 193853
SKS SW 5 mm 204467

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 35 IG 1/2-IG 1/2 072103

Teljesítményadatok:
 ■ csak 150 mm-es NITOCUT-vágókoronghoz 
megfelelő.

 ■ rendkívül teljesítményerős turbinamotor.
 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ arretáló gomb funkció, egykulcsos 
szerszámcsere.

Szállítási terjedelem:
csatlakozóvég 1/2” belső menetes, 2 db 
szorító kulcs, 1 db szorítóanya, 1 db 
szorítóperem, védőburkolat,  
anti-vibrációs markolat.

Oil

PWT 26/150 HV NITOCUT  12.000 min-1 / 2.600 watt

PFERDVALUE:

    

295

97

40 

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Menetes 
tengely

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Szerszám-
befogó

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWT 26/150 HV NITOCUT N! 224038 alul billenő 0,90 2,25 M14 16 25,4 2,200

Forgócsuklós csatlakozó

Lásd 23-as Szerszám kézikönyv 9. 
fejezet, 66. oldal.

Megnevezés EAN
4007220

SH NITOCUT SET N! 224007

Védőburkolat készlet NITOCUT
Átalakító készlet a PWT 26/150 HV szá-
mára, beleértve a NITOCUT-védőburkola-
tot és a NITOCUT-felfogó peremet. 
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N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Sarokkihajtású csiszoló befogópatronnal 

PWAS 4/120 HV 12.000 min-1 / 370 watt

228

39

67
20

18
37

Teljesítményadatok:
 ■ alacsony fejmagasság.
 ■ optimálisan alkalmazható a nehezen hoz-
záférhető helyeken végzendő munkákhoz.

 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

3

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWAS 4/120 HV N! 417102 hátul billenő 0,50 0,60 6 8 1,004

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

3/32 
col

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812
EM SW 14 mm 206836

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

PFERDVALUE:

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Sarokkihajtású csiszoló menetes tengelykivezetéssel 

**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

PWA 2/120 DV 12.000 min-1 / 230 watt 
PWA 2/120 HV 

Teljesítményadatok:
 ■ a speciális tengelykivezetés lehetővé teszi 
valamennyi COMBIDISC-szerszám felfogá-
sát (támtányér csap nélkül fogható fel).

 ■ a lapos sarokfej kialakítás könnyebb 
munkavégzést kínál nehezen hozzáférhető 
helyeken.

PWA 2/120 HV
 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 1 db 
szorító kulcs.

2

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Menetes
tengely

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWA 2/120 DV N! 419762 hátul forgó 0,55 0,45 1/4“-20 UNC 6 0,476
PWA 2/120 HV N! 417119 hátul billenő 0,55 0,45 1/4“-20 UNC 6 0,516

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 11 mm 206812

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

175

30

36

45
175

30

36

45

130
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Szalagos csiszolók 

PBA 4/160 HV 19,3 m/s / 370 watt
 Szalaghossz: 520 (610*) mm x szélesség 3 –20 mm

Teljesítményadatok:
 ■ *Szalaghossz 610 mm x szélesség 
3–20 mm BSAD 41/36 x 610 adapterrel..

 ■ az előtétkar a meghajtógépen forgatható.
 ■ szalagvezető előtétkarral.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő-
tömlő, 1/4”-os külsőmenetes és tömlővéges 
belsőmenetes csatlakozóval (STGI), 
védőburkolat, 2 db szorító kulcs.

3

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfogyasztás
üresjáratban

[m3/min]

Levegőfogyasztás
terhelés alatt

[m3/min]

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PBA 4/160 HV N! 420775 hátul billenő 0,55 0,60 8 1,379

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

A rövid, végtelenített csiszoló 
és vlies szalagokról részletes 
információk és rendelési adatok 
a Katalógus 4-es fejezetében 
találhatók.

**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

460
228

39
75

23

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

SKS SW 2,5 mm N! 421291
SKS SW 4 mm 204450

Adapter
Megnevezés EAN

4007220

BSAD 41/36 x 610 395967
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  
Merevtengelyes hosszabbítókhoz DIN 10-es motoroldali csatlakozással 

PMA 4/220 HV 22.000 min-1 / 440 watt

49

215

3935 DIN 10

Teljesítményadatok:
 ■ levegős motor merevtengelyes hosz-
szabbítókhoz DIN 10-es motoroldali 
csatlakozással.

 ■ teljesítményerős kompakt kivitel.
 ■ ez a levegős gép olaj nélkül is 
üzemeltethető, de ez csökkenti az 
élettartamot, valamint alacsonyabb 
fordulatszámhoz és teljesítményhez vezet.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő tömlő, 
1/4”-os külsőmenetes csatlakozóval, 2 db 
szorító kulcs.

4

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Motorol-
dali csatla-

kozás
[DIN]

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PMA 4/220 HV N! 388082 hátul billenő 0,98 0,87 10 8 0,913

Teljesítményadatok:
 ■ merevtengelyes hosszabbítók nehe-
zen hozzáférhető helyeken történő 
munkákhoz. 

 ■ levegős motorokkal meghajtva nem 
áll fenn a hajtómotor túlterhelésének 
veszélye.

 ■ egyedi méretekhez és munkadarab adap-
tálási lehetőségekhez kérje ajánlatunkat.

 ■ a hajlítás kezdete és a hajlítási sugár egye-
dileg függ a merev tengely (STV) típusától 
és a kívánt hajlítási foktól.

 ■ a hajlított kivitelek gyártása min. 500 mm 
hossztól lehetséges (lásd 1. és 5. ábra).

Szállítási terjedelem:
STV9
befogópatron 3 mm, 3 db szorító kulcs.
STV13
befogópatron 6 mm-es, 3 db szorító kulcs.
STV20 inkl. HA 4 G16/G22 INOX
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

Merevtengelyes hosszabbítók***  Max. 25.000 min-1 (STV9 und STV13)

STV9
STV13

STV20

STV27
STV33

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

STS D 4 mm 205020

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
***  Megfelelő hosszabbítók és kézidarabok találhatók a 23-as Szerszám kézikönyv 9, 62. oldalán.
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PMA 10/200 HV 20.000 min-1 / 1.000 watt

283

46

49

35 DIN 10

Teljesítményadatok:
 ■ teljesítményerős levegős motor merev-
tengelyes hosszabbítókhoz DIN 10-es 
motoroldali csatlakozással.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő tömlő, 
1/2”-os külsőmenetes csatlakozóval, 2 db 
szorító kulcs.

7

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Motoroldali 
csatlakozás

[DIN]

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PMA 10/200 HV N! 384374 hátul billenő 1,38 1,10 10 13 1,200

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  

Merevtengelyes hosszabbítókhoz DIN 10-es motoroldali csatlakozással 

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

STS D 4 mm 205020

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Tömlő finomszűrő
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
***  Megfelelő hosszabbítók és kézidarabok találhatók a 23-as Szerszám kézikönyv 9, 62. oldalán.

Teljesítményadatok:
 ■ merevtengelyes hosszabbítók nehe-
zen hozzáférhető helyeken történő 
munkákhoz. 

 ■ levegős motorokkal meghajtva nem 
áll fenn a hajtómotor túlterhelésének 
veszélye.

 ■ egyedi méretekhez és munkadarab adap-
tálási lehetőségekhez kérje ajánlatunkat.

 ■ a hajlítás kezdete és a hajlítási sugár egye-
dileg függ a merev tengely (STV) típusától 
és a kívánt hajlítási foktól.

 ■ a hajlított kivitelek gyártása min. 500 mm 
hossztól lehetséges (lásd 1. és 5. ábra).

Szállítási terjedelem:
STV9
befogópatron 3 mm, 3 db szorító kulcs.
STV13
befogópatron 6 mm-es, 3 db szorító kulcs.
STV20 inkl. HA 4 G16/G22 INOX
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

Merevtengelyes hosszabbítók***  Max. 25.000 min-1 (STV9 und STV13)

STV9
STV13

STV20

STV27
STV33
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PMA 10/160 HV 16.000 min-1 / 1.000 watt

283

46

49

35 DIN 10

Teljesítményadatok:
 ■ teljesítményerős levegős motor merev-
tengelyes hosszabbítókhoz DIN 10-es 
motoroldali csatlakozással.

 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő tömlő, 
1/2”-os külsőmenetes csatlakozóval, 2 db 
szorító kulcs.

7

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Motorol-
dali csatla-

kozás
[DIN]

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PMA 10/160 HV N! 231036 hátul billenő 0,70 0,90 10 13 1,200

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  
Merevtengelyes hosszabbítókhoz DIN 10-es motoroldali csatlakozással 

PFERDVALUE:

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

STS D 4 mm 205020

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Tömlő finomszűrő
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
***  Megfelelő hosszabbítók és kézidarabok találhatók a 23-as Szerszám kézikönyv 9, 62. oldalán.

Teljesítményadatok:
 ■ merevtengelyes hosszabbítók nehe-
zen hozzáférhető helyeken történő 
munkákhoz. 

 ■ levegős motorokkal meghajtva nem 
áll fenn a hajtómotor túlterhelésének 
veszélye.

 ■ egyedi méretekhez és munkadarab adap-
tálási lehetőségekhez kérje ajánlatunkat.

 ■ a hajlítás kezdete és a hajlítási sugár egye-
dileg függ a merev tengely (STV) típusától 
és a kívánt hajlítási foktól.

 ■ a hajlított kivitelek gyártása min. 500 mm 
hossztól lehetséges (lásd 1. és 5. ábra).

Szállítási terjedelem:
STV9
befogópatron 3 mm, 3 db szorító kulcs.
STV13
befogópatron 6 mm-es, 3 db szorító kulcs.
STV20 inkl. HA 4 G16/G22 INOX
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

Merevtengelyes hosszabbítók***  Max. 25.000 min-1 (STV9 und STV13)

STV9
STV13

STV20

STV27
STV33

134
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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PMA 10/120 HV 12.000 min-1 / 950 watt

283

46

49

35 DIN 10

Teljesítményadatok:
 ■ teljesítményerős levegős motor merev-
tengelyes hosszabbítókhoz DIN 10-es 
motoroldali csatlakozással.

 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő tömlő, 
1/2”-os külsőmenetes csatlakozóval, 2 db 
szorító kulcs.

7

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Motorol-
dali csatla-

kozás
[DIN]

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PMA 10/120 HV N! 231043 hátul billenő 0,50 0,90 10 13 1,200

PFERDVALUE:

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  

Merevtengelyes hosszabbítókhoz DIN 10-es motoroldali csatlakozással 

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

STS D 4 mm 205020

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Tömlő finomszűrő
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
***  Megfelelő hosszabbítók és kézidarabok találhatók a 23-as Szerszám kézikönyv 9, 62. oldalán.

Teljesítményadatok:
 ■ merevtengelyes hosszabbítók nehe-
zen hozzáférhető helyeken történő 
munkákhoz. 

 ■ levegős motorokkal meghajtva nem 
áll fenn a hajtómotor túlterhelésének 
veszélye.

 ■ egyedi méretekhez és munkadarab adap-
tálási lehetőségekhez kérje ajánlatunkat.

 ■ a hajlítás kezdete és a hajlítási sugár egye-
dileg függ a merev tengely (STV) típusától 
és a kívánt hajlítási foktól.

 ■ a hajlított kivitelek gyártása min. 500 mm 
hossztól lehetséges (lásd 1. és 5. ábra).

Szállítási terjedelem:
STV9
befogópatron 3 mm, 3 db szorító kulcs.
STV13
befogópatron 6 mm-es, 3 db szorító kulcs.
STV20 inkl. HA 4 G16/G22 INOX
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

Merevtengelyes hosszabbítók***  Max. 25.000 min-1 (STV9 und STV13)

STV9
STV13

STV20

STV27
STV33

135
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  
Merevtengelyes hosszabbítókhoz DIN 10-es motoroldali csatlakozással 

240

39

49

35 DIN 10

PMA 4/120 HV 12.000 min-1 / 370 watt

Teljesítményadatok:
 ■ teljesítményerős levegős motor merev-
tengelyes hosszabbítókhoz DIN 10-es 
motoroldali csatlakozással.

 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ ez a levegős gép olaj nélkül is 
üzemeltethető, de ez csökkenti az 
élettartamot, valamint alacsonyabb 
fordulatszámhoz és teljesítményhez vezet.

 ■ biztonsági indítókar akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1 m távozó levegő és 2,5 m táplevegő tömlő, 
1/4”-os külsőmenetes csatlakozóval, 2 db 
szorító kulcs.

4

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Motorol-
dali csatla-

kozás
[DIN]

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PMA 4/120 HV N! 395158 hátul billenő 0,50 0,87 10 8 0,995

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

STS D 4 mm 205020

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

PFERDVALUE:

**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
***  Megfelelő hosszabbítók és kézidarabok találhatók a 23-as Szerszám kézikönyv 9, 62. oldalán.

Teljesítményadatok:
 ■ merevtengelyes hosszabbítók nehe-
zen hozzáférhető helyeken történő 
munkákhoz. 

 ■ levegős motorokkal meghajtva nem 
áll fenn a hajtómotor túlterhelésének 
veszélye.

 ■ egyedi méretekhez és munkadarab adap-
tálási lehetőségekhez kérje ajánlatunkat.

 ■ a hajlítás kezdete és a hajlítási sugár egye-
dileg függ a merev tengely (STV) típusától 
és a kívánt hajlítási foktól.

 ■ a hajlított kivitelek gyártása min. 500 mm 
hossztól lehetséges (lásd 1. és 5. ábra).

Szállítási terjedelem:
STV9
befogópatron 3 mm, 3 db szorító kulcs.
STV13
befogópatron 6 mm-es, 3 db szorító kulcs.
STV20 inkl. HA 4 G16/G22 INOX
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

Merevtengelyes hosszabbítók***  Max. 25.000 min-1 (STV9 und STV13)

STV9
STV13

STV20

STV27
STV33

136
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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PF 8/90 HV Frekvencia: 9.000 löket/min

180

40

Teljesítményadatok:
 ■ szerszámbefogás ø 4 mm - 6 mm.
 ■ alkalmas kerek szárú reszelőkhöz.
 ■ komfortos munkavégzés és nagy 
pontosság. 

 ■ nagyon alacsony vibráció.
 ■ billenőszelep akaratlan indítás elleni 
védelemmel.

Szállítási terjedelem:
1,5 m táplevegő tömlő, 1/4”-os külsőmenetes 
és tömlővéges belsőmenetes csatlakozóval 
(STGI), 1 db szorítókulcs.

1

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Löket-
hossz 
[mm] 

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Frek-
vencia   
[löket/

min]

Nettó
súly 
[kg]

PF 8/90 HV N! 388099 elöl billenő 0,078 0,078 8 4,8 9.000 1,038

  Szűkítő befogópatronok
Ezek a szűkítő patronok befoghatók egy meglévő 6mm-es befogóba, meg-
teremtve a lehetőségét a 3 mm-es vagy 4 mm-es befogócsappal rendelkező 
szerszámok felfogásához.

Megnevezés EAN
4007220

Csapszűkítő Nettó
súly 
[kg]

RZH 63 355862 6 mm-ről ø 3 mm-re 0,004
RZH 64 N! 796153 6 mm-ről ø 4 mm-re   0,004

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Különleges hajtások, reszelőgépek 

PFERDVALUE:

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

 SKS SW 3 mm 584538

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/4 801741

**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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PF 4/84 SV Frekvencia: 8.400 löket/min

200

30
Teljesítményadatok:

 ■ szerszámbefogás ø 3-4 mm-ig 
 ■ alkalmas kerek szárú reszelőkhöz.
 ■ komfortos munkavégzés és nagy 
pontosság.

 ■ tolószelep biztosítja a folytonos, kényelmes 
használatot.

 ■ nagyon alacsony vibráció.

Szállítási terjedelem:
1,5 m táplevegő tömlő, 1/4”-os külsőmenetes 
és tömlővéges belsőmenetes csatlakozóval 
(STGI), 1 db szorítókulcs.

1

/min
Oil

Szerszámtartók
Megnevezés EAN

4007220

SPSH 3-13mm 3,1 107577
Csak az AD PF 4.5/4.0-val együtt használható.

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Különleges hajtások, reszelőgépek 

PFERDVALUE:

Megnevezés EAN
4007220

Távozó
levegő

irány

Szelep 
kivitel

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Löket-
hossz 
[mm] 

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Frek-
vencia   
[löket/

min]

Nettó
súly 
[kg]

PF 4/84 SV N! 388105 elöl toló 0,03 0,03 4 3 8.400 0,300

Adapter
Megnevezés EAN

4007220

AD PF 4.5/4.0 N! 415610
4,5 mm-es befogószárú 
szerszámokhoz.

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

SKS SW 3 mm 584538

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/4 801741

**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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N! Új termék 2022
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Teljesítményadatok:
 ■ magas frekvencián üzemelő gép.
 ■ gravírozások, jelölések felviteléhez féme-
ken, üvegen, műanyagokon.

MST 32 DV F
 ■ finom gravírozótüskével.
 ■ gravírozások, jelölések felviteléhez edzett 
szerszámacélokon.

MST 32 DV M
 ■ közepes gravírozótüskével.

MST 32 DV G
 ■ durva gravírozótüskével.

Szállítási terjedelem:
2,5 m táplevegő tömlő, 1/4”-os külsőmenetes 
és tömlővéges belsőmenetes csatlakozóval 
(STGI), keményfém (HM) gravírozó tüske.

1

/5min
Oil

MST 32 DV Frekvencia: 32.000 löket/min 

17

162

Megnevezés EAN
4007220

Tűvastag-
ság

Szelep 
kivitel

Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Táplevegő
tömlő belső-ø 

[mm]

Frekvencia 
[löket/

min]

Nettó
súly 
[kg]

MST 32 DV F N! 231074 F (finom) forgó elöl 0,03 0,02 4 32.000 0,152
MST 32 DV M N! 231081 M (közepes) forgó elöl 0,03 0,02 4 32.000 0,152
MST 32 DV G N! 231098 G (durva) forgó elöl 0,03 0,02 4 32.000 0,152

Tartalék keményfém (HM) gravírozó tüske gravírozókhoz
Megnevezés EAN

4007220
Tűvastagság Nettó súly 

[kg]

HM-GN MST 32 F N! 241837 F (finom) 0,003
HM-GN MST 32 M N! 243695 M (közepes) 0,003
HM-GN MST 32 G N! 243701 G (durva) 0,003

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások – Különleges hajtások, Levegős gravírozó 

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/4 801741

**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  
Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

PGTS 1/1000 RS  100.000 min-1 / 100 watt

93,5

18

30 h79

50

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ rozsdamentes befogópatron foglalat.
 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, befogópatron 3 mm, 2 db 
szorító kulcs.

Oil

Megnevezés EAN
4007220

Forgás irány Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/külső-ø
táplevegő tömlő 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGTS 1/1000 RS N! 234044 jobbos elöl 0,32 0,32 15 2,7/4 0,296

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

3/32 
col

1/8 
col

EAN 4007220

15 851814 851838 851821

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

DM SW 6/8 mm 851791

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 4 mm 1/4“ N! 392218

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 4 RS N! 361016

*  Befogópatron méretek a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetében,a 116 - 118. oldalakon találhatók.
**  A tömlő finomszűrőről további információkatn találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

140
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022

9
LE

GATOROK



9

Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  

Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

PGAS 2/800 RS 80.000 min-1 / 110 watt

12

24
102,5

74

17,2 h7
Teljesítményadatok:

 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ kis méretű, magas fordulatszámú 
meghajtógép.

 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

 ■ dupla tengelycsapágyazás a hosszabb 
élettartam érdekében.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, befogópatron 3 mm, 2 db 
szorító kulcs.

Megnevezés EAN
4007220

Forgás irány Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/külső-ø
táplevegő tömlő 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 2/800 RS N! 231616 jobbos hátul 0,20 0,18 23 4/6 0,110

1

/min
Oil

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

3/32 
col

1/8 
col

EAN 4007220

23 N! 421253 N! 421277 N! 421284

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 9 mm 330357
EM SW 10 mm 188514

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/4 801741

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 6mm - 1/4“ N! 244326

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 6 RS N! 368299

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  
Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

PGAS 3/370 RS 37.000 min-1 / 320 watt 
PGAS 3/370 RS LL 

156
31,5

30 h716

116

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ rozsdamentes befogópatron foglalat.
 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

 ■ dupla tengelycsapágyazás a hosszabb 
élettartam érdekében.

PGAS 3/370 RS LL
 ■ balos forgásirány.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, befogópatron 6 mm, 2 db 
szorító kulcs.

2

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Forgásirány Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/külső-ø
táplevegő tömlő 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 3/370 RS N! 234020 jobbos hátul 0,70 0,50 21 6/8 0,456
PGAS 3/370 RS LL N! 234051 balos hátul 0,80 0,60 21 6/8 0,456

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

1/8 
col

1/4 
col

EAN 4007220

21 N! 235447 N! 235430 N! 411544 N! 411551

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 14 mm 206836

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 8mm - 1/4“ N! 244333

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 30 N! 415634

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 8 RS N! 382295

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  

Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

PGAS 4/280 RS 28.000 min-1 / 380 watt
161

33,5

36 h724,5

125

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ rozsdamentes befogópatron foglalat.
 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

 ■ dupla tengelycsapágyazás a hosszabb 
élettartam érdekében.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, befogópatron 6 mm, 2 db 
szorító kulcs.

Megnevezés EAN
4007220

Forgásirány Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/külső-ø
táplevegő tömlő 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/280 RS N! 234068 jobbos hátul 0,89 0,69 16 10/12 0,750

4

/min
Oil

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 36 N! 415641

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 12mm - 1/4“ N! 244340

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 12 RS N! 382332

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  
Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

PGAS 4/220 RS 22.000 min-1 / 400 watt
161

33,5

42 h724,5

125

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ rozsdamentes befogópatron foglalat.
 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

 ■ dupla tengelycsapágyazás a hosszabb 
élettartam érdekében.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, befogópatron 6 mm, 2 db 
szorító kulcs.

Megnevezés EAN
4007220

Forgás irány Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/külső-ø
táplevegő tömlő 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/220 RS N! 228852 jobbos hátul 0,71 0,51 16 10/12 1,661

4

/min
Oil

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 42 N! 415665

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 12mm - 1/4“ N! 244340

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 12 RS N! 382332

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  

Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

PGAS 8/170 RS 17.000 min-1 / 800 watt

234
37,5

46 h723

190

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ rozsdamentes befogópatron foglalat.
 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

 ■ dupla tengelycsapágyazás a hosszabb 
élettartam érdekében.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, befogópatron 6 mm, 2 db 
szorító kulcs.

Megnevezés EAN
4007220

Forgás irány Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/külső-ø
táplevegő tömlő 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 8/170 RS N! 234075 jobbos hátul 1,15 0,95 16 10/12 1,661

6

/min
Oil

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 46 N! 415672

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 12mm - 1/4“ N! 244340

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 12 RS N! 382332

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  
Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

PGAS 11/58 RS 5.800 min-1 / 1.100 watt
257

57

60-0,3
23

73 98,5

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ nagy nyomaték a bolygókerekes hajtómű-
nek köszönhetően.

 ■ rozsdamentes befogópatron foglalat.
 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

 ■ dupla tengelycsapágyazás a hosszabb 
élettartam érdekében.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, fordulatszámbeállító, befo-
gópatron 6 mm, 2 db szorító kulcs.

Megnevezés EAN
4007220

Forgás-
irány

Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/
külső-ø 

táplevegő-
tömlő 
[mm]

Belső -ø
távozó-
levegő 
tömlő

mm

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 11/58 RS N! 234082 jobbos hátul 1,58 1,38 16 11/14 16 3,355

7

/min
Oil

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 60 N! 415689

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 14mm - 1/2“ N! 395103

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 14 RS N! 382356

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Tömlő finomszűrő
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  

Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

168
40

42 h724,5

64 35

PGAS 4/52 RS 5.200 min-1 / 380 watt

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ rozsdamentes befogópatron foglalat.
 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

 ■ dupla tengelycsapágyazás a hosszabb 
élettartam érdekében.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, fordulatszámbeállító, 
befogópatron 6 mm, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 42 N! 415665

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Megnevezés EAN
4007220

Forgás-
irány

Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/
külső-ø 

táplevegő-
tömlő 
[mm]

Távozóle-
vegő

tömlő 
belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/52 RS N! 234099 jobbos hátul 0,71 0,51 16 8/10 12 1,140

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 10mm - 1/4“ N! 392256

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 10 RS N! 382318

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  
Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

168
40

42 h724,5

64 35

PGAS 4/24 RS 2.400 min-1 / 380 watt

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ rozsdamentes befogópatron foglalat.
 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

 ■ dupla tengelycsapágyazás a hosszabb 
élettartam érdekében.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, fordulatszámbeállító, 
befogópatron 6 mm, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 42 N! 415665

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Megnevezés EAN
4007220

Forgás-
irány

Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/
külső-ø 

táplevegő-
tömlő 
[mm]

Távozóle-
vegő

tömlő 
belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/24 RS N! 234105 jobbos hátul 0,71 0,51 16 8/10 12 1,140

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 10mm - 1/4“ N! 392256

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 10 RS N! 382318

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  

Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

201
40

42 h724,5

64 35

PGAS 4/12 RS 1.200 min-1 / 380 watt

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ rozsdamentes befogópatron foglalat.
 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

 ■ dupla tengelycsapágyazás a hosszabb 
élettartam érdekében.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, fordulatszámbeállító, 
befogópatron 6 mm, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 42 N! 415665

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Megnevezés EAN
4007220

Forgás-
irány

Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/
külső-ø 

táplevegő-
tömlő 
[mm]

Távozóle-
vegő

tömlő 
belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PGAS 4/12 RS N! 234112 jobbos hátul 0,71 0,51 16 8/10 12 1,415

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 10mm - 1/4“ N! 392256

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 10 RS N! 382318

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  
Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

167

41,5± 0,1

77

64 35

23
38

28

PWAS 4/180 RS 18.000 min-1 / 380 watt

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, fordulatszámbeállító, 
befogópatron 6 mm, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 10 RS N! 382318

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 10mm - 1/4“ N! 392256

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 41,5 N! 415658

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Megnevezés EAN
4007220

Forgás-
irány

Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/
külső-ø 

táplevegő-
tömlő 
[mm]

Távozóle-
vegő

tömlő 
belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWAS 4/180 RS N! 242445 jobbos hátul 0,71 0,51 16 8/10 12 1,410

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

150
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  

Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

PWA 11/120 RS 12.000 min-1 / 1.100 watt

Teljesítményadatok:
 ■ max. felfogható szerszám Ø 125 mm-ig.
 ■ beépített autobalancer.
 ■ állandó fordulatszám a röpsúlyos fordulat-
szám szabályozó révén.

 ■ arretáló gomb funkció, egykulcsos 
szerszámcsere.

Szállítási terjedelem:
1m távozó levegő és 2,5 m táplevegő tömlő, 
1/2”-os külsőmenetes csatlakozóval, 1 db 
szorítóanya, 2 felfogó perem, 2 db távtartó, 
2 db szorító kulcs, védőburkolat.

7

/min
Oil

Megnevezés EAN
4007220

Forgás-
irány

Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Menetes 
tengely

Belső ø 
táplevegő-

tömlő 
[mm]

szerszám-
befogás 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWA 11/120 RS N! 395134 jobbos hátul 0,50 1,0 M14 12 22,23 2,430

Felfogó peremek
Poz.
szám

Megnevezés EAN
4007220

1 SPM14 98980036 902189
2 DHFL 98980039 902226
3 FLS 98980037 902202
4 DHTR 98980040 902233
5 FLS-CC 98980038 902219

(1)

(2)
(3)

(4)
(5)

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

SKS SW 4 mm 204450
STL SW 35 x 5 mm 193853

Tömlő finomszűrő
Megnevezés EAN

4007220

SF 30 STG-IG 1/2 N! 244975

**  A csatlakozó készletekről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

280

60± 0,1

89

127

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 60 N! 415689

151
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Levegős hajtások –  
Robotizált helyhez kötött, telepítettgépes használatra

PWAS 4/52 RS 5.200 min-1 / 380 watt

168

77

64 35

23
38

28

41,5± 0,1

Teljesítményadatok:
 ■ ideálisan alkalmas helyhez kötött roboti-
zált munkaállomásokon, szerszámgépe ken 
való munkavégzéshez és gyártósorokba 
történő beépítésre.

 ■ folyamatos használat mellett is nagyon 
magas körbefutási pontosság.

Szállítási terjedelem:
gyorscsatlakozó, fordulatszámbeállító, 
befogópatron 6 mm, 2 db szorító kulcs.

4

/min
Oil

Táplevegőtömlő
Megnevezés EAN

4007220

PLS 10 RS N! 382318

Gyorscsatlakozó
Megnevezés EAN

4007220

BK 10mm - 1/4“ N! 392256

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

10 
mm

12 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

16 N! 416372 956984 957004 957028 N! 416389 957035

Felfogó keret
Megnevezés EAN

4007220

FF 41,5 N! 415658

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 17 mm 204542
DM SW 20/22 mm 957059

Tömlő finomszűrő**
Megnevezés EAN

4007220

SF 24 STG-IG 1/4 953259

Csatlakozó készlet**
Megnevezés EAN

4007220

ONG-A 1/2 801765

Megnevezés EAN
4007220

Forgás-
irány

Távozó
levegő

irány

Levegőfo-
gyasztás

üresjáratban
[m3/min]

Levegőfo-
gyasztás

terhelés alatt
[m3/min]

Befogó-
patron 

csoport

Belső-ø/
külső-ø 

táplevegő-
tömlő 
[mm]

Távozóle-
vegő

tömlő 
belső-ø 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

PWAS 4/52 RS N! 388112 jobbos hátul 0,71 0,51 16 8/10 12 1,410

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.
**  A csatlakozó készletekről és a tömlő finomszűrőről további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 67. oldalán.

152
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Elektromos hajtások – Egyenes csiszolók  

Teljesítményadatok:
 ■ fokozatmentes fordulatszám szabályozás.
 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor.
 ■ túlterhelés elleni védelem.
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, szer-
számot és a mechanikus egységeket. 

Szállítási terjedelem:
4 m tápkábel, befogópatron 6 mm, 2 db 
szorító kulcs.

EGER 8/280  28.000 min-1 / 750 watt

19

410
175

26

77

Megnevezés EAN
4007220

Fordulatszám
[min-1]

Feszültség
[Volt]

50–60 Hz

Felvett teljesítmény
[watt]

Leadott teljesít-
mény

[watt]

Befogó-
patron 

csoport 

Nettó súly 
[kg]

EGER 8/280 N! 232125 28.000–8.500 230 750 410 22 1,800

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

22 N! 409848 N! 409855 N! 409862 N! 409831

PFERDVALUE:

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 13 mm N! 410318
EM SW 17 mm  204542

153
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Elektromos hajtások – Egyenes csiszolók

Teljesítményadatok:
 ■ fokozatmentes fordulatszám szabályozás.
 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor.
 ■ túlterhelés elleni védelem.
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, 
szerszámot és a mechanikus egységeket. 

Szállítási terjedelem:
4 m tápkábel, befogópatron 6 mm, 2 db 
szorító kulcs.

EGER 8/90  9.000 min-1 / 710 watt

19

410
175

26
77

Megnevezés EAN
4007220

Fordulatszám
[min-1]

Feszültség
[Volt]

50–60Hz

Felvett teljesítmény
[watt]

Leadott 
teljesítmény

[watt]

Befogó-
patron 

csoport 

Nettó súly 
[kg]

EGER 8/90 N! 232040 9.000–2.500 230 710 410 22 1,800

PFERDVALUE:

*  A Szerszámbefogók (patronok) méretei a 167. oldalon találhatók.

Szerszámbefogók (patronok)*
Csoport Csap-ø

3 
mm

6 
mm

8 
mm

1/4 
col

EAN 4007220

22  N! 409848 N! 409855 N! 409862 N! 409831

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

EM SW 13 mm N! 410318
EM SW 17 mm  204542

154
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Elektromos hajtások – Sarokcsiszoló

Teljesítményadatok:
 ■ max. felfogható szerszám ø 125 mm-ig.
 ■ alacsony fordulatszám igényű 
szerszámokhoz igazított 
fordulatszám-tartomány.

 ■ fokozatmentes fordulatszám szabályozás.
 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor.
 ■ túlterhelés elleni védelem.
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, 
szerszámot és a mechanikus egységeket.

 ■ tengelyrögzítés. 

Szállítási terjedelem:
4 m tápkábel, 1 db szorítóperem, 
1 db szorítóanya, 1 db körmös kulcs, 
védőburkolat, anti-vibrációs markolat.

EWER 17/75  7.500 min-1 / 1.700 watt

Megnevezés EAN
4007220

Fordulatszám
[min-1]

Feszültség
[Volt]

50–60Hz

Felvett telje-
sítmény

[watt]

Leadott 
teljesítmény

[watt]

Menetes 
tengely

Szerszámbe-
fogás

Bo. ø [mm]

Nettó
súly 
[kg]

EWER 17/75 N! 395127 7.500–2.700 230 1.700 1.000 M14 22,23 2,810

PFERDVALUE:

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

STL SW 35 x 5,3 mm N! 420959

84

415

77

Felfogó peremek
Megnevezés EAN

4007220

SPF 98960180 N! 420935
SPM 98960181 N! 420942

155
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Elektromos hajtások – Szatináló gépek

Teljesítményadatok:
 ■ fokozatmentes fordulatszám szabályozás.
 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor.
 ■ túlterhelés elleni védelem.
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, 
szerszámot és a mechanikus egységeket.

 ■ tengelyrögzítés.
 ■ a nagyobb erőátvitel érdekében a 
meghajtótengelyt két retesszel szállítjuk.

 ■ tengelykivezetés alkalmas COMBIDISC (CD-
R) szerszámok felfogatására.

 ■ M14-es tengelykivezetés belsőmenetes 
csiszolóhengerek felfogásához.  

Szállítási terjedelem:
4 m tápkábel, kézvédelem, anti-vibrációs 
markolat, leszerelhető meghajtó tengely.

ESER 17/75  7.500 min-1 / 1.700 watt

Megnevezés EAN
4007220

Fordulat-
szám

[min-1]

Feszültség
[Volt]

50–60Hz

Felvett 
teljesítmény

[watt]

Leadott 
teljesítmény

[watt]

max. 
felfogható 
szerszám ø

[mm]

Szerszám-
befogás ø x 

szélesség  
[mm]

Nettó súly 
[kg]

ESER 17/75 N! 217771 7.500–2.700 230 1.700 1.000 125 19 x 100 3,065

PFERDVALUE:

207

415

77

156
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Elektromos hajtások – Szatináló gépek

Teljesítményadatok:
 ■ alacsony fordulatszámú szatináló gép, 
nagy nyomatékkal és fokozatmentes 
fordulatszám szabályozással.

 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor.
 ■ túlterhelés elleni védelem.
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, 
szerszámot és a mechanikus egységeket.

 ■ tengelyrögzítés. 
 ■ a nagyobb erőátvitel érdekében a 
meghajtótengelyt két retesszel szállítjuk.

 ■ tengelykivezetés alkalmas COMBIDISC (CD-
R) szerszámok felfogatására.

 ■ M14-es tengelykivezetés belsőmenetes 
csiszolóhengerek felfogásához.  

Szállítási terjedelem:
4 m tápkábel, kézvédelem, anti-vibrációs 
markolat, leszerelhető meghajtó tengely.

ESER 12/25 2.500 min-1 / 1.200 watt

Megnevezés EAN
4007220

Fordulat-
szám

[min-1]

Feszültség
[Volt]

50–60Hz

Felvett 
teljesítmény

[watt]

Leadott 
teljesítmény

[watt]

max. 
felfogható 
szerszám ø

[mm]

Szerszám-
befogás ø x 

szélesség  
[mm]

Nettó súly 
[kg]

ESER 12/25 N! 217788 2.500–900 230 1.200 750 125 19 x 100 3,340

PFERDVALUE:

227

369

72

157
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Elektromos hajtások – Szalagos csiszolók

Teljesítményadatok:
 ■ szalaghossz 520 mm x szélesség 3–20 mm
 ■ 610 mm-es szalaghossz az  
EBSA 610-es adapterrel* felfogható.

 ■ kulcs nélküli szalagvezető kar csere.
 ■ fokozatmentes fordulatszám szabályozás.
 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor.
 ■ túlterhelés elleni védelem.
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, szer-
számot és a mechanikus egységeket. 

Szállítási terjedelem:
4 m tápkábel, 1 db BSVA 9/24x520 szalagve-
zető kar, SDVH védőburkolat.

EBER 8/280  32 m/s / 800 watt
 Szalaghossz: 520 (610*) mm x szélesség 3–20 mm

118

522

170
77

Megnevezés EAN
4007220

Szalag sebesség
[m/s]

Feszültség
[Volt]

50–60 Hz

Felvett teljesítmény
[watt]

Leadott teljesít-
mény

[watt]

Nettó súly 
[kg]

EBER 8/280 N! 232781 32–12 230 800 550 2,100

Védőburkolat
Megnevezés EAN

4007220

SDVH N! 407981

Elektromos szalagcsiszoló adapter
Megnevezés EAN

4007220

EBSA 610 N! 417317

Megnevezés EAN
4007220

Szélesség x görgő-ø 
[mm]

Alkalmazható  
szalagszélesség 

[mm]

Alkalmazható 
szalaghossz  

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

BSVA 9/24 x 520 N! 247891 9 x 24 3, 6, 9, 12, 16 520, 610 0,073
BSVA 4/18 x 520 N! 247907 4 x 18 3, 6, 9 520, 610 0,060
BSVA 16/19 x 520 N! 247914 16 x 19 12, 16 520, 610 0,100

Előtétkarok

9 m
m

Ø 24 mm

BSVA 9/24

BSVA 4/18

BSVA 16/19

4 m
m

Ø 18 mm

16 m
m

Ø 19 mm

Teljesítményadatok:
 ■ robusztus, acél kivitel. 
 ■ a teljes görgőszélesség kihasználható. 
 ■ rendkívül keskeny kétoldali görgő rögzítés 
a homlokoldali görgőnél. 

 ■ aszimmetrikus karok az oldalirányú mun-
kavégzés elősegítésére. 

PFERDVALUE:

158
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Elektromos hajtások – Szalagos csőcsiszoló

Teljesítményadatok:
 ■ fokozatmentes fordulatszám szabályozás.
 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor.
 ■ túlterhelés elleni védelem.
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, szer-
számot és a mechanikus egységeket.

 ■ tengelyrögzítés.
 ■ *teleszkópos kar a különböző hosszúságú 
szalagokhoz.

 ■ az arretálható vezetőgörgővel nagyobb 
felületi nyomás és szélesebb átfogási szög 
érhető el.

 ■ a munkadarab védelmét megerősített 
görgőperem karika biztosítja. 

Szállítási terjedelem:
4 m tápkábel, 1 db szorítókulcs, 2 db szalag-
vezető görgő.

Megnevezés EAN
4007220

Szalag-
sebesség

[m/s]

Alkalmazható  
szalagszélesség 

[mm]

Alkalmazható 
szalaghossz  

[mm]

Feszültség
[Volt]

50–60 Hz

Felvett telje-
sítmény

[watt]

Leadott tel-
jesítmény

[watt]

Nettó
súly 
[kg]

EBER 17/75 R N! 217757 22,8–8,2 12–40 610, 650, 760, 780, 820 230 1.700 1.000 4,027

PFERDVALUE:

EBER 17/75 R  22,8 m/s / 1.700 watt
Szalaghossz: 610–820 mm x szélesség 12–40 mm   

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

SKHS SW 5 mm N! 420881

A rövid, végtelenített csiszoló 
és vlies szalagokról részletes 
információk és rendelési adatok 
a Katalógus 4-es fejezetében 
találhatók.

165

595 (700)*

270 (375)*

77

190

159
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Elektromos hajtások – Szalagos csőcsiszoló

Teljesítményadatok:
 ■ alacsony fordulatú szalagos csőcsiszo-
lók fokozatmentes fordulatszám 
szabályozóval.

 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor.
 ■ túlterhelés elleni védelem.
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, szer-
számot és a mechanikus egységeket.

 ■ tengelyrögzítés.
 ■ *állítható teleszkópos kar a különböző 
hosszúságú szalagokhoz.

 ■ az arretálható vezetőgörgővel nagyobb 
felületi nyomás és szélesebb átfogási szög 
érhető el.

 ■ a munkadarab védelmét a szalag oldalánál 
megerősített görgőperem karika biztosítja. 

Szállítási terjedelem:
4 m tápkábel, 1 db szorítókulcs, 2 db szalag-
vezető görgő.

Megnevezés EAN
4007220

Szalag-
sebesség

[m/s]

Alkalmazható  
szalagszélesség 

[mm]

Alkalmazható 
szalaghossz  

[mm]

Feszültség
[Volt]

50–60 Hz

Felvett 
teljesítmény

[watt]

Leadott 
teljesítmény

[watt]

Nettó
súly 
[kg]

EBER 12/25 R N! 217764 7,6–2,7 12–40 610, 650, 760, 780, 820 230 1.200 750 4,212

PFERDVALUE:

EBER 12/25 R  7,6 m/s / 1.200 watt
Szalaghossz: 610–820 mm x szélesség 12–40 mm   

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

SKHS SW 5 mm N! 420881

A rövid, végtelenített csiszoló 
és vlies szalagokról részletes 
információk és rendelési adatok 
a Katalógus 4-es fejezetében 
találhatók.

165

440 (645)*

270 (375)*

77

190

160
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022

9
LE

GATOROK



9

Újdonságok a PFERD programban
Elektromos hajtások – Elektromos motorok (EL) merevtengelyes  

hosszabbítókhoz DIN 10-es motoroldali csatlakozással 

EMER 8/280 28.000 min-1 / 750 wattTeljesítményadatok:
 ■ meghajtómotor merevtengelyes
 ■ hosszabbításokhoz DIN 10-es motoroldali 
csatlakozással.

 ■ fokozatmentes fordulatszám szabályozás.
 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor.
 ■ túlterhelés elleni védelem.
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, szer-
számot és a mechanikus egységeket.

 ■ ismételt bekapcsolás elleni védelem fe-
szültségkimaradás esetén (USP).

Szállítási terjedelem:
4 m tápkábel, 2 db szorító kulcs.

PFERDVALUE:

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

STS D 4 mm 205020

Megnevezés EAN
4007220

Fordulatszám
[min-1]

Feszültség
[Volt]

50–60Hz

Felvett teljesít-
mény

[watt]

Leadott telje-
sítmény

[watt]

Csatlakozás
[DIN]

Nettó súly 
[kg]

EMER 8/280 N! 217795 28.000–8.500 230 750 410 10 2,058

***  Megfelelő hosszabbítók és kézidarabok találhatók a 23-as Szerszám kézikönyv 9, 62. oldalán.

39 DIN 10

430
195

77

Teljesítményadatok:
 ■ merevtengelyes hosszabbítók nehe-
zen hozzáférhető helyeken történő 
munkákhoz. 

 ■ levegős motorokkal meghajtva nem 
áll fenn a hajtómotor túlterhelésének 
veszélye.

 ■ egyedi méretekhez és munkadarab adap-
tálási lehetőségekhez kérje ajánlatunkat.

 ■ a hajlítás kezdete és a hajlítási sugár egye-
dileg függ a merev tengely (STV) típusától 
és a kívánt hajlítási foktól.

 ■ a hajlított kivitelek gyártása min. 500 mm 
hossztól lehetséges (lásd 1. és 5. ábra).

Szállítási terjedelem:
STV9
befogópatron 3 mm, 3 db szorító kulcs.
STV13
befogópatron 6 mm-es, 3 db szorító kulcs.
STV20 inkl. HA 4 G16/G22 INOX
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

Merevtengelyes hosszabbítók***  Max. 25.000 min-1 (STV9 und STV13)

STV9
STV13

STV20

STV27
STV33
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Újdonságok a PFERD programban
Elektromos hajtások – Elektromos motorok (EL) merevtengelyes  
hosszabbítókhoz DIN 10-es motoroldali csatlakozással 

EMER 8/90 9.000 min-1 / 710 watt Teljesítményadatok:
 ■ meghajtómotor merevtengelyes
 ■ hosszabbításokhoz DIN 10-es motoroldali 
csatlakozással.

 ■ fokozatmentes fordulatszám szabályozás.
 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor.
 ■ túlterhelés elleni védelem.
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, szer-
számot és a mechanikus egységeket.

 ■ ismételt bekapcsolás elleni védelem fe-
szültségkimaradás esetén (USP).

Szállítási terjedelem:
4 m tápkábel, 2 db szorító kulcs.

PFERDVALUE:

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

STS D 4 mm 205020

Megnevezés EAN
4007220

Fordulatszám
[min-1]

Feszültség
[Volt]

50–60Hz

Felvett 
teljesítmény

[watt]

Leadott 
teljesítmény

[watt]

Csatlakozás
[DIN]

Nettó súly 
[kg]

EMER 8/90 N! 217818 9.000–2.500 230 710 410 10 2,028

***  Megfelelő hosszabbítók és kézidarabok találhatók a 23-as Szerszám kézikönyv 9, 62. oldalán.

39 DIN 10

430
195

77

Teljesítményadatok:
 ■ merevtengelyes hosszabbítók nehe-
zen hozzáférhető helyeken történő 
munkákhoz. 

 ■ levegős motorokkal meghajtva nem 
áll fenn a hajtómotor túlterhelésének 
veszélye.

 ■ egyedi méretekhez és munkadarab adap-
tálási lehetőségekhez kérje ajánlatunkat.

 ■ a hajlítás kezdete és a hajlítási sugár egye-
dileg függ a merev tengely (STV) típusától 
és a kívánt hajlítási foktól.

 ■ a hajlított kivitelek gyártása min. 500 mm 
hossztól lehetséges (lásd 1. és 5. ábra).

Szállítási terjedelem:
STV9
befogópatron 3 mm, 3 db szorító kulcs.
STV13
befogópatron 6 mm-es, 3 db szorító kulcs.
STV20 inkl. HA 4 G16/G22 INOX
befogópatron 6 mm-es, 2 db szorító kulcs.

Merevtengelyes hosszabbítók***  Max. 25.000 min-1 (STV9 und STV13)

STV9
STV13

STV20

STV27
STV33
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Újdonságok a PFERD programban
Szabályozható fordulatszámú hajtások –  
Elektromos motor flexibilis tengelyekhez

Teljesítményadatok:
 ■ flexibilis tengelyű hajtás DIN10-es 
csatlakozóval.

 ■ fokozatmentes fordulatszám szabályozás. 
 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor. 
 ■ túlterhelés elleni védelem. 
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, szer-
számot és a mechanikus egységeket. 

 ■ ismételt bekapcsolás elleni védelem fe-
szültségkimaradás esetén (USP).

 ■ cső védőburkolat védi a meghajtógépet. 

Szállítási terjedelem: 
4 m tápkábel, 2 db szorító kulcs.

Rendelési információk:
 ■ a meghajtást flexibilis tengely nélkül szállít-
juk. A tengelyt kérjük külön megrendelni.

Megnevezés EAN
4007220

Fordulatszám
[min-1]

Feszültség 
[Volt] 

50–60 Hz

Felvett tel-
jesítmény 

[watt]

Leadott tel-
jesítmény

[watt]

Flexibilis 
tengely 

csatlakozás
[DIN]

Méret 
H x Sz x M 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

EMER 8/280 BW N! 395318 28.000–8.500 230 750 410 10 455 x 120 x 120   2,500

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

STS D 4 mm 205020

EMER 8/280 BW 28.000 min-1 / 750 watt

PFERDVALUE:

163
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EMER 8/90 BW 9.000 min-1 / 710 watt

Újdonságok a PFERD programban
Szabályozható fordulatszámú hajtások –  
Elektromos motor flexibilis tengelyekhez

Teljesítményadatok:
 ■ flexibilis tengelyű hajtás DIN10-es 
csatlakozóval.

 ■ fokozatmentes fordulatszám szabályozás. 
 ■ elektronikus fordulatszám stabilizátor. 
 ■ túlterhelés elleni védelem. 
 ■ lágy, csendes indítás, védi az embert, szer-
számot és a mechanikus egységeket. 

 ■ ismételt bekapcsolás elleni védelem fe-
szültségkimaradás esetén (USP).

 ■ cső védőburkolat védi a meghajtógépet. 

Szállítási terjedelem: 
4 m tápkábel, 2 db szorító kulcs.

Rendelési információk:
 ■ a meghajtást flexibilis tengely nélkül szállít-
juk. A tengelyt kérjük külön megrendelni.

Megnevezés EAN
4007220

Fordulatszám
[min-1]

Feszültség 
[Volt] 

50–60 Hz

Felvett tel-
jesítmény 

[watt]

Leadott tel-
jesítmény

[watt]

Flexibilis 
tengely 

csatlakozás
[DIN]

Méret 
H x Sz x M 

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

EMER 8/90 BW N! 217825 9.000–2.500 230 710 410 10 455 x 120 x 120 2,530

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

STS D 4 mm 205020

PFERDVALUE:

164
N! Új termék a 23-as Szerszám kézikönyvben
N! Új termék 2022
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Újdonságok a PFERD programban
Tartozékok szerszámhajtásokhoz – 10-es flexibils tengely és kézidarabok

Kézidarabok

Kézidarabok új generációja flexibilis ten-
gelyekhez, jelentősen javított ergonómiai 
tulajdonságokkal.

Kézidarabok HA 12 G28
 ■ Kézidarab szorítóanyával a maximális 
szorítóerőért.

 ■ Befogópatronok 12 mm-ig.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ az előírt fordulatszám és teljesítmény 
tartományokat semmilyen irányban ne 
lépjék át. 

 ■ hajlítási sugár ne legyen kisebb 
170 mm-nél. 

Rendelési információk:
 ■ egyedi gyártási méretekhez kérjék 
ajánlatunkat.

 ■ sodronyok és tömlők mindkét oldalon 
lapolt tengelyes csatlakozással egyedi 
gyártásban szállíthatók.

Megnevezés EAN
4007220

Fordulatszám 
tartomány

[min-1]

Meghajtó oldali 
csatlakozás 

DIN / ø [mm]

Kézidarab oldali 
csatlakozás 
G / ø [mm]

Méret  
ø x hossz

[mm]

Nettó
súly 
[kg]

Flexibilis tengely (HA 10 G28 szerszámbefogóval)
BW 10 SE 11 DIN 10/G28 N! 415702 18.000–750 10  /  30   28  /  28 22 x 1.683 2,663
BW 10 SE 11 DIN 10/G28 2 m N! 420904 18.000–750 10  /  30   28  /  28 22 x 2.173 3,113
Tartaléksodrony
SE 11 DIN 10/G28 N! 169377 18.000–750 10  /  M10   28  /  7,5/5,85 11 x 1.600 0,802
SE 11 DIN 10/G28 2 m N! 142929 18.000–750 10  /  M10   28  /  7,5/5,85 11 x 2.100 1,102
Tartaléktömlő
SCH 10 DIN 10/G28 N! 420911 - 10  /  30   28  /  28 22 x 1.553 1,430
SCH 10 DIN 10/G28 2 m N! 420928 - 10  /  30   28  /  28 22 x 2.053 1,580

Megnevezés EAN
4007220

Befogó-
patronnal

ø [mm]

Max. eng. 
fordulatszám 

[min-1]

Méret  
ø x hossz

[mm]

Áttétel Befogó-
patron 

csoport

Nettó
súly 
[kg]

HA 10 G28 N! 388174 6 18.000 35 x 160 - 6 0,431
HA 12 G28 N! 395196 6 18.000 35 x 170 - 12 0,545

Minden szállítható befogópatronról további információkat találhat a 23-as Szerszám kézikönyv 9. fejezetének 116-118. oldalain.

Karbantartó készlet 
P-Set 10/12 ZG  flexibilis tenge-
lyekhez a 23-as Szerszám kézikönyv 
9.fejezet 122. oldalán található. 

Flexibilis tengely 10 SE 11 DIN 10/G28 18.000–750 min-1

BW 10

SE 11

SCH 10

HA 10 G28 HA 12 G28 WHA 10 90˚ G28 WHA 10 45˚ G28
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Újdonságok a PFERD programban
Tartozékok szerszámhajtásokhoz –  
Kézidarabok és sarokkihajtású kézidarab

Kézidarabok

Kézidarabok új generációja flexibilis ten-
gelyekhez, jelentősen javított ergonómiai 
tulajdonságokkal. 

Kézidarabok HA12 G28
 ■ Kézidarab szorítóanyával a maximális 
szorítóerőért.

 ■ Befogópatronok 12 mm-ig.

Megnevezés EAN
4007220

Befogó-
patronnal 

ø [mm]

Max. eng. 
fordulat-

szám 
[min-1]

Kézidarab oldali 
csatlakozás 
G / ø [mm]

Méret  
ø x hossz

[mm]

Áttétel Befogó-
patron 

csoport

Nettó
súly 
[kg]

Egyenes kézidarabok
HA 4 G16 N! 388150 6 40.000 16 / 16 24 x 120 - 6 0,180
HA 7 G22 N! 388167 6 25.000 22 / 22 30 x 130 - 6 0,286
HA 10 G28 N! 388174 6 18.000 28 / 28 35 x 160 - 6 0,431
HA 12 G28 N! 395196 6 18.000 28 / 28 35 x 170 - 12 0,545

Sarokkihajtású kézidarab WT 10 G28
Csatlakoztatható a BW 10 SE 11 DIN 10/G28 flexibilis tengelyhez (egyenes kézidarab helyett).
A tengelycsatlakozás 360°-ban elforgatható. Lehetővé teszi a flexibilis tengelyhajtások sarok-
csiszolóként való használatát.

Szállítási terjedelem: 
1 db szorítóanya, 2 db peremcsavar, 2 db 
távtartó, 2 db szorító kulcs, anti-vibrációs 
markolat, védőburkolat ø 125 mm.

Megnevezés EAN
4007220

Hajtásoldali 
fordulatszám 

n max.
[min-1]

Áttétel Leadott 
fordulatszám

n max.-nál 
[min-1]

Menetes 
tengely

Szerszámbe-
fogás
[mm]

Nettó
súly 
[kg]

WT 10 G28 N! 419809 18.000 1,5:1 12.000 M14 22,23 1,400

40

G 28

167

98

Felfogó peremek
Poz.
szám

Megnevezés EAN
4007220

1 SPM14 98980036 902189
2 DHFL 98980039 902226
3 FLS 98980037 902202
4 DHTR 98980040 902233
5 FLS-CC 98980038 902219

(1)

(2)
(3)

(4)
(5)

Szorító kulcs
Megnevezés EAN

4007220

SKS SW 4 mm 204450
STL SW 35 x 5 mm 193853

HA 4 G16 HA 10 G28HA 7 G22 HA 12 G28
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Újdonságok a PFERD programban
Tartozékok szerszámhajtásokhoz –Szerszámbefogók (patronok)

Befogópatron 
csoport

➋  
Megnevezés

EAN

➌ Megnevezés és EAN-kiegészítés
ø [mm] ø [col]

3 5 6 8 10 12 3/32 1/8 1/4

16
8°

17

28

SPZ 98980...

4007220

268

N! 416372

163

956984

164

957004

165

957028

269

N! 416389

166

957035

20
M12

44

16

15° SPZ 98980...

4007220

262

N! 233634

261

N! 312964

263

N! 233641

264

N! 233658

265

N! 233665

21
8°

Ø 11,4

18,4

SPZ 98980...

4007220

311

N! 235447

310

N! 235430

398

N! 411544

399

N! 411551

22
39

12,50M12 15

10°
SPZ 98960...

4007220

171

N! 409848

172

N! 409855

173

N! 409862

170

N! 409831

23
8°

8,5

13,2

SPZ 98980...

4007220

660

N! 421253

661

N! 421277

662

N! 421284

Az optimális befogópatron gyors kiválasztása
➊  Az alábbi táblázatból válassza ki a géphez 

tartozó befogópatron csoportot.
➋ A befogópatron csoport alapján határoz-

za meg a rendelési szám első részét és az 
EAN számot.

➌ A szükséges választott átmérő alapján 
határozza meg a rendelési szám és az 
EAN kód második felét.

➍ A rendelési számok és az EAN kódok 
egyesítésével megkapja azokat az adato-
kat, amelyek a rendeléshez szükségesek.

➍ Rendelési példa:
Befogó patron csoport 16
SPZ 98980 268 = befogópatron 3 mm  
PGAS 10/200 HV-hez: 

A teljes megnevezés SPZ 98980 268 és az 
egyértelmű EAN kód 4007220416372.

Oldal Géptípus Meghajtógépek/Kézidarabok ➊ Befogó patron csoport

104 Levegős hajtások – Egyenes csiszolók PGAS 4/300 HV 20
108 PGAS 4/250 HV 20
111 PGAS 4/220 Z-HV 20
112 PGAS 10/200 HV 16
113 PGAS 10/200 V-HV 16
114 PGAS 4/190 HV 20
117 PGAS 10/160 HV 16
118 PGAS 10/160 V-HV 16
119 PGAS 10/120 HV 16
120 PGAS 10/120 V-HV 16
123 PGAS 2/5 DS 20
141 Levegős hajtások robotizált alkalmazáshoz PGAS 2/800 RS 23
142 PGAS 3/370 RS 21
142 PGAS 3/370 RS LL 21
143 PGAS 4/280 RS 16
144 PGAS 4/220 RS 16
145 PGAS 8/170 RS 16
146 PGAS 11/58 RS 16
147 PGAS 4/52 RS 16
148 PGAS 4/24 RS 16
149 PGAS 4/12 RS 16
150 PWAS 4/180 RS 16
152 PWAS 4/52 RS 16
153 Elektromos egyenes csiszoló EGER 8/280 22
154 EGER 8/90 22

Befogópatron csoportok áttekintése
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Kifutó termék >> Helyettesítő termékek
Régi megnevezés EAN 

4007220 >> Új megnevezés EAN 
4007200

További információk Oldal

Levegős hajtások – Egyenes csiszolók
PG 1/800 176658 >> PGAS 1/700 948873 Lásd: 23-as Szerszám kézikönyv, 9-es fejezet, 

15. oldal.
-

PGAS 1/800 176689 >> PGAS 1/700 948873 Lásd: 23-as Szerszám kézikönyv, 9-es fejezet, 
15. oldal.

-

PGAS 2/800 E 832479 >> PGAS 2/800 E-DV 221372 99
PGAS 2/800 E-HV 101308 >> PGAS 2/800 E-HV 221396 99
PGZA 3/440 176580 >> PGAS 3/370 RS 234020 142
PGZA 3/440 E 176597 >> PGAS 3/370 RS 234020 142
PGAS 3/440 DH 176603 >> PGAS 3/350 HV 221457 PGAS 3/350 DV néven is kapható. 102
PG 3/380 DH 176627 >> PGS 3/300 Z-DV 395165 107
PGAS 4/350 E 896693 >> PGAS 3/380 E-DV 368312 PGAS 3/380 E-HV néven is kapható. 101
PGAS 5/280 HV 176733 >> PGAS 4/300 HV 221471 PGAS 4/300 V-HV néven is kapható. 104
PGAS 5/230 HV 235294 >> PGAS 4/250 HV 382844 108
PGAS 5/230 VE-HV 235300 >> PGAS 4/250 V-HV 388051 110
PG 3/210 DH 606315 >> PGS 3/300 Z-DV 395165 107
PGAS 10/200 V-HV 776889 >> PGAS 10/200 V-HV 245538 PGAS 10/200 HV néven is kapható. 113
PGAS 5/180 HV 176719 >> PGAS 4/190 HV 388068 114
PGAS 5/180 VE-HV 176726 >> PGAS 4/190 V-HV 395400 116
PGAS 9/180 V-HV 319765 >> PGAS 10/160 V-HV 231012 PGAS 10/160 HV néven is kapható. 118
PGAS 10/160 V-HV 777282 >> PGAS 10/160 V-HV 231012 PGAS 10/160 HV néven is kapható. 118
PGAS 9/120 V-HV 319758 >> PGAS 10/120 V-HV 231029 120
PGAS 5/40 V-HV 344361 >> PGAS 3/35 HV 388075 122
PGAS 10/40 V-HV 802649 >> PGAS 3/35 HV 388075 122
PGTA 3/700 373248 >> - - -
Levegős hajtások – Sarokkihajtású csiszoló
PWS 1/800 176900 >> PWAS 1/800 DV 230985 PWAS 1/800 HV néven is kapható. 124
PWSA 1/800 541142 >> PWAS 1/800 DV 230985 PWAS 1/800 HV néven is kapható. 124
PWSA 5/210 HV 177075 >> PWAS 4/200 HV 417072 125
PWSA 3/220 DH 566503 >> PWAS 2/200 HV 417089 PWA 2/200 DV néven is kapható. 126
PWS 3/200 DH 282175 >> PWAS 2/200 HV 417089 PWA 2/200 DV néven is kapható. 126
PWSA 5/160 HV 235287 >> PWAS 4/160 HV 417096 127
PWSA 5/130 HV 271766 >> PWAS 4/120 HV 417102 129
PW 3/120 DH 271780 >> PWA 2/120 HV 417119 PWA 2/120 DV néven is kapható. 130
PWAS 9/120 HV 319772 >> PWAS 13/120 AVH 896709 Lásd: 23-as Szerszám kézikönyv, 9-es fejezet, 

52. oldal.
-

PWSA 4/45 HV 948750 >> - - -
PWAS 4/45 HV CD 948767 >> - - -
Levegős hajtások – Szalagos csiszolók
PBSA 5/160 HV 925 801963 >> PBA 4/160 HV 420775 131
PBSA 5/160 HV oVA 948804 >> PBA 4/160 HV 420775 131
PBS 5/155 HV oVA 101841 >> - - -
Levegős hajtások – Különleges hajtások
PFGA 10/120 HV 963395 >> PF 8/90 HV 388099 137
PMAS 5/230 HV 263235 >> PMA 4/220 HV 388082 132
PMAS 12/200 H 178058 >> PMA 10/200 HV 384374 133
PMAS 12/120 HV 178034 >> PMA 10/120 HV 231043 135
MST 31 F 450314 >> MST 32 DV F 231074 139
MST 31 M 450079 >> MST 32 DV M 231081 139
MST 31 G 450307 >> MST 32 DV G 231098 139

Újdonságok a PFERD programban
Referencia-lista – Új szerszámhajtások

168
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Kifutó termék >> Helyettesítő termékek
Régi megnevezés EAN 

4007220 >> Új megnevezés EAN 
4007200

További információk Oldal

Elektromos hajtások – Egyenes csiszolók
UGER 11/330 SI 230 VOLT 777367 >> EGER 8/280 232125 153
UGER 5/250 SI 230 VOLT 265581 >> EGER 8/280 232125 153
UGER 5/90 SI 230 VOLT 267332 >> EGER 8/90 232040 154
UGER 11/90 SI 230 V 948842 >> EGER 8/90 232040 154
UGER 15/30 SI 230 VOLT 775912 >> - - -
UGER 15/60 SI 230 VOLT 777251 >> - - -
UGER 15/150 SI 230 VOLT 801864 >> - - -
Elektromos hajtások – Szatináló gépek
UWER 15/40 A-SI D19 230V 896792 >> ESER 17/75 217771 Alternatívaként ESER 12/25 POLINOX-hoz. 156
Elektromos hajtások – Sarokcsiszolók
UWER 5/200 SI 230V 598436 >> - - -
Elektromos hajtások – Szalagos csiszolók
UBS 5/100 SI 925 230V 333006 >> EBER 8/280 232781 158
UBS 5/100 SI 925 TK 230V 957424 >> EBER 8/280 232781 158
UBS 5/100 SI oVA 230V 948811 >> EBER 8/280 232781 158
UBS 11/90 SI-R 230V 777275 >> EBER 17/75 R 217757 Alternatívaként EBER 12/25 R Vliesszalagokhoz. 159
UBS 11/90 SI-R TK 230V 957448 >> EBER 17/75 R 217757 Alternatívaként EBER 12/25 R Vliesszalagokhoz. 159
UBS 5/70 SI-R 230V 561263 >> EBER 17/75 R 217757 Alternatívaként EBER 12/25 R Vliesszalagokhoz. 159
UBS 5/70 SI-R TK 230V 957431 >> EBER 17/75 R 217757 Alternatívaként EBER 12/25 R Vliesszalagokhoz. 159
Elektromos hajtások – Sarokvarrat csiszolók
KNER 5/34 V-SI 230V 935217 >> - - -
Elektromos hajtások – Különleges hajtások
EMER 5/250 SI 230V 948859 >> EMER 8/280 217795 161
EMER 11/90 SI 230V 948866 >> EMER 8/90 217818 162
EMER 15/150 SI 230V 101414 >> - - -
EMER 15/60 SI 230V 101421 >> - - -
EMER 15/30 SI 230V 101438 >> - - -
Flexibilis tengelyű hajtások – Szabályozható fordulatszámú hajtások
RUER 5/250 SI 230V 267325 >> EMER 8/280 BW 395318 163
RUER 10/250 SI 230V 348116 >> EMER 8/280 BW 395318 163
MD10 400V 50HZ 181324 >> ME 22/150 400V 758694 Alternatívaként ME 22/240; Lásd: 23-as Szerszám 

kézikönyv, 9-es fejezet, 100. és 102. oldal.
-

MD10 B1 400V 50HZ 181331 >> ME 22/150 400V 758694 Alternatívaként ME 22/240; Lásd: 23-as Szerszám 
kézikönyv, 9-es fejezet, 100. és 102. oldal.

-

MD10-B2 400V 50HZ 181348 >> ME 22/150 400V 758694 Alternatívaként ME 22/240; Lásd: 23-as Szerszám 
kézikönyv, 9-es fejezet, 100. és 102. oldal.

-

MD10-D 400V 50HZ 181355 >> ME 22/150 400V 758694 Alternatívaként ME 22/240; Lásd: 23-as Szerszám 
kézikönyv, 9-es fejezet, 100. és 102. oldal.

-

SD25-40 400V 50HZ 181416 >> ME 22/150 400V 758694 Alternatívaként ME 22/240; Lásd: 23-as Szerszám 
kézikönyv, 9-es fejezet, 100. és 102. oldal.

-

SD25-40-D 400V 50HZ 181447 >> ME 22/150 400V 758694 Alternatívaként ME 22/240; Lásd: 23-as Szerszám 
kézikönyv, 9-es fejezet, 100. és 102. oldal.

-

RUER 15/150 SI 230V 101629 >> - - -
RUER 15/60 SI 230V 101650 >> - - -
RUG 19/120 SI 230V 348109 >> - - -

Újdonságok a PFERD programban
Referencia-lista – Új szerszámhajtások
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Újdonságok a PFERD programban
PFERD-szerszámok  felfogatással – Csak egy kattanás! 
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Újdonságok a PFERD programban
PFERD-szerszámok X-LOCK felfogatással – Csak egy kattanás!

A Bosch X-LOCK-rendszerrel ellátott 
szerszámait gyorsan és komfortosan tudja 
cserélni sarokcsiszolóján. Kerek furat helyett 
az X-LOCK-rendszeren X-formájú alakzat 
látható, amely segítségével a szerszám a 
sarokcsiszolóra rögzíthető. Ez biztosítja a 
különböző szerszámok legrövidebb idő alatt 
történő felfogatását. Az egyedülálló rendszer 
a legmagasabb fokú minőségi és biztonsági 
előírásoknak és a szigorú működési 
feltételeknek is megfelel.

Előnyök:
 ■ Gyorsabb és komfortosabb szerszámcsere.
 ■ Biztos rögzítés a szerszám hallható 
kattanásával.

 ■ X-LOCK felfogatással ellátott szerszámok 
a hagyományos M14-es, 5/8” -11 
sarokcsiszolókon használhatók (kivétel 
fazékkefék).

Alkalmazási javaslat:
 ■ Helyezze a szerszámot sarokcsiszolója 
X-LOCK szorítórendszeréhez és rögzítse, 
miközben könnyedén nyomja lefelé. A 
szerszám hallhatóan kattan.

Használati utasítás:

A kar megnyomásával oldja ki a szerszámot.Pozícionálja a szerszámot az 
X-LOCK-felfogóhoz.

Nyomja a szerszámot könnyedén lefelé, amíg 
hallhatóan kattan.

A Bosch X-LOCK világszerte az első gyors szerszámcserét lehetővé tevő rendszere 
sarokcsiszolókhoz: szerszám pozicionálása az X-LOCK-felfogóhoz, kattanás, kész. Ennyire 
egyszerű még sosem volt a szerszámcsere a sarokcsiszolókon. Az X-LOCK új szabványt hozott 
létre, amely megkönnyíti a profik munkáját és növeli a termelékenységet. A Bosch Power Tools 
olyan erős partnerre támaszkodik, mint a Pferd. A Pferd így fejlesztette ki az X-LOCK felfogató 
rendszer csiszolóanyagokkal, legyezőlapos korongokkal és kefékkel való összekapcsolásának 
elvét, valamint az ipari szintű előállítás feltételeit is. 

171

LE
GATOROK



A PFERD ajánlja a POLIVLIES-legyezőlapos csiszolótárcsákat és tapadókorongokat különböző 
szemcsefinomsággal, átmérővel és kivitellel. Ezek különösen alkalmasak nagy, rozsdamentes 
(INOX) acél felületek megmunkálásához.

Előnyök:
 ■ Kimondottan gazdaságos a 
csiszolóteljesítménye és élettartama 
alapján.

 ■ A teljes élettartam alatt következetesen 
magas felületi minőséget biztosít, mivel 
a munka során állandóan új és éles 
csiszolóanyag kerül a munkafolyamatba.

 ■ Rugalmassága következtében optimálisan 
igazodik a kontúrokhoz.

 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Megmunkálható anyagok:
 ■ Szinte minden anyaghoz használható.

Megfelelő szerszámhajtások:
 ■ sarokcsiszoló
 ■ akkumulátoros sarokcsiszoló

Rendelési információ:
 ■ Megrendeléskor kérjük az EAN-kódot vagy 
a teljes megnevezést megadni. Kérjük a 
megnevezést a kívánt szemcsefinomsággal 
kiegészíteni.

 ■ Rendelési példa: 
EAN 4007220119846 
PVL 115-X-LOCK A 180 M

 ■ Rendelési példa magyarázata: 
PVL = POLIVLIES-csiszolótárcsa 
115 = külső-ø D [mm] 
X-LOCK = felfogatórendszer 
A = szemcse 
180 M = szemcsefinomság

Biztonságtechnikai ajánlás:
 ■ Az engedélyezett maximális 
fordulatszámot biztonsági okokból soha 
nem szabad túllépni.

        

Legyezőlapos csiszolótárcsák PVL
Univerzális alkalmazás durva- és finomcsiszoláshoz az iparban és a kézműves iparban.

Csiszolóanyag:
korund A
szállítható POLIVLIES az alábbi 
szemcsefinomságban:
100 G =  durva (homokszínű)
180 M =  közepes (vörösesbarna)
240 F =  finom (kék)

Alkalmazási javaslat:
 ■ A legjobb teljesítmény az ajánlott  
30–35 m/perc vágási sebességgel érhető 
el.

Rendelési információk:
Kérjük a megnevezést a kívánt szemcsefi-
nomsággal kiegészíteni.

PFERDVALUE:

   

D
[mm]

T
[mm]

H
[mm]

Szemcse finomság Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. 
eng. 
ford. 
szám

[min-1]

Megnevezés
100 G 180 M 240 F

EAN 4007220

115 18 X-LOCK (22,23) N! 119839 N! 119846 N! 119853 5.000–5.800 13.300 5 PVL 115-X-LOCK A ...
125 18 X-LOCK (22,23) N! 119860 N! 119907 N! 119914 4.600–5.300 12.200 5 PVL 125-X-LOCK A ...

Újdonságok a PFERD programban
POLIVLIES-csiszolókorongok X-LOCK felfogatással
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PSF STEELOX ★ ★★ ★ ★★

Vágókorongok acél és rozsdamentes (INOX) acél számára nagy leválasztási teljesítménnyel és 
jó élettartammal.

Előnyök:
 ■ Univerzálisan alkalmazható acél és rozsda-
mentes (INOX) acél anyagokon.

 ■ Gyors munkafolyamat a magas leválasztási 
teljesítmény következtében.

 ■ Kiváló gazdaságosság a hosszú élettartam-
nak köszönhetően.

 ■ A vékony vágókorongok ideálisak az akku-
mulátoros sarokcsiszolókhoz.

 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
lemezek, profilok, tömör anyagok darabolá-
sa, áttörések létrehozása

Csiszolóanyag:
Korund A

PFERDVALUE:
Vékony vágókorongok:

               

       

D
[mm]

T/U
[mm]

EAN
4007220

H
[mm]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés

Egyenes kivitel EHT (forma 41) X-LOCK

115 1,0 N! 113400 X-LOCK (22,23) 13.300 25 EHT 115-1,0 PSF STEELOX/X-LOCK
1,6 N! 113417 X-LOCK (22,23) 13.300 25 EHT 115-1,6 PSF STEELOX/X-LOCK

125 1,0 N! 113431 X-LOCK (22,23) 12.200 25 EHT 125-1,0 PSF STEELOX/X-LOCK
1,6 N! 113455 X-LOCK (22,23) 12.200 25 EHT 125-1,6 PSF STEELOX/X-LOCK

Törtsíkú kivitel EH (forma 42) 
125 2,4 N! 113448 X-LOCK (22,23) 12.200 25 EH 125-2,4 PSF STEELOX/X-LOCK

SG STEELOX ★ ★ ★★ ★ ★ ★

Vágókorongok acél és rozsdamentes (INOX) acél számára nagy leválasztási teljesítménnyel és 
jó élettartammal.

Előnyök:
 ■ Univerzálisan alkalmazható acél és rozsda-
mentes (INOX) acél anyagokon.

 ■ Gyors munkafolyamat a magas leválasztási 
teljesítmény következtében.

 ■ Kiváló gazdaságosság a hosszú élettartam-
nak köszönhetően.

 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
lemezek, profilok, tömör anyagok darabolá-
sa, áttörések létrehozása

Csiszolóanyag:
nagyteljesítményű korund A

PFERDVALUE:
Vékony vágókorongok:

               

       

D
[mm]

T/U
[mm]

EAN
4007220

H
[mm]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés

Egyenes kivitel EHT (forma 41) X-LOCK

125 1,0 N! 113585 X-LOCK (22,23) 12.200 25 EHT 125-1,0 SG STEELOX/X-LOCK
1,6 N! 113592 X-LOCK (22,23) 12.200 25 EHT 125-1,6 SG STEELOX/X-LOCK

Törtsíkú kivitel EH (forma 42) 
125 2,4 N! 113493 X-LOCK (22,23) 12.200 25 EH 125-2,4 SG STEELOX/X-LOCK

Újdonságok a PFERD programban
Vágókorongok X-LOCK felfogatással –  
Univerzális PSF termékcsalád ★ ★★ ★ ★★

Vágókorongok X-LOCK felfogatással –  
Nagyteljesítményű SG termékcsalád ★ ★ ★★ ★ ★ ★
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Z PSF STEELOX ★ ★★ ★ ★★

POLIFAN-legyezőlapos csiszolókorong agresszív vágási teljesítménnyel és jó élettartammal.

Előnyök:
 ■ Gyorsabb munkafolyamat és magas haté-
konyság az agresszív leválasztási teljesít-
mény következtében.

 ■ Hosszú élettartam.
 ■ Alacsony teljesítményű sarokcsiszolókon is 
használható.

 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
felületcsiszolás, hegesztési varratok meg-
munkálása, csiszolás, sorjázás

Csiszolóanyag:
cirkonkorund Z

PFERDVALUE:

               

       

D
[mm]

Szemcse finomság H
[mm]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés
40 60 80

EAN 4007220

Kónuszos kivitel PFC X-LOCK

115 N! 113608 N! 113615 N! 113622 X-LOCK (22,23) 13.300 10 PFC 115 Z ... PSF STEELOX/X-LOCK
125 N! 113639 N! 113646 N! 113653 X-LOCK (22,23) 12.200 10 PFC 125 Z ... PSF STEELOX/X-LOCK

Z SG POWER STEELOX ★ ★ ★★ ★ ★ ★

A POLIFAN Z SG POWER legyezőlapos csiszolókorong agresszív vágási teljesítménye és 
kiemelkedő élettartama révén rendkívül gazdaságos. A legjobb hagyományos legyezőlapos 
csiszolókorong acél anyagok megmunkálásához.

Előnyök:
 ■ Gyors munkafolyamat és a legmagasabb 
hatékonyság az agresszív leválasztási 
teljesítménynek köszönhetően.

 ■ A legnagyobb agresszivitás a teljes élettar-
tam alatt biztosított.

 ■ Kevesebb szerszámcsere a kiemelkedő 
élettartam által.

 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
hegesztési varratok megmunkálása, csiszolás, 
sorjázás

Csiszolóanyag:
cirkonkorund Z

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Acélon felületcsiszoláshoz is alkalmazható.

PFERDVALUE:

               

       

D
[mm]

Szemcse finomság H
[mm]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés
40 60 80

EAN 4007220

Kónuszos kivitel PFC X-LOCK

125 N! 113707 N! 113714 N! 113721 X-LOCK (22,23) 12.200 10 PFC 125 Z ... SG POWER STEELOX/X-LOCK

Újdonságok a PFERD programban
POLIFAN-legyezőlapos csiszolókorongok X-LOCK felfogatással –  
Univerzális PSF termékcsalád ★ ★★ ★ ★★

POLIFAN-legyezőlapos csiszolókorongok X-LOCK felfogatással – 
Nagyteljesítményű SG termékcsalád ★ ★ ★★ ★ ★ ★
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Újdonságok a PFERD programban
POLIFAN-legyezőlapos csiszolókorongok X-LOCK felfogatással –  

Speciális nagyteljesítményű SGP termékcsalád ★ ★ ★ ★★ ★ ★ ★

Z SGP CURVE STEELOX ★ ★ ★ ★★ ★ ★ ★

Nagy teljesítményű csiszolókorong maximális anyagleválasztáshoz acél és rozsdamentes 
(INOX) acél anyagokon.

Megmunkálható anyagok:
acél, rozsdamentes (INOX) acél

Megmunkálási feladatok:
sarokvarratok elmunkálása, hegesztési 
varratok megmunkálása, csiszolás, sorjázás

Csiszolóanyag:
cirkonkorund Z

PFERDVALUE:

               

       

D
[mm]

Ékpálya-
sugár
[mm]

Szemcse-
finomság

Szélesség H
[mm]

Max. 
eng. ford. 

szám
[min-1]

Megnevezés

40
EAN 4007220

Radiális kialakítás PFR X-LOCK

125 > 5 N! 113790 M (11 mm) X-LOCK (22,23) 12.200 10 PFR 125-M Z 40 SGP CURVE STEELOX/X-LOCK
> 8 N! 113806 L (14 mm) X-LOCK (22,23) 12.200 10 PFR 125-L Z 40 SGP CURVE STEELOX/X-LOCK

POLIFAN-CURVE
A szabadalmaztatott POLIFAN-CURVE csiszolókorongokat speciálisan sarokvarratok 
elmunkáláshoz fejlesztették ki. Ez az egyetlen legyezőlapos korong a világon, amelyet mind a 
csiszolóoldalon, mind a hátoldalon, valamint sugárirányban csiszolóvászon borít. 

Előnyök:
 ■ Utolérhetetlenül gyors, agresszív csiszolás, 
magas anyagleválasztás, amely által 
jelentős bérköltség takarítható meg.

 ■ Kiváló élettartam sarokvarratok 
megmunkálásánál.

 ■ Precíz, optimális sarokvarrat elmunkálás.
 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Alkalmazási javaslat:
 ■ M kivitel:  
5 mm-nél nagyobb sugarú sarokvarrathoz, 
ill. ahol az „a”-méret 6 mm-nél nem 
nagyobb a 90°-os sarkokban, szélesség a 
rádiuszon mérve 11 mm.

 ■ L kivitel:  
8 mm-nél nagyobb sugarú sarokvarrathoz, 
ill. ahol az „a”-méret 6 mm-nél nagyobb 
a 90°-os sarkokban, szélesség a rádiuszon 
mérve 14 mm.

„a”-meret

a
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PSF STEEL ★ ★★ ★ ★★

Csiszolásbarát tisztítókorong acélhoz hosszú élettartammal.

Előnyök:
 ■ Gyors munkafolyamat és kiemelkedő haté-
konyság az agresszív leválasztási csiszolás-
barát tulajdonságnak köszönhetően.

 ■ Hosszú élettartam.
 ■ Alacsony teljesítményű sarokcsiszolókon is 
használható. Már kis felületi nyomással is 
jó csiszolási teljesítmény érhető el.

 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Megmunkálható anyagok:
acél, öntvények

Megmunkálási feladatok:
felületcsiszolás, hegesztési varratok meg-
munkálása, sarokvarratok elmunkálása, 
hornyolás, csiszolás, sorjázás

Csiszolóanyag:
Korund A

PFERDVALUE:

   

D
[mm]

U
[mm]

EAN
4007220

H
[mm]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés

Törtsíkú kivitel E (forma 27) 
115 7,2 N! 113516 X-LOCK (22,23) 13.300 10 E 115-7 PSF STEEL/X-LOCK
125 7,2 N! 113523 X-LOCK (22,23) 12.200 10 E 125-7 PSF STEEL/X-LOCK

Újdonságok a PFERD programban
Tisztítókorongok X-LOCK felfogatással –  
Univerzális PSF termékcsalád ★ ★★ ★ ★★
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TBU
Kiválóan alkalmas durva felületeken közepesen nehéz megmunkálási feladatokhoz, mint 
sorják eltávolítása, tisztítási feladatok és rozsdátlanítás.

Előnyök:
 ■ Optimális illeszkedés a munkadara-
bok kontúrjaihoz a nagy rugalmasság 
következtében.

 ■ Finom felületek létrehozására alkalmas.
 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Az optimális eredmény elérése érdekében 
a változtatható sebességű sarokcsiszolók 
használata ajánlott.

PFERDVALUE:

   

D
[mm]

LT
[mm]

DA DF
[mm]

Csomagolás Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés

1

EAN 4007220
Acéldrót (ST)

60 20 X-LOCK 0,30 N! 119150 6.300–9.400 12.500 POS TBU 60/X-LOCK ST 0,30
75 25 X-LOCK 0,30 N! 119327 6.300–9.400 12.500 POS TBU 75/X-LOCK ST 0,30

Rozsdamentes drót (INOX)
Valamennyi INOX-kefe zsírtalanított.

60 20 X-LOCK 0,30 N! 119198 5.000–8.100 12.500 POS TBU 60/X-LOCK INOX 0,30
75 25 X-LOCK 0,30 N! 119440 5.000–8.100 12.500 POS TBU 75/X-LOCK INOX 0,30

Újdonságok a PFERD programban
Fazékkefék X-LOCK felfogatással, fonatlan

D DA

LT

DF 
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TBG
Agresszívan dolgozó kefeszerszám. Kiválóan alkalmas nagy felületeken nehéz megmunkálási 
feladatokhoz, mint sorják eltávolítása, tisztítási feladatok és rozsdátlanítás.

Előnyök:
 ■ Az agresszívabb kefehatás a fonatok nagy 
merevségének köszönhető.

 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Az optimális eredmény elérése érdekében 
teljesítményerős sarokcsiszoló használata 
ajánlott.

PFERDVALUE:

   

D
[mm]

LT
[mm]

DA DF
[mm]

Fonatok 
száma

[db]

Csomagolás Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. eng. 
ford. szám

[min-1]

Megnevezés

1

EAN 4007220
Acéldrót (ST)

65 22 X-LOCK 0,35 18 N! 119457 6.300–12.500 12.500 POS TBG 65/X-LOCK ST 0,35
0,50 18 N! 119532 6.300–12.500 12.500 POS TBG 65/X-LOCK ST 0,50

80 20 X-LOCK 0,50 20 N! 119686 5.000–10.000 11.500 POS TBG 80/X-LOCK ST 0,50
Rozsdamentes drót (INOX)
Valamennyi INOX-kefe zsírtalanított.

65 22 X-LOCK 0,35 18 N! 119624 5.000–12.500 12.500 POS TBG 65/X-LOCK INOX 0,35
0,50 18 N! 119631 5.000–12.500 12.500 POS TBG 65/X-LOCK INOX 0,50

80 20 X-LOCK 0,50 20 N! 119730 4.000–10.000 11.500 POS TBG 80/X-LOCK INOX 0,50

Újdonságok a PFERD programban
Fazékkefék X-LOCK felfogatással, fonott

D DA

LT

DF 
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Újdonságok a PFERD programban
Körkefék X-LOCK felfogatással, fonott

RBG
Agresszívan dolgozó kefeszerszám. Kiválóan alkalmas nehéz megmunkálási feladatokhoz, 
mint fémszerkezetek revétlenítése, rozsdátlanítása, sorják eltávolítása, hegesztési varratok 
tisztítása és ragasztómaradékok eltávolítása.

Előnyök:
 ■ Az agresszívabb kefehatás a fonatok nagy 
merevségének köszönhető.

 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Alkalmazási javaslatok:
 ■ Az optimális eredmény elérése érdekében 
teljesítményerős sarokcsiszoló használata 
ajánlott.

PFERDVALUE:

D
[mm]

WF
[mm]

LT
[mm]

DA DF
[mm]

Fonatok 
száma

[db]

Csomagolás Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. 
eng. ford. 

szám
[min-1]

Megnevezés

1

EAN 4007220
Acéldrót (ST)

115 12 22 X-LOCK (22,23) 0,50 24 N! 118559 6.300–12.500 12.500 POS RBG 11512/X-LOCK ST 0,50
125 12 28 X-LOCK (22,23) 0,50 24 N! 118764 5.500–12.500 12.500 POS RBG 12512/X-LOCK ST 0,50

Rozsdamentes drót (INOX)
Valamennyi INOX-kefe zsírtalanított.

115 12 22 X-LOCK (22,23) 0,50 24 N! 118757 5.000–12.500 12.500 POS RBG 11512/X-LOCK INOX 0,50
125 12 28 X-LOCK (22,23) 0,50 24 N! 118771 4.400–12.500 12.500 POS RBG 12512/X-LOCK INOX 0,50

D DA

LT

WF

DF

RBG PIPE, Pipeline
Agresszív és stabil kefeszerszám, amely ellenáll a nagy mechanikai terhelésnek. Csővezetékek 
és tartályok megmunkálásához optimálisan alkalmazható.

Előnyök:
 ■ A nehezen megmunkálható helyek, mint pl. 
gyökvarratok a rendkívül keskeny kivitelnek 
köszönhetően optimálisan elérhetők.

 ■ Az agresszívabb kefehatás a fonatok nagy 
merevségének köszönhető.

 ■ Az X-LOCK felfogatás a kényelmes és gyors 
szerszámcserét teszi lehetővé.

Alkalmazási javaslat:
 ■ Az optimális eredmény elérése érdekében 
teljesítményerős sarokcsiszoló használata 
ajánlott.

PFERDVALUE:

D
[mm]

WF
[mm]

LT
[mm]

DA Fonatok 
száma

[db]

DF
[mm]

Csomagolás Ajánlott 
fordulatszám 

[min-1]

Max. 
eng. ford. 

szám
[min-1]

Megnevezés

1

EAN 4007220
Acéldrót (ST)

115 6 21 X-LOCK (22,23) 36 0,50 N! 118948 6.300–12.500 12.500 POS RBG 11506/X-LOCK PIPE ST 0,50
125 6 18 X-LOCK (22,23) 48 0,50 N! 119136 6.300–12.500 12.500 POS RBG 12506/X-LOCK PIPE ST 0,50

D DA

LT

WF

DF

Körkefék X-LOCK felfogatással, Pipeline
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